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1.1 20154 (12043)

a EFEBE L, 200
Cr:y=(x—1)e", Cg:y:%e:f—l—a
NH5. 12720, e FARVBDETHS. C) EDOR(t, (t—1)eh)IZBTF 5 G
DEARD Co 1IZHET B 2T 5.
(1) a 2 t TEE.
(2) t BWEREEEZH L&, a DMUME, BLXTZDOLEDtDIEZRD XK.

p, QWFIEDFEHE U, a1 =0, any1 = pan, + (=)™ (n=1,2,3,---) I2&»
TEEZ 285 {a,} D’ 5.

(1) b, = % Y¥ 5. B (b} O—IEE p, ¢, n THRE.

(2 g=1F%. TRTOHBE N IZDOWVT ayy 2 a, £78D K57 p D
DHiPHZ K K.

HHAO 3500, 0, 0), AL, 1, 1), B(-1, 1, 1) DE®DEFEa £ L, OA —a,
OB=beBL. a LORCHDHY, TOr BENFETHELTE. ~J P
OC A lZRET, KEXN1THZLTS. 0OC=cBXL.

(1) C DREREE KD &,
(2) b=sa+tcEIt=TFEs, t 2RkD XK.

(3) a_J):Kf;L\)\E\\ Pz, y, 2) 25 alZHiEEZ TAL, a LOXRKREHET 5.

OH = ka + lc & 272 TEEk, | % z, y, » THRE.
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WDIAE2HL AR 2ES A 285 H 5. Z DMK U TUT DA%
D3
(1) £HERIZ 2D EZHLD H1T

(ii) ZD2MHDENFRBETHNXZDE FRIIEL, BEWTHNIEHKRE 2H
ERIZANS.

(iii) BICHE LEZREML THERYE, 1HORIT2HKZ 5. nBIHOD
AT S R TORDOT DR EDEEE X, £ T 5.

(1) X, =3 kb fERERD X.
(2) Xo =3, bMEREZRD K.
(3) Xo=3Tho/zr &, X, =3Tho5EMIEMHEEREZRDX.

BE LS atia>§%&f:3‘%§&«‘: U, %8z Ol
flz) = / (x — 0)(asin™™ 0 — sin" ' 0)do
0

BEZLH, EFEL, n=102 ZiEsin”t=1&7 5.

(1)L/v sin™1 0 dg =
0
2) f (g) — 0% AT 0 & aDifiERD X,

/2 sin® ' 0do &Y.

n -+ 0

(3) (2) TkDFn ¥ alcHLT, | (g) ke X
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(1) Ci:y=(x—1De* &b o =xe”
Cy EDR(t, (t=1)e)IZB 28 E L £ 358, TDOSHENR

y—(t—1De' =te'(x—t) Tbb y=teo+ (—t*+t—1)

1 T
C’g:y:%ﬁ%—aik) y’:g

Cy oK (5, 2is2 —i—a) CBUAEGE L LT AL, TOARRE

(&

1 . 2
y—(2—32+a):f(x—s) Wz y:fx—8—+a
e

L&l DHLRRF—HT 50156

S
te! ==, (=t 4+t—1)e=——+
e . ( Je 5 a

FB1IRADS, s=tettl, Zhz2FE2RIATH L

tt+12
(—t2+t—1)et——%+a

1
£-oT a = §t2e2t+1 +(—t*+t—1)et

(2) fH)=a B L () = (£ + t)e* T — (12 + t)e!
=t(t+ 1)ef (et —1)

f(t) DIERERIK, ROX DT 5.

+ =TT o T
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£oT, ald, t=00c&, MWUME-1%2&5%.
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Ayt a q n+1
_ n+1 n+l — Yn
(1) aps1 = pan + (=¢)"" &£V (¢ #0) ot _ﬁ+(_1_?>
bn:%c}:b(CLl:O) b1:ﬂ:0, bn+1:bn+(_g>
p" D P
HEQ@K%,MQ>O;D,—%%1KEELT

n—1

b1 — by) =

( -1 (_g) k+1
k=1 k=1 p
n—1
()
b, — b =
q
=)
2 n—1
()
p(p+q) p
ERIX, n=10& LT 5056
2 n—1
bo— T )y (_2)
p(p+ q) p
(2) ap, =p"b, THED 5, (1) DFERNS
a, = p"b, = p"- - 1— (—g) i P = (="'}
" " p(p+q) p p+q

- - . \ . 1 n—1 _ (__1\n—1
SR g=1ERALT ay= o {7 = (1))

3

1

1
Ayl — Qp = —— n_ (1) - n—l__ln—l
= e i () g T
1

_ - n—1 o o _1\n

- e -2
TRTOHRE N IZDOWT, anpy = a, DEILT D51 (p+1>0)
P p—1)=2(=1)" 20 WwxIZ plp—1) 2 2(-1)" (%)

n=1D&E p—-12-2k0, (¥)IIELT 5.

n=20¢% (xNiF pp-1=22 PXIT (p+1)p-2)20
p>0ICHEELTINEME p=2

W2, p=22THAHLE, n=22122O0T
pPtp—1) =22 -1)=2""1t2>22>2(—1)"
EoT, KD p DMEDHHIE p=2
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(1) a=(1,1,1), b=(-1,1, 1) &b ab=1, |a?=3
(a-b)a — |a?b 1X a 12 FATHRARY LT ol BETH 5.

AL HEE R

Etf

(a-b)a—|a)®b= (1, 1, 1) = 3(—1, 1, 1) =2(2,—1,—1)

d=(2,-1,-1) 2 T2L, cldd L VAREMRT NLTHENS, oK
SO LT

(mg,agﬁauﬂﬁ?aéﬁéﬁ%éﬁg,5:;3w+j%

|al Lk
ba 1 b-c 4 2v/6
S§= S = —, == =———=——
ap 3 2 V6 3
— = — — - =3 - g
(3) OP =OH + HP IZDWT, HPLla, HPLc THBHH9 5
e e e e
OP-a = OH:a, OP-c=OH:c
. OHa- OHc- —
(2) & FBEIZ, OH = qua ﬂ;ﬁ’ OP = (2, 4y, 2) £
a c

e ja2 3
H - —> -

_ OH.c OPec 2x—y—2z
ez |e? V6
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501, 20HOHTTEEVOEEZRD HIX2WEETHED 5

P(ANB) = P(A)P(B)
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(1) In:/gsinnﬁde LBk

0

s

2
[nJrl = /

= [sm 00039]

sin" ™ g df = — /2 sin™ 0(cos 6)' db
0

Wl

+ / nsin® ! 6 cosf- cosh db
0

0
= n/ sin” ' (1 — sin® ) df
0

- n(In—l - In+1)

n
n+1

o< /QSin"J’l@dH: " /QSmn—lede
0 n+1Jy

) f(z) = /0 " — O)(asin™ 0 — s 0)df & b

@}\;.C: [n+1 —

n—1

f(z) = x/ (asin™™ @ —sin" "' 0)do — / O(asin™™ g —sin" "' 0)do
0 0
INEBHLT e =S BRAT B L, (1) ORRED

f(z) = / (asin"t 0 — sin" ' 0)df + x(asin"™ z — sin" "' x)
0

—z(asin"x —sin" '

= / (asin™t 0 — sin™ ' 0)d#,
0

In—l - In—l =

/ E)Z L.« —1 +=a- _ s
f< @int1 n-l an+1 n+1

2

(T _ Sr a1t
f(§)—OJ:D (a=hn-1=0 PRI a=1+- O

0> chae 1455 pair Lol
2 n 2 n 2
BEABTHE7E n=1 hEDIRALT a=2

2http://kumamoto.s12.xrea.com /nyusi/Qdai_tech 2018 _kouki.pdf | 1| % S &.
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(3) (2) DREFRIZK D

jus

1(3)= /02 (5 -0) @sin®0— 1)a0
—/Og (g ~0) cos20.d0

T 0 1 3 1
[ 4SIH29+2sm20+4COS QL >
i do 010 —2=I
B © 5 0 < T Ak i

1(3) =—/Og (5 -6)cos20a

0

= —/T @ cos(m — 2¢)-(—dyp)

2
g
=/ pcos2pdp
0

1 3 1
= [gsirﬂgp%—z—lcosﬂo]o :_5
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1.2 20164 (12043

EFBOERE LD 02 HDE T 5 EE20M C BT Db 5. o & EROE
B,

w=2>—2az+1
EHKL.

(1) |wf* % z DFEH z & a ZHNTEE.
(2) Rz C LEe—lT5LE, v OR/MEZ o Z HWTHRE.

a> 018U, B f(x) A

EALTETD.

(1) flz) &Rk &,
2) 0<a<2riTBNWT,

gla) = /_a f(t)sintdt

DE/IMEL ZDE ED g DfEZ KD X.

MOOEELUAIZIHDOALL, OFELBIZ2KDOAZLHEASTNS. O
EREUADEAZXNLVOEIEE, ], floENhrTHD, OEZULBDOEAXIL
DL, HOLLLNTHS.

(1) OZFELADAXNVOEN 2 TH D% KD &.
(2) VEFUA, BEObOEEAXLVOMM 2T TH DHERE KD L.

(3) OEHZUA, BESHLDETHLEIEIMDEAZNNRA>TNWSE I LMD
MoTWVWBRLE, ODZXFUADARZLOENR2EHTH AHERE KD L.
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(1) RO FFERNERZ 300 0 THRVWEREE LD Z L 2R,
P ra? 20 -1=0 ---QD

(2) HFER D D3 ODFEIRE s, ¢, u b U, B {a,) %

Snfl tnfl unfl

G-t—u)  (G—uit—s) @—slu—1
WZE-oTEDS., Tk,

(n=1,2,3,---)

Ay =

Upi3 + Apyo —2ap41 —a, =0 (n=1,2,3,--+)

MDD Z & B RE.
(3) (2) D a, WTRTEKTH S L &5t
ZZRID 2 & A0, 0, 2), B(0, 1, 3) 2@2E#%E ¢ £ L, 2 & C(1, 0, 0),

D(1, 0, 1) Zi@5EMME m & T2, aZ2E@HE LT, ( EiZEm EIZHROVER

P(s, t, a) & X 5.

(1) PRSLICTAULBBRELDORMEQLEL, PHSmITTA LML
mORRERETDH. Q ROEEEZZNEN s, t, a ZHWTRE.

(2) PEAFLEL, LemPLHITHET S L RKEVGFHET 2720054 %
s, t, a DEIfRATERYE.

(3) s, t LT a D (2) DEMEALTEE, FH EDK (s, t) DBBFARY)
MCTHBEI LR, TOEMLERE o Z HNVTRYE.
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&G
(1) w=2%—2az+1 (a1FFEE, |2|=2) &V

lw* = ww = (2% — 2az + 1)(Z* — 2aZ + 1)
= {(2* — 2az) + 1}{(z* — 2a2) + 1}
= (2% — 2a2)(Z* — 2a%) + (2* — 2a2) + (2% — 2a%) + 1
=22(2 — 2a)(Z —2a) + 2> +Z* — 2a(z +2) + 1
= 22{2Z - 2a(2 + %) +4a®} + (2 +2)* — 222 — 2a(z +2) + 1

2Z=|21=4, 24+42=20THBN5

lw|? = 4{4 — 2a-2z + 4a°} + (22)* — 24 — 2a-2x + 1
=422 — 20ax + 16a®* + 9

(2) (1) DFERD S, f(r) = 42? — 20az + 166> +9 £ B &

5a\°
f(:z:):4(x—7) +9—9a®
—2<S 2 S2I28F5 f(o) DRIMEZ m & 5.
ﬁ)%@}a,?tb%,ag—gwt%

m = f(=2) = 16a® + 40a + 25 = (4a + 5)*

5 4 4
(id) —2§7a§2, Tnbb, —

( 4

as-- OLEF Ha+s
4 4

—géaég 0)(‘:_3 3\/1—(1,2
4
g§a DEZE  |4a — 5|
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(1) Fx 5N f(z) 55 (a > 0)

f(z) = /_a {62_: +f(t)sint} dt
. /_: dt""/_if(t)smtdt_ew‘f‘/_if(t)sintdt

a
eCC
2a

k:/a f(t)sintdt EB< &, fla)y=e*+k&D

k:/ (e_t+k)sintdt:/ e_tsintdt—{—k/ sint dt

1 ‘ ’
— _é{et(sint—i—cost) } —i—k[—cost]

1 1
= —i(e“ +e %) sina + 5(6“ —e %) cosa

1 1
£oT f(x)=e7— 5(6“ + e *)sina + E(e“ —e *)cosa

(2) k=g(a) THBE05

1 1
g(a) = _§(€a +e ¥ sina + 5(6“ —e %) cosa

g (a) =—(e* — e *)sina

U735 T, 0Sa S 2112815 gla) DIIRIE, IRDXSI2%5.

a 0Ol-.-- T e |l o
g'(a) -1 0 |+
glo) | N[N A
. e " —e"
£oT, RKOLIB/MHEIZ  g(n)= ——— |
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(1) OFZUADAZNOED 1 FMEE 213 3HETH SRR

38 1
3333
1 2
RDODMHERIE, ZORFEROMWERTHD N6 1—§=§
2) 2TEHEHD A XN DEAE, HThLHEEIT ro2_ 30
(2) 2 M iz, ¥ - 3322 108
. . 2—-1)x1 7
ﬂ{‘ﬁ S\,’ il }32"_3 (—:_
2D X XN DEHE:, §HTDH DMERIL 25,92 108
‘ i 2B _1)x1 7
Ke 3 MR, ST R —( = —
2FHHD A VDU, T H DHERIZ 2597 108

3 7 7 11
<, kopERr oy o T M
£0T, ROLMKI 100+ 702 T 108 = 27

(3) (1) AIZ3HMDEBAXNVPABEEIE 1x1=10GED)
(i) AIZ2BDBRAZNVIPALEGEE 3022 x ,C-1 =12 (D)

(iii) AIZ1IDOBAZNVDRABGEIE 30,22 x,Cy =12 (D)
VDEZUADAZNVOENR2METH B DI, (i) DEAEL, (i) 280
T1IHDEAZVUNDED D 2D A XIVIEEBTH BIG5ETH D0
5, ORI

12 4 3012 x ,Cy = 18 (3 D)
18 18

Kb B Ll % _ -
£27C, ROSRMAEMNSMRIT o = o
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(1)

il

fle)y=a+2* 20 —12BLE fl(r)=32>—21r—-2
2IRFFER f(2) = 0 DFREITDOWNWT

D/4=(-1)*=3(-2)=7>0

U722 TC, fl(z)=01F3ERR2 200z ES, Thoka, BT
58 (a<f), flx)3MRME f(a), B/IME f(B) 25 D.

x o .. a PR /8 PRI
f(z) || + 0 — 0 +
flx) || 2| R | N | BN | 2
f(x) =2 <1+§—%—%> i) xl_i}l}loof(x):—oo, xh_)rrolof(x):oo
72, fl(x) =0 D & FREDBILRIZ LD
2 2
a‘i‘ﬂ:g, 045:—5
@ (e D) “Torr ncnane
)= ) (5 +5) - oD 5

F(a)f(8) = ;‘—?<2a+ (26 +1) = 3 {40 +2(a+ §) + 1)

B2 J-e

FOREREBHEIZLD  fla)>0, f(B)<
FO)=—140&D, flz)=0, T7bb, +x2—2x—1:ocgc, L
2532000 TRWEREE S D.
f(=2)=-1<0, f(-1)=1>0, f(0)=-1<0,
f(y=-1<0, f(2)=7>0
flz) DERFERPS, KM 2<r< -1, -1<2<0, 1<z<2ZBL
T, TNEN1DTD f(z) = 0 DEBIEIPGFIET 5.
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(2) s, t, uld f(x) =0DIETH D15 f(s)=f(t)= f(u)=0
I Y )

G-0—w  (-wi—s " @-sw-0 "
s"H(P 2 — 25— 1)
(s —t)(s —u)
B2 =2t — 1)
(t —u)(t —s)
u NP e - 2u—1)
w-s)u-n "
snt2 N g2 . 2

(s—t—u)  (t-ult-s  u-s(u—1)
st 1 i

e he—w T wi—9 T u—9w=-9
s™ t" u”
'Q{@—w@—uf*@—w@—ﬁ*Xu—@m—w}
B Sn—l N tn—l N un—l } 0
{(S—t)(S—U) (t—u)(t—s) (u—s)(u—t)

FoT Up43 + Apio — 2041 — @, =0

(3) a, DEEADS

_ 1 n 1 N 1
DTG0 -w - wt—s)  (u—s)(u—1)
:—(t—u)—(u—s)—(s—t) _0
(s—t)(t—u)(u—sg ’
T —w  G—w(t—s)  (u—s)u—1
_ —s(t —u) —t(u—s) —u(s —t) _0
(s —=t)(t —u)(u—s) ’
82 t2 u?

G-0—u)  (G-wi—s) (i1
=t —u) —tP(u—s) —uP(s — 1)
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EBITDH. ZDEE, G,s(s, t, u) FERIRA s+t +u, st+tutus, stu
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IhaemzdBRE LI 1,2, 3

14 — k? -
D&V, n= 5% 1 THEINH

K| 1]2]3
13911

£oT, RKOJZEAREnIE 1, 13




1.3, 2017 % (120 73) 23
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CorE, s tERLT B 2UHRRG
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V3 1 1 V3 1 V3
I\,\ 7-1'\‘% O) /lf_:_': - - ) 9 b b __7__7_ ’ _7 _7_
1] petzergo 4 A( =50 0], B0, 0, 1), ¢ =5, === ~1], D[ 5, 5~ -1
WXL,
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(1) 1pl, gl EPBEpg & s, ¢ THE
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(3) s Lt WEBEB L &, |p—q| DE/MEERD &.

SRR D K550 L R B AN ORlEE D LT B,

(1) D Z2ERBCFH EIZHRE &.
(2) kEFEKLTS. DIZET S 2 THER
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22T EDPGFET D LD B EOEOHPFHZRD K. 72720, i I$EK
BN &2 KT
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(2) n D39 DM TH BHERZRD K.
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(3) pZESUAEOEMET B L %, d, 13 p TEDYNAENT & &R,
4) dy S 12 %7, 7, d, = 12255550 % 1 ORo k.

LRO<t< | RETERETS. 0, %LM@@“&T@%M CREE N

A +t
x
Jw) = (1 — tx)
EERD.

(1) flo) REAEEBUMEE 1 DF OB & &Rt

(2) f(z) DWERMEZ G A5 x D% o, MUMEZG A% 2 DfiZ 3 &L, M
BESEH B2 2 R P(a, f(), QB, f(B) Z2Ld. tD0<t <1 %7zl
BINOZMT B L E, #19 PQ DR M OBl Z Ko K.

n%& 3L EOHRKET S, 200X LY RHY, EL50O/IL 1hbn
EFTOnHDBEZHLAA->TVS

ALBD2ADSE, AIFEX 2602 1HEXO L, O HULOFES
ZSmE T 5. BIZFEY 2 oMZ2 1HED L, & UED HUZALOFEZH 3
DPHnEFTOVTNNTHNEZDORSZ2EMEL, BUNDHLZLOES
ND1FZEF200nTINrTHNE, ZTOALZHEY KL, BUOHEY »5f% 1
WELD L, BELO U720 HF S %2 BOBEEE T 5.

(1) mZnANOEHARKL TS, BOBFENmIZRMHEREZRD K.
(2) ADBEHELD BOBEDPKE L L BHEEp, 2K &,
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flz) 2R [0, 7] Tl RERE T3, B fi(2), folz), - ZEGR

foi1(x) :2cosx+%/ fat)sin(x —t)dt (n=1,2,3,--)
0
L& DEDD. T51Z, HARBnIZHLT

2 [T 2 [T
an:—/ fn(t)sint dt, bn:—/ fu(t)costdt
T™Jo T Jo
EBX.

(].) Ap+1> bn+1 % Uy bn %FH\I\T%“H:.

2) chn=a,—1BL. TDOLE, cppo=—, DKL THI L %2RL, —
IE Cn ;PK ai e b1 %ﬁﬁh\fi’@.‘

(3) ny by B ICE SBRVERE RS X 57 f(z) & 1 DORD K.
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FRE I
(1) OA = (=1, 2, 0) BEOOB = (2, -2, 1) L REARRY MDD 1 D%
n=(2, 1,-2)
s y
E5<. OP = aOA + SOB +ym T3 & (a, B, 7 1E38)
2 2
2 +61 -2 |+~ 1
1 9
—a+2684+2y=p
L7zioT 20 -2 +~v=-1
B—2y=2
ZNEIRNT a:’%% 5:4(1’;2), 7:2]99_5 (%)
00 = aOA + BOB TH B 15
1 2 5
= p+2 4(p + 2) _pt2
0G ="+ el B el
1 4
5 2 4
kT Q(—(p+2),——(p+2), —(p+2))
9 9 9
2
(2) (+) & D oz—l—B:?(p;L)
AW TEE, 20,820, a+B8Z1THs05
p+2§0’ 4(p—|—2)20, 7(p+2)§1
3 9 9
5
Iz —2§p§—?

*ﬁ/@ 2 DDN7 }‘}[/(;:<(Il, as, (13)

N7 MV
(a2b3 — asbg, asby — aibs, a1by — a2b1)

X, a BLXODVIZERT 5.
aXxbT&T?.
3http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2004.pdf (p.10 % £R)

b= (by, by, by) WEFFTHRNE &,

ZDORZNLE, a2 bDRY MNLEE S,


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2004.pdf

38 1 ks R

(1) ap =n(n+1), aneg = (n+3)(n+4) 122 bIHHET 2 2 BOBTH 2 H
5, LHIZ2TEOYING. £o5T, d, 3K TH 2.

(2) 2D0D8H a & b DERRAWEZ ged(a, b) ERT I LITT 5.
Ay & Apys DERRDKIE d, 12, =20y FOHERIEIZED

d, = gcd(an, anys) = ged(n? +n, n* + T+ 12)
=ged(n(n+1), 2:3(n+2)) (%)

d, W8 THIDYNDLIRET DL, n+2F4THOYUNENS
n+2=0 WAIZ n=-2 n+1=-1 (mod 4)
n(n+1)=2 (mod 4) THZNS, (x) &0, d, 18 TEY TNz,
(3) dp S5 EDHEE p TEIDGINB L ET B L, [HRZLT
n+2=0 WAIZ n=-2, n+1=-1 (mod p)

nn+1)=2 (mod p) THENH, (x) &V, d, T p TEO YN,
(4) d, I TEIDYIND LET DL, n+21F3 THOENSED S

n+2=0 WAIZ n=-2 n+1=-1 (mod 3)

nn+1)=2 (mod 3) THENH, (x) &V, d, 19 TEID YN,
Ik (2), (3) DFEREN”S d, <34 &oT n<12

d, =128702 2%, (x) &0, n+22ME8, Thbb, nl3MEHTH S
"o, n=120¢ %, n(n+1) 112 TEHLYINS.

2T, d,=12%%723 ndD—2lF n =12

R nIEKTHEDS, n+ 1IFAKRTHS. n(n+1) D12 THOLYIND &
E, nF4DEHTHENS, n=4k B L (KITARE)

n(n+1) =4k(4k + 1)

ID&E 4k=0 F7& 4k+1=0 (mod 3)
I2bb k=0 £7E k+1=0 (mod3)
—fz  n=4k (k=0,2 mod 3) u
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oo La(l—tx) — (z+t)(1—2tx)  t(a® 4 2t — 1)
Jla) = x2(1 —tz)? o 22(1 — tx)?

glx)=2>+2tx -1 <&

0)=-1<0 ! —1+1>O
g - ) g t _t2

2 PR g(x) = 014, 0, %’G?ﬁ;b\;ﬁiﬁéQO@%%&%%%O.
Zﬂ%@ﬁt’#”% Ty, T2 b W W (l’l < 1’2)

fl(x) = te = o)z = o) <:1:1 <0<z < %>

22(1 — tx)?
UedioT, f(z) DEBRIZIRDO L 512745,
g [ w | O] m | ]O] -
fay +1 o0 - — o [+ +
fl@) || 2| K| N\ N | M| /

£ T, fla) FMAMHELB/NMEZ 1 DT DED.

(1) DFERD? S, a=x1, f=0,ThH 5.
g(@)=a?+2ta—1=0TH275, 1 —ta=ala+t) &b

fa) = a+t a+t :i keI f(ﬂ)zé

a1l —ta) - aala+t)  o?
2IRSGFER g(x) = 0 DN o, BTHEH0 S, fREBEOBRIZED

a+p=-2t, af=-1 ---(%)

Pla, f(a)), Q(B, f(B)) DHEAM DMEZ (z, y) £35&, (x)ITXD
—2t
2

a+p
T = 5 = = —t,

fla)+f(B) 1/1 1 (a—}—ﬂ)Q—Zaﬁ_
y_#_§<?+§>_ 2(af)? =2 +1

0<t<1lIZiEELT, ELo2RX2ot2ilgEdTsE

y=2x>+1 (-1<z<0)
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1t

(1) kD2 BDEEA m TH MR ¢, LT 5.
i) ms20&E, BIZ1IHHEIZL £/ZIF20%F S, 2HBIZm DEFS
LEED I h o, ZOMERIE
1 2

_ 2
qm_n n  n2
(i) m>20& &, BIZ1HEBEIZmOFESHEHRD 92, 1HEIZLE
72132 DFEAL, 2[EBEIZm DEFSLEED HITHRTHE NS

1 2 1 n -+ 2
Gm=—+ =X —=—3
n n n n
2
N * # _
(1),(ii) & b, KDDHEEIE gqm n+ 2
(m = 3,4, , M)
n2
. —1
(2) A DEREA m & DT ORERIZ mn
LD T, KDBHEEp, &
" m—1 2-1 “m—1
pn:mzz2 n m = n QQ+mZ:3 dm

= — X —
2 2
n o n ~ n n
2 n4+2
-3 n3 Z(m—l)
m=3
2 n+2
=5t 3 5(n—2){2+(n—1)}
n?+4+n—14
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(1) fn+1(q:):2cosx+%/ fot)sin(z —t)dt 8L
0
2 [7 ) 2 [T
an——/ fn(t)sintdt, bn——/ fn(t)costdt
T Jo T Jo
&0

far1(x) =2cosx + % /07r fu(t)sin(x —t) dt

2 : s 2 s
= 2cosq 4+ ot / fn(t) costdt — co8 T / fn(t)sintdt
0 0

™ ™

=b,sinx + (2 —a,)cosx

IIZT, MO3IRNZFHHETS.

™ ™ 1 ™
/ sintcostdt:/ sint(sint) dt = [isin%} =0
0 0
L7235 T
2 [T )
Unt1 = —/ Soar(t) sint di
T Jo

2 s
= —/ {bnsint + (2 — a,) cost}sint dt
T Jo

2b, [T 22—a,) [T .
:—/ sinztdt—l—w/ sint cost dt
m 0 m 0
2b,,
T

0

2 ™
= —/ {bpsint + (2 — a,) cost} costdt
T Jo

20, [T . 2(2 — a, T
:—/ smtcostdt—i—w/ cos?tdt
™ Jo 0

™

2b,, 2(2 —ay,
:—.O_i_w.

—=2—
= a,
T T 2
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(2) (1) DFERD»S a2 =byr1, b1 =2-a,
FED2EANS apn=2-a, WZAIT apo—1=—(a,—1)
ch=a,—1&0 Cnio = —Cp
co=a1—1, co=ay—1=b—1 THBHH5
nBEED L E = (—1)"T = (a1 — 1)-(-=1)"
nAMEBDEE ¢, = (=1)"T = (b — 1)-(=1)"

{@h—lm—nﬁ*(nﬁ%@)

(by — 1)-(=1)"z"  (n HY8E)

(3) an, by PIZESRVER LD EE, (2) DFERNPS

£oT Cp =

a=b=1 Thbb /f(t)sintdt:/ f(t)costdt:g
0 0
2l XIS, () ITEELT  f(x) =sinz + cosz

g f(x)=pr+q&l, /Wf(t)sintdt:/ﬂf(t)costdt:g%?%f:@‘p, q
0 0

ZRD 5.
/(pt—irq)sintdt: —(pt—l—q)cost—l—psint]
0 L 0
m
=pr2g=g,
/(pt—i—q)costdt: (pt+q)sin—|—pcost}
0 0
m
:—2 = —
P=5
ED 2RSS z LT ko fla) =" LT
=——, ¢=—4 — > T)=——T+ -+ —
g P=7p 17477 171
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1.6 20204 (12047)
S ABCIZDWNWT
AB| =1, [AC|=2, |BC|=+6

DL TWAET 5., ZAFABC OMAEHOFLE O & L, EiEAO &4
BEHEOADUNDREZP T 5.

(1) AB & AC O MR % kD .
(2) AD — sAB + tAC B D iD & 5 B E M s, %R &.
(3) EARAP L EARABC DX HEDLTEHLE, MO ADDEI 2Rk X.

HERETE T E 2 (% 0>, (0, %) EBBT 2 EAD.

(1) ¢ EIZH B FROBEZTRTRD K, 2L, BFRLEBZTORD
FERE L o FERED N HIZBBTH I LI REDI L TH .

(2) { EOMTFRDIE, FRe OWMPTNe Mz A LTS, £/, (
EDADANDKTEDS L, FHEL OHNRNE 52 B T5. X
HIZ, ADa EREE BDy Bl EZ ZNZE N o LY ¢ L $58% C L
T5. ZAABC OB L O EIZH BT O E KD K.

n%& 2 EOBHRKE TS, IEOXWI A% T o 27270, H

f:ﬁ’&lllﬁ&: Xl, XQ, e, Xn (‘:j—z).
(1) Xq, X, -+, X, DERRAWED 3 L2 5MR%Z n DATERYE.
(2) X1, Xo, -+, X, DRRAWEBN 1 72 5MERE n DA TRYE.

(3) X1, Xg, -+, X, OBNAMEEA 20 L BHeRE n DR THRE.
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az0<a<lZmzdFEHEL, f(x) :sin% &35, B {a,} W

ap = q, an-l-l:f(an) (n:1’27"')
TEHIND L E, ROMIZEZR
(1) IRTOEREIZHLUT, 0<a, <1DPDap >a, WKV IDI L%
.
2) bnzll Il y35¢ v %, FRTOEREN LT, byyy < by HHD
—a,
MDD I ERE.
(3) lim a, BET(2) TED7= {b,} I LT lim b, 23K k.

n—oo

a % EDBHE TS, WO ARERBIE f(2) 13T RTOER 2 128 L TIRD S
7L TW5 ET 5.

ft _
0< f(zx /{1_ 0] dt—ax

x 512, f(0) —%m@éaté.

(1) f(z) &R &,

(2) ity = f(z) L 2B L 2ERr =0, v =1 CHENLIXFOHEE
S(a) ZKD K. T HIT, grEOS(a)%ﬁibi.
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1.6.
NEMNT
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AC+1=6
AP 1Z AABC DAMEMDERTH 5026

FRE G
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i

L F 30

=R
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A O

m O

< <

D, @ zZf#\\T

BUER b= AB,

1b%¢ — (b-c)

—

-

—
—

—

— =

= AB+BP = (k+ 1)b + 2kc

C=(k+1)b+ (2k—1)clE, cLBETHZNS

P

—

A

NEfNT k

-
—
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(3) (2) DFERD S

—y 8—  6— 14 4AB 4 3AC
AP = SAB 4 2AC = =280
5 5 5 7

—  —

DIZEMBC EOETHANS AD =

— — — — — —
|4AB + 3AC|* = 16|AB|? + 24AB-AC + 9|AC|?
1
= 16-1 + 24 <—§ + 94 =40

— —
WZIZ [4AB+3AC|=2v10 £oT |AD|= =

(1) B DABRRIE 162+ =1 WXIT 16(x—4)=—-9y+7)
16 L 9IFHWIETHEIN S, BHEZHAWT

z—4 =9k x =9k + 4 w
T =
{y+7=—16k¢ 2 {y:—le—7 (k (2 EE5K)

B 16=7,9=0 (mod 9) THEH»5, 160+ =11ZDVT
Tr=1 WAIZ 47x=41 T4HDL =4 (mod)9)
r=9k+4&BITE05 (kITEK)
1609k +4)+9y=1 &>oT y=-16k—7
(2) (1) DFERD S, ( EOMTR%Z POk +4,-16k—-7) B &

OP? = 22 + ¢
= (9% +4)> + (—16k — 7)?
= 337k* + 296k + 65

148)2 1482

37) 337 O

= 337 (k +
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1 148
__ _ - R A e
L2< %7<Ofﬁéﬁb,ﬁ%d)t®ﬁ B(—5,9) C(4,9)
LD, k=0, k=-1iZZzhZTnxiud s
WMA, BTH5.

A(4,-7), B(-5,9)

ks C4, 9)

2T, MC(=5-7%kdL, NAK
ACBC O & Ji FIZ & 2 11 s O EUIE

C'(=5,—7) A4, -7
{4—(=5)+ 19— (=7)+ 1} = 170 (f#)

AABC OWNER & Ed A F Dz n &35 &, AABC ORNERE JE
EHBEFRDEEE nTHD. 28 A, BldIhs 2 004 CIHLAET
HETHHDNH

20n—2)4+2=170 ZHhZEMHENT n =286 ()

EBE mEnlFAEWIIETHLHEORKFLTLH L E, RADKO LD

[%m} L)

-2
72720, [z]ldz 2R VWERKOEBH LT 5.
B ko BMEEIE, AABC QWL JE LdH 2T RO EEL VWA S,

—5§x§4,K:y:#?si(ﬁgrﬁyz—70:ib
2 ([-163+1 L [16(4 — 2)
5 (5o S o
r=-—5 r=-—5
9 8
16k 16k
= {F}HO_Z{T}JF%
k=0 k=1

1
= 516 — 1)(9 — 1) + 26 = 86

4http://kumamoto.s12.xrea.com/N/THdai/THdai ri_2015.pdf (pp.16-17)


http://kumamoto.s12.xrea.com/N/THdai/THdai_ri_2015.pdf
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(1) HBHM 3, 6} THBHERIT (%) :2_:

H5 H A {6) TH BRI (%) _ 6%
3FIE6THIMRNSTRT6THIMREFNFIETI VNS
2" 1 _2"—1

6n 6n 6"

(2) Bk AREDEET B BRI (5) 3"

6) ~ 6
— wr o 2" — 1
BALKIED 3 THEMERE T
- v 3o 1\" 1
S ARBO 5 T b B HER I (6) -

KD BMHERIE, TNOSORFROMHERTHZ0H
1 3”+2”—1+1 _6"—3”—2"
6n 6n 6n o 6n

(3) HBHMN{1,2,4,5} THEFEREZ W, HEHN{1,2,4,5} Th<LH1
4 DEHPHZESRE A, HEEN{1,2,4,5} THHRLLH 1E5DEHD
HoH%%2 BLd5L, RODMERI

P(ANB)=P(W)—-P(ANB)=P(W)— P(AUB)
= P(W +
= P(W)— P(A)— P(B)+ P(An

B
A, B, AnBl%, hEh, HEEHD{1,2,4,5} D55, 4HHAEW, 5
MR, 4 L 5B VERTH LS

= (%) ) =P(B) = (2) P(ANB) = (g)

e () -0) ) - =52
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(1) RizmTdhdillifty = f(z) B2 25 AL, 1), y P,
P, (an, ans1) 225 & (0 <a, <1), EftP,A /1| T _

DIFE XL FECHERR OA DIEE 1 kX Intlf :

AR
11— an+1

0< <1

‘ 1—a, 0
U7zho T p < Ay < 1

{a,} WEHRFEMNFIT, a;=a>0TH306, TXTOHARE N, DV T

0<a, <ap <1

(2) (1) DRER L D EMRP, A DBESZE  y

P, A DIEHE X DN VD5 1
1- An2 11— An+1 Apy2
1 —ani 1—a,

£oT boi1 < by (n+1

O (079 Ap+1

(3) (2) DFERMS b, <b, 1< - <by<b <1l (n>2)
n—1 n—1
[Iox <[00 ®wric
k=1 k=1

n—1

—a
k=1 1

1—a, N
0< a4 <b"HZBWT, 0<b <1 THhH5H5

1-&1
lim b""' =0
BFEAIHDOFEMIZEY lim(l—a,)=0 &>T lima,=1
f(:z:):sin?cl:”), f’(x):gcos? WAIZ f(1)=0
b, = Lot S(a) =) gy oy p s
1—a, a, — 1
lim b, = lim flan) = F(1) — limM =f(1)=0

n—00 n—o0 Ay — 1 z—1 xr—1

n—1
1 — agq1 1 —an
— < by Thbb <
11 1—ay g Lo 1

bln—l



50 1 ks R

BE LiomTh By = f(2) BEXOEKR  y
y=zl2&b0, Bl {a,} \FHFEENF
THLIENNND. T, oM T 7

lim a, =1
n—oo

O ay Gz ag a4l z

B
(1) 0< fr) <1, 7(0) =5, /0 T e

[ —j;<(zft>)}f<t> w=[ <J;<(f) - f(];t/)(? 1) "= [ 8] f(;)@) ]

O 2
@ BT f0) BT W)

L7255 T log 1 E(;zx) =ax WZAIZ 12_]c§9ﬁ()x) = ™

koT  f(z) =

(2) (1) DFER» S

S(a)z/olf($)dx:/olea:ai2

1

1 1 et 42
= | Zlog(e™ +2) | =>1
{aog(e + )]0 aog 3
(@) =log T2 v <, dla) = ) g0)=0, ¢(0) =2 itk b
g - g 7g _€a+2y g — ,g —3 -

lim S(a) = limM =4'(0) = %

a—0 a—0 a
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2.1 20155E(150§ﬁ)
oy FHEIIZB W, RORBETHME C LT 5.
44 =1, >0, y>0

PzC EDORELTSH. PCCIZHETIEMEZIEL, P2 | L EEREMR
ZmeUT, sl gyl m CHENTTE2=MAFDOMHELZ S2T5. PH
CEOR2RzZECLE, SORKNELEZDEEZDP OMEIEEZ KD K.

2] 2y FEIZHNC, 3By =23 —2DF 772 CLL, FEX

B —r>y>—x

DRI EZ DET5H. £/, P2 DORETS.

(1) PZEY CITHT 2EMP I REET 5 2 L 2Rt
(2) PZEY CIZHT 23 ARKDEMDEE DR LN HIZ0LHRDE LI P
D REREZ Ko K.
B 2wk 3ERTTHEZEOBENE py, py, ps £ U, oD 2 AR
2p1x2—0—p2x—|—2p3 =0 (*)
BEZB.

(1) R (x) DYEEIRE & DHERE KD &

(2) HFER (x) PEBTHRV 2 DOEEEMR o, BEBL, HDaf =15
NEOHESR 2 KD K.

(3) HRER (x) PEBTHRV 2 DOMELIR o, BEBL, D af < 1HIKY
NLOER & RD K.
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a>0%FERETE. n=1,23,. . 1L, EEEED 3 K

1 1
(2nm, 0), ((Qn—l— 5) T, {(Zn—l— %) W}a) , ((2n+1)m, 0)

ZHRETD=AFDOMHMEEZ A, & L,
2n+1)m _: 2n+1)7 L:..2
B, — / sin x dr. O, — / sin® x dr
2nm xe 2nm e
B,

(1) n=1,2,3,.. .12 L, MOALERXBKD LD Z &% RE.

2 2
{@n+ )m)e =

(2) HBIRAE lim % 23k k.

n—o0 n

A

(3) BB lim 2 % oked &

n—o0

5] t>0%8FEHBET 5. EETEIZEWT, 35A=2, 0), B2, 0), P, V31)
ZIHMETEH=MALABP 242 5.
(1) =fT6 ABP 25ifs = & 725 & 5 7 t O % RKed &
(2) =¥ ABP O &L O FEIEE KD L.

(3) AB, BP, PAOHRZZNENM, Q, R&BL. t23(1) TRDO7Hi
HzE< & &, =M ABP 284 MQ, QR, RM CH#Hviiifcc& s
HADKREDER KL, TDE&EDt DIEZERD K.
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6] k=22 n2ARBET S, nh kOS2 HAKORTH S & X,
$hbb,

n=m+m+1)+---+(m+k—1)

MOV DE D REARB m PEIAET B & X, n & kol EIERZ 2129 5,
72770, BRELIZ1IUEOBKOZTHS.

(1) n D k-ERMTH D Z 2 1F, IROFEM(A), (B) OW LGB IO &
FfETH 5 Z L ZRE.

n k 1
T e -t a6 )
(A) p 2+2ﬁmﬁf%5

(B) 2n > k? DD ZD.
(2) fEERELTS. n=2/ DL &, nhk-E@HMER2 XS RERME =2
FEELRNWZ & 2 RE.

(3) fEEREELL, pE2TRVWERELTS. n=p/ DL E, nd k-EGEH
B LD EAREE > 2 OfFE KD L.
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FRE B
1 C 2+ 42 =1 (2 >0, y >0) &2 IZDOWVT ;Y m

WMndsde gy

- € P
20 +8yy =0 WAIZ y’:—r C
y oNYH .
1
C@,‘f—iP(cos@, §Sin0) <0<9<g> 2B 5
AR m DI E 1% R
_124_y: 2S1n9:2tan9
Y x cos

U7z oT, mDHFRERIZ
1. 3 .
y—§sm9:2tan9~(x—(3080) ERAY.PX5 y:2xtan9—§sm6

m®Drill, yieOLR[EzZTNTNQ, RETDHL

Q (% cosf, O) , R (O, —gsine)
1 . -
S = J0QORTHBMS, 0<6 < g CHEELT

13 i 9 . 9 .
S = cos@-—sm@—Esm@cos@—?)—Qst@

274 2
. 9
L7zh5 T, 29:%, bbb, 9:%@&%, S BRI o 2 2 B,

2 2
DL E, MPIE (cosz, 1sinz) Thbb (L_, £> [ |
47 2 4 2 4
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(1)

Ciy=2®—zZ2Wndsde y=32-1 ---Q
C EDE (L, 13— ) 1B 2Emo A

y— 2 —t)=3Bt* —1)(z — 1)
INZLZOWTEHT LS 288 —3et’ +24+y=0 - (¥

RP(z, ) IZ LT, EDtIZBT 5 3RARER (x) D3RR D 3 DDEK
feHDOP DM ZERD L. f(t) =23 -3t +r+y B L

flt)=6t> -6t =6tt —z) ft)=0&Fd& t=0,z
(x) BERRZ 3 ODERIREL DL E, 240, f0)f(z) <0THBHMS

r#0, (z+y)(—2*+2+7y) <0,
Tabb {xty>0 £ 713 {Ity<0
-’ 4+r+y<0 —°+xz+y>0
EDO1HHOBEABRRNIZED, 22— >y > a2 ORITEED ODHEP 25
CIZHd B IERRIE 3 ARIFAHET 5.
P75 CIZEI\W 2 3 KROBARDEMD ¢ JifE2 o, B, y & T 5, 3RS
FEX () O & REBDOBEFRIZE D

r+vy
2

D&Y, 3SKROEMMDOME 302 -1, 382 -1, 342 -1 1220WT, Lo

3
(%) a+ﬁ+7=§% af+py+ya=0, afy=-

(Ba? =)+ B -1+ (3y*-1)=0
(3a? = 1)(33% —1)(37y* —1) =0
EDOE1IAD2S 2+ 32+92=1 -
EOE2ANS, —fEMEEELD &K<

1
3 —-1=0 WxIZ =4+
Y o 73

(xx) DEE L, H2ABLTQ %
(a+B+7)° =0+ B>+ +2(aB + By +7a)
IZRAT B &

3\° - 2
591; =14+20 z>0IIZFEELT x:§



2.1. 2015 4 (150 47) 57

F) =20~ 2 42 4y 25D, 71 f(1) = 0 DRETH B

1 V3 - 2V3
f(i%) iT+ y=0 Bxi y=522 (usmm

2 243
ZDheE, DIZEETAHEPIE (?—4§)

s SIRBI D72 CelL, COEMRAITBI2E R I LTHL, FE
B B s S ik C 12511 RO ARLUE, C &1 285 &3 5wk
WX TETOKD LS IT85. B, HAMC L1 EOR»HIE2 K,
REUVEMRPSIZIATHS. KEDC:y =0’ —z DERIR (0, O)G
BII2ERYy = -2 Thb. £7-, AFTORTHONPE LD, y=a3—2

@ﬁm@—ac%ﬁbf,_M%P®yﬁﬁa?m1;m
l C Yy C
3A 1A
A
1A 5 A
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(1) 2RARER 2p12% + pox + 2ps = 0--- (x) DEEMRE L O L &,

(2)

p22 —4-2p1-2ps = p22 — 16p1p3 20

p1, Do, 3 ETENTN6LLNOHARKMTH o206, EXEHLTLE
pp=4,5DLE (p, p3)=(1, 1)
pp=6D&E (p1, p2) = (1, 1), (1, 2), (2, 1)

2x14+3 5
62 216

2RI (%) D o, B EBREBDBEMRIZLD

£oT, KdDMEHRIT

2 .
2p1 p;

ZDEE, 2IRARER 20122 + pox + 2p, = 0 WEZRBREZ H O L &
p22 — 4'2]71'2]71 <0 WzIZ P2 < 4]?1
EXZ2W-TEE

p1:p3:10)8% p2:172,3
p1:p3:273747576®k% p2:1727374—7576

6 11
roT, koapeky o0 I
63 72
2 WHFER (+) D, § LIFMOBIRIZ L b
aﬁ—%:&<1 WZIZT p3<pm

B 2p1 Y4
2 RFTRES (x) WEEEIRE & OMERIT, (1) DIERD S

) 211
oo @
DIHEANEEROME LS, DD, py < p THBHRL 2 AR
WERBOMEL S, BD, py>p THOWRIHEL .
EoT, 2 DHERBLT D25, RDIMHERIE

1 /211 11\ 89
2\216 72/ 216
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(1) 2nr <2 < 2n+ Dr i2BWT (n X ERE)

1 1 1
i >0 — < =<
SREEY Yonr e T 20 T 2o
U7z -T
/(2n+1)7r Sinx dx é /(2n+1)7r Sinl‘ dx é /(2n+1)7r Sinl' dx
2nm {(2’/’L + ]-)W}a 2nm x® 2nm (2nﬂ-)a
2 2
£-oT - < B, <
i {@n+ Drye = 7" = (2nm)e
. 2nm)® 1 2 1rle
@ () ogsmps Zm) o 1 o ilntUm
2 B, 2
T T on \* A T (2n+1
Ay =—-———— - DTHHILL - <t
2{(2n + 3)}° O 4(2n+§> —Bn—4<2n+§
2 on+ 1 24 -
ZZ T, lim—nlzhm - =1, lim n+1: i 21”:
N . A, T
£oT, FEAHIHBDOFEHIZED  lim == = —
(3) (1) EFBRIZ, 2nm S 2 S 2n+ DT IZBEWVT (n FHRE)
1 1 1
sin?x > 0, < — <
{@2n+ 1)m}e = z* = (2nm)®
U7=M->T
/(2n+1)7r Sin2 T dx g /(2n+1)7r Sin2 T dx § /(2n+1)ﬂ Sin2 T dx
2nm {<2n + 1)7T}a 2nm x? 2nm (Qnﬂ')a
2n+1)m 1 T T
Dk Z, inzder=- &9 <C,<
L. =g 2((2n + Dre = "= 202nm)e
. 2(2nm)? 1 24(2 1)rle .
by, 2@m)t o 1 AHCH DTN s kD
T C, s
2n < é < 2n+1
2n + % —C, ~ \2n+ %

(2) DEE AR, XEASBOFMICED  lim % 1 0

n—oo n



60 2w HALKEE
(1) t>0& D, P(t, V3t) lZE#Ry = 3z D 1 R Y
DETH 5. HDED & 512 /PABIESIf. Z/APB wal
DPALLEEEPIIEREZHRLETEEE2D o P

M ONERIZS % D5 ﬂ
OP>2 WAIZ t2+(\/§t)2>2 A St \B

INEFENTE>0) t>1 D
/PBADBifL 2 5D1%, PO BEIZEHLT t<2 ---Q
D, @ £, AABP W@ifs =M L7525 t OFFHIL 1<t<?2

(2) AP = (t+2, v31) L BETHEB(2, 0) %385 B0 AR
(t+2)(x—2)+V3ty =0
BP — (1 — 2, V31) 1L BETAA(=2, 0) %385 EH0 HRAE

(t—2)(z+2)+V3ty =0

4 — t2
AABP DTl 10 2 ADEED AT B % 5 (t, W)

(3) (2) THRD7= APAB O#lv2 H, EXFBH & EMRQM DL K% J, EifPH
CEMQRORHZEZK &BL. M, Q, RiFZTNhZhidAB, BP, PAD
HRTHE06, Rk ERIZED

MQ//PA, QR//AB Wxiz HJLMQ, HKLQR

A, B, PHAEZLMAKDIESZ T £ 95 &, i THT IXEREMQ & &
B, P THK (ZEAR QR G EETH L. Z05 2 FHDORKETH X, &
FEMQ B L UOEMRQRICEBETH S5 S, THIXFEHMQR LEETHS.

P T(A,B,P)

% <P
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KO BT P Do B ELL, vyEBEITIR Dy BELELWRS

KG,%?) w21z TK — PK_”gt

1<t<20IZ3FEELT

_ 42 2 _
HC — V3t 4-t |5t 8\’
2 V3t 2v/31
TH = VTK? — HK?
32 (5t2-8)2 2 —
=\ o _\/ﬁt\/(t 1)(4 —t2)
APAB = %-4-\/575 =23t WRIZT AMQR= EAPAB — @
A TMQR O Z V & 45 &
B 1Bt 2 5 5
V_—AMQRTH =3 \/_t\/(t 1)(4 —t2)
G
IR A
-3 2 4
10
iof,ﬁ:g,?tb%,t_—g—wté Viﬁkm k5.
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FE MUHKOABCIZBEWT, = OA, 5= 0B, c= 0C & L, {751 M % M = (ab o)
&9 5&, MWHKOABC DRV I

1
V = 2| det M|

a=lal, b=|b, c=|d &L, a=/BOC, B=/COA, y=/AOB ¥ 5%

aa ab a-c a? abcosy accos 3
'MM = | ba bb be | =] bacosy b? bc cos o
ca cb cc cacos B cbcosa c?

1 cosy cosf
272 2
= a“b’c cosy 1 cosa
cosf cosa 1

det M = det'M &0, det(!MM) = det'M det M = (det M)? (3£ L T

1 cosy cosf
(det M)? = a*b*c*det | cosy 1 cosa
cosff cosa 1

= a’b?c*(1 + 2cosacos Bcosy — cos® a — cos® B — cos® )

&oT V:éabC\/1+2COSQ/COSﬁCOS’Y—(C082a+0082ﬁ+0082’y) - (A)
ez, FHUHEADE E, a+B+v=m7, cos(a+3)=—cosy &b

1 +2cosacos Bcosy — (cos® a + cos® B + cos® )

1
= 2cosacos fcosy — 5(20082(1— 1+2cos?B—1)—cos’y

1
= 2cos acos f cosy — é(cos 20+ cos 23) — cos®y
= 2cos acos Bcosy — cos(a + ) cos(a — 3) — cos* ¥
= 2cos acos ff cosy + cosycos(a — ) + cos(a + ) cosy
= {2cosacos § + cos(a — ) + cos(a + 3)} cosy

= 4 cos acos 3 cosy

1
£oT V= gabC\/COSOéCOSﬁCOS”}/ .-+ (B1)
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FHUEAKIZENT, BC=qa, CA=b, AB=cTHh205, RILEHIZED

P+ -a 5_02—1-@2—62 L a+br =
cosa=-—_—— cosf=—F"—— cosy=—"F —
Ihoz (Bl)ITRAT S E
V:\1/—25\/(1124—62—a2)(02+a2—b2)(a2+b2—62) -+ (B2)
7o, STV I I P I D 3A % c
nN5n6, (B2) DFFEZRD X SITK : c
LI EHTES. § O
FHDRIZBWT :
b ) b
y? + 22 = z a
24t =b C """" e B
24P = P "
A y
L72h 5T
xg_bz—i-cQ—az ,  CFa? =1 22_a2+62—02
I T R
VIZEGEOEEEDN S 4 DDEAMUEKRZGIWZEDTH L0156
1 1
V zmyz—él-axyz: 3TY2
_1\/b2+02—a2 2+a? -0 a?+ b2 -2
-3 2 2 2
— \1/_25\/@2 F2—a) (A +a2— ) (a2 + b2 — 2)

1 1
AEIZBWT, TM =2, TQZE\/(t—Q)Q—kStQ, TR:T/(t—i—Z)Q—irSt?

a=TM, b=TQ, c=TR &BLK &
a>=4, V=t—t+1, F=t"4+t+1
sz (B2)ITRAT B E
V2

12

V=222 —2)(4 + 2t)(4 — 2t) = é\/@? -4 -1)
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-~ RILKIER 2013 F N
PR OABCIZB W T, OA :Q)B:oc_t)—&a A_A)OB:60°, /BOC =
45°, /JCOA=45°20L, a=0A, b=0B, ¢c=0C &8L. HCH»SH
OAB IZHEAR 25 &, TDORMZEH LT 5.

(1) X7 ML OH % a, b %&MAVTHRE,
(2) CHOERE 23K £.
(3) PUMEAR OABC OEFE % ko L.

J
- - - - 1 - 1
R (1) |a|=1b|=]c|=1, a-b=11cos60° = =, b-c=ca=11cos45® = —
(1) |al=1b|=]c] la oS 5 be= ca COS 7
@@J—MP&:§5—25@$EOABL@N7bn&ﬂﬂ:@ﬁ.
INEFATRBMART MLE e 2T B L
c_a-2 _ a—2b a-2
|a — 20] \/|5|2—45-5+4|5|2 V3
co_cla—2) ca-2%c 1
V3 V3 V6
— NN -
OH = (c-a)a+ (c-e)e THEDH
— 1~ 1- 1- 1a-2 V2 - =
OH=—a— —e=—a— —- =—(a+b
2 6 2 V6 V3 3( )
— — - o -
(2) (1) DFER? S CH:OH—OC:g(aJr )—c¢
2
— -~ o 2 mymy e 22 e oo
|CH|* = \é_(a +b) — c| = §(|a|2 + 16 + 2a-b) — %_(c-a + b-c) + |cf?
1 — 1 3
:—3——\[\/_+1_— X->T CH=|CH = 1_v3
9 3 3 3
(3) AOAB:%OA-OBsin6O°—211£:§
1 1 1
Pk OABC OFRIZ -AOAB-CH = 1 V3 V3 = —
3 34 4 12
1 1 11 (/1 1 1 1
I (A) I & =— p SR - T |
BB (A)ED V=g 12 <2 2+4> -
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6] (1)

n=m+m+1)+---+(m+k—-1)
:%k{mjt(m—l—k:—l)}:g@m%—k:—l) e (%)

(+M) n DY k-, Sbb, BRE D (x) 22T HRE m, k
ELoL % (k> 2)

>1 WAIZ

FIRERETH DS (k22) 20> K
(M) %k (A), (B) ZAET LS

n_k 1_2n—k52+1>0
E 2 2 2 2
EEHRETHE 0, Zhvezm LB
, n k1 . 1 , B
m_E_i—i_i Wz Iz n—2k;(2m+k’ 1)

L7zd3->T n=m'+m+1)+---+(m+k-1)
EoT, nidk-HEGHTH 2.
2f M-I L AET D L, (A) & DIRRZ 72T E m WFIET 5.

m_2_f_5+1 WZIZ k@Cm+k—1) =2
k202 - -

k&2m+k—1IMERVRRLDS (K#1)
k=21 on4k—-1=1

72, B) &b 22F >k RIT 2/ > k2
ZDEE k>k WDRIT kk-1)<0
INE, k22ITKRT 2505, AH.

koT, n=2/ OrE (fIREAREK), ndtk-EFH &5 &> EAK
k> 2 BAFAEL 2
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(3) p! M- TH D & & (plFaHEE), (A) L RNzhG2TEE m»
FAET 5.
vk

1 -

£72, B) kD 2/ >k BRI k<VIpt O
(k%) KD, k& 2m+k—1IMBEENELS.
() kDEHDOEE k=p (i=1,2,--,[L])

2

(i) kPEEOEE k=2p (j=0,1,---,[5L])

ZIZT, [l zZ2BARVERKOEKLTS.
LdioT (i) DEAH L] fH

(it) DHEH [ + 1 = [LH] fi.
£oT, koML (L + [ =F ()
IR LD fERMEICATTAEL TS K.

n—1
MR n 2 HRE a2 BT 5L Xjf+k]:a

FEAA ¢ =0 (mod n) D & &
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FE
- ‘ 2
mEnNFHWIRTHDEORKLTLHLE, RADVHKD LD,
n—1
km 1
;[7] = 5(m—=1)(n-1)
22U, (] d e 2B WRRKOEHLT 5.
\_ J
BEBA m & n CEl-ofiE q, RO Zr LT HE
m=nq+r (2.1)

MO D(1<r<n). kZEDBHLTHL

km_kq+@ Fhbb {k—m]:kq%—{ﬁ}
n n n

i
L

1
kq = Eqn(n— 1) THEN5
1

B
Il

{ }:_qnn_ug{ ] (22)

k=

RDIEZBVTmEnIFAEWIETHENS, 2—2 Yy NOHRIEIZELD, n
EridHWIETH 5.

1<kk<n—10DrE, kr2krznTHo7ZROPFELWVWE E
kr —k'r=(k —K)r

WEn DET, rEnDPEWZIRETHDEZ o k=K
THRHLb, r, 2r, 3r, -+, (n—1)rZn TH>ZRDIE, HPZEHL T
1,2,3 -, n—1Th5s.
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krznTElo7RVZEd, 235L (1<d <n)

-[3]0% Bapeos

U7z ->T

3

Zl{’ﬂ lr—l)(n—l) (2.3)

k=1
(2.3) %2 (2.2) ITRAT D &, (21)I2&D
n—1

Z{k—m] = Sanln— 1)+ 2 (r = )(n — 1)

n
k=1

= %(nq—i—r —1)(n—1)
= Sm—1)n—1)
FEHE
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a1—72) vy ROEBERE
nm THOYINDZ & (mDn ORE) & m|n &KL, Bz, y DERAKN
Bz (v,y) &RKiLT D&
(@) |z, (2,9)|y
AN RVASR
a—2Yy ROERE
28 a, bIZDOWT(a>b>0), aZbTE>7ZLZDMEZq, RD%EcLTBHEL
cEO0DEE (a,b) = (b, c)
c=0D&ZE (a,b) =b

BERR c£0DEE, a=bg+c kD (be)|la Fiz, (be)|bTHENH, (bc)lE
a & bDRWE, Uihio>T

(b,c)\(a,b) @

[F#RIZ, c=a—bg &V (a,b)]|c E£7z, (a,b)|bTHB15, (a,b)Fb&c
DRI, LizhioT

(a,b)|(b,c) @
© @&£9  (a,b) =(bc)

c=0D&E, HI. IR
R 5T, bk cTHSEZRODNITHDLE  (bc)=(cd)
ERAY X (a,b) = (b, c) = (c,d)

290)%%&&1, as IZDOWT (Cll > Qo >O), ai %GQ "G%U")f:é%@%ag, 3661,
as % a3 CEI> 72RO % a4, WEHIR, ap % apy CTHO7ZRD Z i 2T 5L

(a1,a2) = (ag,a3) = (as,aq) = - - = (ag, Ag11) = (Qg41, Apgo) = - - -

BH) {a,} X FICERLEFABDINTH D06, HREEZFEVIETZ LICLD,
a; & ay DERNDERERD B Z VR TE 5. [
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2.2 20164 (150 %)

Bifa = AABCIZHBWT, THAA, B, CH5&50ICEM AD, BE, CF
AFAT. INSOBMEELH TEDS, Z0LE, DTFOMWNIEX L.

(1) WUAJE BCEF & AFHE 2SI NEES 2 Z & 2R E.
(2) ZADE = /ADF TH 5 Z & &-H.

BT ORIV TS % .
(1) 6 A EDEE n 128 LU TAEFEX
2" >n? 4+ 7
DD LD T & 2 BEERRINEIC L D RE.
(2) FA
pr=q"+7
Z i 72 9 REDHM (p, q) 2T RXTKD K.
YA ank 3EE>THZHOE ZNENIEIZ o, b, c 2T 5. BFOMW
IEZ L.
(1) a, b, cRBHZEMZMFLOILOREI LR DMHERE KD X.
(2) a, b, c BB ZALD ILDOEI LR DHERERD K.
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(2 +1) = (i)
27
WEOEDD., 72720, i 1 FEBHEAN LTS, LFORIWIZEZ K.

P(z) =
(1) P(z) = apz” + a12° + apx® + azax® + ayz® + as2® + agr + a7y £ T H L,
47?%\%&&0,...,&7 %TJ\VCSR&DJ:
(2) 0<O<TITHLT,
P cosf)\  sin70
sinfl ) sin” 6
MDD Z & B RE.

(3) (1) TKDzay, as, as, a; 2T, ZHAQ(z) = ay2® +azax® +asz+ay
%%25.9:§tuf,k:Lz3uomf

~ cos® k0

~ sin? k6
EHEL. ZDEE, Q) =0D OO I %R, 21+ 10+ 23 DIE
ke L.

22NN, R TRDB 2 H o, BEEMI LD 1HONH L. X5z, F
fio OB m LV B EOEMn %, EH5HMO0 LM@Y [IZBREIZL 3.
m, n LIZENENEP, QbHD,

OP=+3, 0Q=2 PQ=1

THdLT5. MHPQLEDEHHTIZOWT, PT=t&BL. HTz2HLHE
U7 V2DERS 2825, 20k E, UTFORMWIEZ &,
(1) SO¥MH a iz L2580 ODMWiE%E t 2 HWTHRE.

(2) SOFHa 2L OOEFEEL S OFH [ IZE2T0 OOHEBED %
fit) eBL. THERS PQ E2EIK & &, f(t) DKL, TDLED
DfEZ KD K.

6] B
f(z) = / |sin(t — x) — sin 2t| dt
0

DX OS2 SnllBIF2EmKME L BU/MEZ KD K.
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FRE G

(1) ZBEC = /BFC & b, WfiJ¢ BCEF I& BC % EA L 4 5 HIZ 8T 5.

/ZAEH =90°, ZAFH 90° TH5H 5, LAEH+ ZAFH =180 & b, Mufy
£ AFHE & AH 2 ER & T AMHIZNET 5.

(2) AHCE & AHBF 128\ T

/CHE = /BHF (xfTEf]),
/HEC = ZHFB (H X AABC OED)
L7z ->T AHCE «o AHBF WX1iZ /HCE=/HBF ---Q

Va4 ECDH O x4 D F1H 180° TH % 1 & WUATE ECDH IHIZNEEL,
MEfAOEMIZEY /HCE=/HDE ---©Q

P4 FBDH O X DFIAY 180° TH % H HPUATE FBDH IXFIZ NEEL,
MEMOE#IZEY  LHBF = ZHDF  ---3)

DO, @, @ &b LHDE=/HDF &->7T ZADE=Z/ZADF
A
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(1) M >n2 47 - (A)
(1l n=6D& &, £l =206=064, AU =6>+7=43
ZDEE, (AT 5.

2l n=kD&E, (A)DPELTHLHET DL, 2" >k2+T7TTHBNHS

2 S 2P+ T) = (k+1)°+7+(k—1)%+5
>(k+1)72+7
LhioT, n=k+10LE, (A) RIS 3.
[1]1 , [2] &b, 6 A LD Iz LT, AER (A) XKL T 5.
(2) pl=¢"+T7&D  pl—g"=T7 - (¥
(%) Zi 7= 3 FE p, ¢ DBTIXERDE0S (p, ¢ D—F1%2)
f(n)=2"—n?

EBWT, f(n) =7 2729 En z2RODNIX I,
(1) DFERDR S, 6 LAEOEK nIZH LT, f(n)>TTHENO

n=3,95
ErFRNIT I V.

f(3)=2"-3=—-1, f(5)=2°-5°="7

FORR» S, RODZRBOMIE  (p, g) = (2, 5) u
(1) EAZARE 5 300EXE, 3,4, 5THEN5, RdBHERIZ
3 1
6 36

(2) a 2B KLETHHM=ALDOEMEIE b+c>a, VP +2 <d?
EXZWZT O, ko 13 .

a=3D&& (b, c)=(2, 2)
a=4D&& (b c)=(2, 3), (3, 2)
a=5D&E (b, c)=1(2,4), (4, 2), (3, 3)
a=6D&Z (b ¢)= (2, 5), (5, 2), (3, 4), (4, 3),
(3, 5), (5, 3), (4, 4)
b, cWERKATHZLEH, TnEh 13 #l.
13x3 13

£oT, KOLMERIZ

63 72
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4] (1) @) = =) =D 0N = G (i)

k=0 k=0

= S — () O™

k k k
ZZT ik:(cosz—i-isinz) :cos—w+z'sin—7r
2 2 2 2
(—i)k = (COSz—iSinE>k —cosk—ﬂ —Z'Sink—7T
N 2 2/ 2 2

IOPESLS @k-(-i)k:mm’% THEHS

7

k
(x+i) —(x—i)" =2i Z :Crz™F sin g
k=0
x+1)7" — (x—1)7 ! kT
P(x):( ) 22,( ) :;7@@7 ksm7

7
- k
P(ﬂf):E ax” P TH BN S ak:7CkSin7ﬂ- (k=0,1,2,...,7)
k=0

J:‘QVC CLOZO, a1:7, a2:O, a,3:—35,
a4=O, CL5:21, CL(;:O, a,7:—1

(2) P(x) = (:L’+z)72—2(:c—z)

P sin 8 _1 COS€+, 7_ cos@_, 7
cosh ) 2 sin d ! sin 0 !

{(cosf +isinf)” — (cosf — isind)"}

7
X0

T 2isin’ 0
sin 760

sin” 0

{(cos 70 + isin70) — (cos 70 — isin70)} =

T 2isin’ 0

(@9:%@&%(%@%%#6 PCi%)zO(kle&

2
P = Tasms Q)0 (=123

2ko .
T = C?SQ (k=1,2,3) X 3RIER a12® + aza? + asz + a7 = 0 DFFET
in

BBinG, MY EEOBIRIZED

—35
1
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(1) OP =+/3, 0Q =2, PQ =140,

AOPQ 129\

/0 =30°, /P=90°, /Q = 60°
HFOXD S, EAfPTILEH o & FE
HChENS, PT=tL0, TH5

a ETCTOERET ¢ o
LT, S&adyn g, B £

(V2 -2 =2
DHTHB. Lh->T, ZOmMIE (V2 —12)? =7(2 —t?)
QT =PQ—-PT=1—-t &Y, THhoFHEL ETTOHEEZ LTI

d = QTsin60° = \/73(1 — 1)

L7i=dioT, S& ook, %

,/(ﬁ)z_d2: 92—

OHTHY, TOMHMEE « {2 - 2(1 - t)Q}
Zhe (1) DFER?» S

(1—1)

e~ w

f(t):7r(2—t2)+7r{2—2(1—t)2} 0<t<)

(e 3,18
T\ TRty
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t 3t —
@g(t):sin%—sin(t—x)<‘:28<c‘_’_ g(t) = 2sin ;xcos Qx
t 3t — 3 N
0<t<m 0<z<ndb, 0= T8 <q T<X 22 <M aymzms
2 2 2 2
3t —
T<T gmbb, < prE 4o =0
2 2 3
3t —
22, Thbb, tz”;:x@a% g(t) <0

WZIZ  |sin(t —z) —sin2t| = |g(t)| =

3
g(t) DGR D 1 D%
G(x) = —% cos2t +cos(t —x) - (%)
SR

+

:/0 ’ g(t)dt—/mg(t)dt

) = /Oﬂ [ sin(t — ) — sin 26] df — /Oﬂ (1) dt

3
(%) &0
T+ 1 2(m +x T™—2x 3 ™ — 21
G = —— oS + cos = — Cos ,
3 3 3
1
G(0) = —5 + cos, G(W)Z——+COS(7T—$)=—§—Cosx
L7zh3o T
3 —2 1 1
f(x):2X—COS7T 3 Lo (———l—cosq:) — (———cosx)
—2
= 3cos a 1

roT x:g@a%%ﬂm, =0, 1 DY XRME

N | o
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2.3 20174 (150 %)

a, bEERL TS, y=|22 -4 TRINBHHECLL, y=az+b TR
NBHEMEI LTS,

(1) I8 (=2, 0)ZED, L CABESE3ODIEREED LS K a, b

D&M KD K.
2 1L OWBLEIEIDOHERELD LD R (a, b) DELEFE ab - E
IR K.

ABLBHEEREEZNTN, 0055 2 TORFEA 1 DT OEINZ 6D — R}
MA-7=fi% 128 -oTW5. 2 AL, HODFDHF S EIEAIZ 3D I—
REROH LU CHEEZBEI> Y —L0%23 5. OHEINZ3RDOA—FRIZ0NE
FNTVARWGEDERIE3IHMDO I — NIZErNBOEHMEE L, 0 B¥EF
NTWBEGEIIERDD2MD A — RIZEIPNI-BOEFLE TS, ZDrE, X
DORIWIZE Z K.

(1) AZ, BEDAHRL A0 MO LT, LAsIAL BN 3

RERDMERE KD K.
(2) ABDERABEDEEREIOREVE ED, ABDOHEPER TR WE
Rz R k.

a, b, cE 1M ETUTOHWIRAZEHET 5.
(1) 2SR az® + br +c = 0 PWEHBIRZ D X 573 (a, b, ¢) DIREZE
Kb k.
(2) 2SR az? + bx +c = 0 DD —D0EEMEH DO X 5 il
(a, b, ¢) DI E KD XK.

sEEDERL TS, $ifi =M ABCIZBWT, BAB% s: 1LIZNAT 554
ZD&L, #BC%s:3ICANTLREE & T 5. #5 CD & AE DI
¥Fed5. DTFOMWZER K.

(1) AF = aAB 4+ JAC 2 T2 L%, ak faRDE.

(2) FRAGUACIZRAL-HEMEZ FG L35, FGOEIVRKRELRL L X
DszERD K.
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o B 7 BEERE L,
ZAaz+fELy=0 (%)
B TS - R EAD. UTFOMNCER .
(1) 2 &

(a=PB)z—(@—B)z+~7-7=0
7292 &R,
(2) la| =8| A0 LIREL, £y IFADEKTHLLINETSH. ZDOL X,
(%) 2723 2 3B & D E2MlD 272D DBELZME o, 3 EHAVWTEE.
6] a b, cEEHEL,

us
2

I(a, b) = /2 e cos bx dx, J(a, b, ¢ :/ e sin bx sin cx dx
0 0

EBL. L, a#08T B ZDEE, DTFOMWIEZR L.

(1) I(a, b) ZKD X.
(2) J(a, b, ¢) & I(a, b+c) & I(a, b—c) ZHNTEY.
(3) RO 2 KD XK.

jus

2

lim & / e” sin tx sin 2tz cos 3tx cos 4tx dx
0

t—o00
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R E B
(1) y:\x2—4y:{ i;il E zéé—i,;;) )
Ly =az+ bR (-2, 0) ZBB05
0=—-2a+b WAIZT b=2a
flo)=—-22+4&T5L fl(z)=—2
[ DEEIZDONWT , 9 T

f,<—2) :4 ‘/6%575)6,
O0<a<4
£oT, RKDBEMIE b=2a(0<a<4)

(2) &MhEWT DI, KD (1)~(iii) DHATH 5.
() (=2, 0) &M@Y, L CHBbESEIODEREL DL X,
(1) CHRONEHEENS b=2a (0<a<4)

(i) M (2, 0)Z@ED, L CHBEIEIDOEAERELDLE,

(2,
y=|a? — 4| Dy WNZBET MRS b= —2a (-4 <a<0)

(iii) [ DYy = f(z) (—2<ax<2) eETHLE,
y=f(r) (-2<z<2) FOROBERTIEE M a L7325 x KR

flz)=—2rx=a WZAIZ x:—g

ok —2<—g<2 TiRbb —4d<a<4
a a? . - X
f (—5) = +4THENS, ZOEROHRERIZ
CL2 a CL2
Y — d 7 — ll
Yy ( 4+4> a(a:+2> ThRDL gy ax—|—4+4
2

INDERIDOHERTHENS  b=" 14 (-d<a<4)

(i)~ (i) 5, & (a, b) B <EBFIX, ROLDITH5.
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[\]

(1) FEM3 e R50lE, {0,1,2},{1,3,5},{2,3,4} D 33@Y.
ZD5b, 0RO HIRVWDON2IED.
XoT, A, BOARLH -0 20 BT HERIX

3\ 2\ _9-4 1
20 20/ 400 80

(2) 0PS5D6MDAI— KRS 3MDOA—REROHTLE, RO 20ED.
SIS Hatd Bt D
2 {1,2,3} 1
I {1,2,4} 1
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3 |{0,1,2}, {1,3,5}, {2,3,4} 3
10 {1,4,5}, {2,3,5} 2
z {2,4,5} 1
4 {0,1,3}, {3,4,5} 2
5 {0,1,4}, {0,2,3} 2
6 {0,1,5}, {0,2,4} 2
7 {0,2,5}, {0,3,4} 2
8 {0,3,5} 1
9 {0,4,5} 1

EDERPS, AH, BEDHRHEDPEL K LLHMERIT

1 2><5+ 2 2><6+ 3\ 5+24+9 19
20 20 20/ 400 200

1 19 181
, ) B T 1,193 _18t
A#, BEINZNOEOMRLEL < 2( 200) sl
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ABD S STHORERRR o x 20 400
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(1) a, b, e 1B ETUFOHEWICEARZBEICH L, 2 WHRR

ar’? +br4+c=0 ---(x)
DHHRE D =02 —dac ¥ T3 &, 20HRR (+) WEEEME LD L X,
DIFFEHBTHD I LITIERLT, ROGED T 2175,
(i) b=3D&&E, D=9—4ac kb ac=2 WDIITIXRD 2
(a, ¢)=(1, 2), (2, 1)
(i) b=4D& &, D=16—4dac &V ac=3 WDRAITIRD 2
(a, ¢)=(1, 3), (3, 1)
(ili) b=5D& &, D=25—4ac &V ac=4,6 WBDIITIXKDG6H
(a, ¢)=(1, 4), (4, 1), (1, 6), (2, 3), (3, 2), (6, 1)
(iv) b=6D& &, D=36—4ac &V ac=5, 8, WXITIRD4H
(a, ¢) = (1, 5), (5, 1), (2, 4), (4, 2)
(V) b=TD2E, D=49—4ac kb ac=6, 10, 12 WDIITIKD 10l

(aa C) :<17 6)7 (27 3)7 (37 2>7 (6a 1)? (2a 5)? (57 2)7
(2, 6), (3, 4), (4, 3), (6, 2)

(i)~(v) &b, RODBEUE  24+246+4+10 =24 ()

(2) (1) TRUEBEDITIZED, (b, VD, ac) DA IRIREEBHTH 5.
b [ 3145|566 | 7|77
vVDl 11213 ]1]4|2|5|3]|1
ac | 21314165 ]|81]6|10]12
O O O O O O O
++D

2R (x) DIED 1D 2 = — o IZEHT 3L, b+ VD »2a T
HOYNZHD (LICRELEO) L, BEMELONS, KD OBEIcD
WTEH 2 R illaE 2k 5.

eb=5 VD=1 ac=6D& ¥, x:_5i1

2a

—5+1
e b=7, VD=1 ac=120¢ %, z = > £, a=6,c=2
a

Zhe (1) OFERIZED, kDD (a, b, c) DFEEUZ 24 -2 =22 () B

X0, a=6,c=1
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(1)

AABE LEECDIZDWT, AXT 7 ADEH A
AT DL

g B 3s 5 s2
? O1_32—1—354—3’ 8243543
AAFC : AAEC = AF : AE, ANAEC: A ABC=EC:BCTHhs01ro
AF s(s+3)
= —ANAEC= ———~_AAE
AAFC = T AABC = g 3 AAEG
EC 3
AAEC = —AABC = AAB
¢ BC ¢ s+ 3 ¢
s s(s+3) 3 3s
ED2 A AAFC = . AABC = ——AABC
A5 ¢ s(s+3)+3 s+3 ¢ s2+3s+3
AAFC = %ACFG THHIS
2AAFC 6s AABC

FG =

AC ~ s2+3s+3 AC

s>0ThdHr6, MINEY - fHEEEO KR/NEGRZFHWT
2
M:s+§+332ws§+3=2\/§+3

S

6s AABC 6 AABC
s2+3s+3 AC 2v/3+3 AC

FGWERKRE%5, $khbb, ERIEVWTESHHILTHE S

U7=MM-T FG =

A

s=- XoT s=+3

S
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(1) ZAaz+fz4+y=0 - (%)

(*) ORBAO R R ERE 22+az+B24+7=0 - (%)

x-FL  (a=pfz—(@-pz+7-7=0
(2) YIEFEBTHED5, y=7% (1) DFERIZRATR L

(a=B)z—(@—-p)z=0 WZXIZT (a—pB)z=(a—p)z
LD 5T, (a—B)z 3EHTHSE. ZhitrslL
(%) (a—B)z=t (t 1F5EE)
(i) a—pB=0, T7bbL, a=BDLE, (x)h5
Z4Bz4+PEZ4+y=0 BRIT |2+8= 8-~

V< OTHENS, 2k —8 &b R /B2 — 7 OME LD
BOETHS., LD >T, ZHIEFEHIIKT 5.

(i) a—B#0, Thbd, a£ZBDEE, (xx) &b 2= 3 0
a—
Ik () ITRAT B L

t? ot Bt B
‘Q_B’2+Q_B+a_6+’y—0
t? +a(@— B) + fla— Bt +la— By =0

t*+ (laf* = |B1))t + o = B*y =0

ol = 8| £0B LTy <0 THENS, LRz~ TER I
t =+]a - BlvV—
D2ABS. ZhEDIKRALT

U e i O i

a—pf la —pl

ZDEE, (%) Z2i/zd z1dBH L5 2{HH 5.
(i), (i) &b, KODBEFIEME a#B

@-p)
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SR z=x+yi, a=a+bi, f=c+di&HBWVT, INo% (%) ITRATEL

2?4+ y? + (a + bi)(x + yi) + (c+ di)(x — yi) +7 =0

L
x2+y2+(a+c)x+(—b+d)y+¥

+{@+dn+«a—@y+1§1}¢:o

L7zD3oTC, z=a+vyilk, ROAERNDHETH 5.

x2+y2+(a+c)x+(—b+d)y+¥20
(b+d)m+(a—c)y+%=

ELIZYDPEDERTHD L E, L1 NIFEAZNIICEOHERT.

+a+c 2+ +—b—|—d 2_ a+c 2_|_ —b+d 2_

Ty y 2 72 2 i
FoRFFLAZBEIEMRMEZERT. Lo T, 2 3 Z0MHEERMOLESETH
205, () EMET b L5 2(Hb 5.

727U, b+d=a—c=0D & &, F2RIFEZL LR EOITARTOETHS
Mo, zIEE1RDHZRL, BEOD 2 B FHET 5.

a_oz—i—@ b_oz—a c—6+6 d_ﬁ—B
o2 T 9 T 2 Y
ThHrNro, ZDLEZE
a—a_i_ﬂ—ﬁzo’ oz+oz_ﬁ+B:0

WAL a—F—-—a—-F=0, a—F+a—-F=0 Tabb a=4
EoT, RODBIBESNEMIE o #£B [ |
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@ (1) (e* sinbx)" = e*(asinbx + bcos bx)
(" cosbx)' = €™ (—bsinbzr + a cos bx)

ED2ANS, {e(bsinbz + acosbr)} = (a® + b*)e™ cosbr £ D

I(a, b) = /2 e cos br dx
0

(IR

1
=y [ e (bsin bx + a cos bx) }

b ar ., bOT a ax br
= ez sin— + ez cos— — 1
a? + b2 2 a? + b2 2

(2) sinbzxsincr = %{cos(b —c)x —cos(b+c)x} £V

jus

2
J(a, b, c) :/ e sin bz sin cx
0

= % /2 e {cos(b — ¢)x — cos(b + c)z}

0

_ %{I(a, b—c)—I(a, b+c)}

(3) 2cosasinf =sin(a + §) —sin(a — ) THEHH

2cos4dtx sintx = sin 5tx — sin 3tz

2cos 3tx sin 2tx = sin btx — sintx
rEo2Xomd%EznETNHIFSIHIC2M5F 5L

8 sin tx sin 2tx cos 3tz cos 4tx
= 2(sin btz — sin 3tx)(sin Ste — sintx)
= 2sin? 5ta — 2sin Strsintx
— 2sin dtx sin 3tx + 2sin tx sintx
=1 — cos 10tz — (cos 4tz — cos 6tx)
— (cos 2tx — cos 8tx) + (cos 2tx — cos4tx)
=1 —2cos4tx + cos b6tz 4 cos 8tz — cos 10tz
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U7z -T

J

(1) DFER XD, Jim I(1, b)) =0 ITEET D L
—00

jus

2
8e” sin tx sin 2tz cos 3tx cos 4tz dx

0

g
lim 8e” sin tx sin 2tx cos 3tx cos 4tz dx = [ et }
t—o00 0

[VE]

0

{e} —2I(1, 4t) + I(1, 6t) + I(1, 8) — I(1, 10t)
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2.4 20185E(15O§§)
(1] oy PHEIZB I3 200K C y=(x—a)?+b, D:y=—-12%%£25.
(1) C 2 DWERD2HTRDLY, TO2XMD v FERED AN 172D X DI
Ffa, b DFE L E, CDIHMN (a, b) DI Z XRHE XK.
(2) Efa, bDB ) DFMEWZURPSEHCLE, C & DD2RMEMI
ERRAEIE S S HPH %2 KD, BURE XK.

n% 28k, a% 1M EOBEE S5, Foduz, 1750 FTOESLAZTH
FNIMTD, GitnMA-TWS., ZORH»S, 1HOHLEBEIERIZED I
UTOic Y, LWz a iR 0ET. Bx5 L alMEDORITTENET
ZHLD U A BN BORANE L DT n L L R B HERE pla) 2T 5.

(1) p(1) & p(n) Z3KD X.

(2) p(2) &3k k.

(3) n M 3LLLEDOBIBD L & p(3) KD K.

3—-2=1 ...(D
i LTWb LT 5.
(1) a, bIZFEBITIEL 725 2 & 25t
(2) b>1761F, o lJMEBTH S Z & 2RE.
(3) @ Zi7= 3 HE DM (a, b) 2T RTHIS L.
=% ABC DB DR E r, SEFIO¥RE REL, h:%t’é‘é. E3
7z, /ZA=2a, /B=23, LC=2y&EX.
(1) h=4sinasinfSsiny &7245 2 & ZH.
(2) AR ABCHAEAZAROLEAS V2 -1 PEV DI L E2RE. £
7z, FEENRHONLDODIXED & S RGED.
(3) ~MO =G ABCICH LT h S 0 MDD L AR, E, G5
RO SLDDIZED K D IRGE .



88 FomE HIbKF

a B EERET B, EHRE - OHRER
Z—az+2i=0 D
IZDWT, PAFORWIZER K. 72720, i JEHHRITH 5.
(1) ARRRQPEEREZE DX a B L &, Mo PWEBEVEE RICH

B2 HRE L.

(2) HERR D HHHE | OBEEBEMICE DI ST a BB LT 5. Fke
¢®Ka%gﬁﬁéﬁtﬁéﬁﬁﬁiﬁéﬁt?ét%,ﬁﬁﬁ@%ﬁ

SEH BT ME Z KRt L.
@ xy ETHIN D E
r+y? <2
S:< z+y=0
r—y=2

EHAB. WY S ZERy = -z DD DI TEHLL TH S NS KD KR %
Veds,

(1) Sz zy FEHIZKRE L.

(2) V &k X
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89

FRE G

(1) C e DDABRANS y ZWHELCTEIHTEE 2222z +a+b=0

e

—a? —
2o o it o= CTYCTR b

2D x JEEED AN 1 THEN5
a—I—\/m a—\/m
2 - 2 -
WAIZ V—a2-2b=1 ---@

1 1

ORED o JEEE 0, fETHE (a<f)eTRE, D @ LD

a—1 a+1
o= 9 ) 5_ 9 (*)
2% L D DR THBMS, Ala,—a?), BB, —52) &3 3.
. - , —B*+a?
a® -1

WZIZ y=—(a+PB)r+aB (x)IT&D l:y=—ar+
EAR L DSHFERZ a IZDWTHEY 5 &

a® —dxa—4y —1=0 - (xx)

EAR L ANEE T B 5 (7, y) 1, alZBT 521K / .
FHRER o) DEBIRZE DL ETHEN D, /

() DEREUIZDWNWT

N

D/4 = (—2x)* —1-(=4y—1) 20

N 1
L7zhoT yz—xQ—Z

%

kT, R BRI, By = —a>— O LT, BRE ST (1),

C, D D% B2 MR - RO AR (k1328
(r—a)? —y+b+k(z®+y)=0

k4 —-1DL EMYAR, k=—-1DL EEREREDNS, k=-1&D

CL2

(z—a)l—y+b—(2"+y)=0 T4HbL y=—ar+—+ =

2
ZHIZ (1) DFEREMRAT 2L, ERIOHERNEZE2.
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(1) p(1) &, 1ETLOMDn U B2 5, Thbb, 1HEEICnOBEHLE
WO TR TH B 5

pn) &, nEHTHOTHLOMM n LIRS, $hbs, 1HES
n—1FHET1DOHFESLEZIRD HTHRTH D05 (nBEHIFMEEDL)

p(n) = (%)nl = nnl_l

(2) 1EHEH?  kOLEIMY BT ETDE (k=1,2,---,n—1), 2EEH»n—k
BLEDHID S E+ 18D, LehioT

n—1

mm—7%22w+1y—%{%mn—n+4n—m}

pa
= =)+ 2)
(3) 2B H DFAITDERE, B0 M UZLOMA L &732DI% (k=2,3,--- ,n—1)
(LEIH, 2[8H) = (j, k—j) (G=12--,k=1)
Dk—180T, 3EHDILAn— kU ETHE k+1ED. LA>T

b8 = S k= D(k+ 1) = S 1)

n
=1

1 (1
= 6n(n—1)(2n—1)—(n—1)}
1

B
||
[\

B

=5 ;(n—1){n(2n - 1) — 6}

= @(n —1)(n —2)(2n + 3)
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(1)

30 -2=1 ...
Q&b 30=224+1>1 YRIT a1
IHI 2=31—-123"—1=2 WPZIZT b=>1
£X2oT, a, bIFEHIZIETHAS.
HE41ZD2WT 3=-1,4=0 (mod 4)
b>1De X (b>2) 3°—4202=1 ®WXIZ (-1)*=1 (mod 4)
£oTC, b>1%2561F, alBTHS.
b=10rE, O &b 3°-2=1 WPZIT a=1
b>1D&E, 2 DFERNS, a=2n---Q &BL L (nIZHAE)
3 _2b=1 Wiz B"+1DEB"-1)=2
34 1=2F 3" 1 =2 Bk LIFHRB) b=k+1---Q
F A =(3B"+1)-(3"-1)=2 iz 22" -1)=2
-l _ 1 IFFHETHBS 2=2 2H_1=1
WAIZ k=2 1=1,n=1 @, QXD a=2 b=3
£oT (a, b)=(1, 1), (2, 3) |

AABC ORI o BCIZEHRIHE FAT & A

BH r r

= —_— H:
tan 8’ ¢ tan -y
a=BC=BH+CH&D

1 n 1 cos 3 n cos 7y
a=r =r
tan g tan-vy sinf  sinvy
_ r(sinfcosy+cosfBsiny)  rsin(8+ )

sin [ sin 7y sin (3 sin «y
DL Z, a+5+7:gib, sin(ﬁ+7):sin<g—a>:cosa
bf:i)i")f a:ﬂ @
sin (3 sin vy
£7o, ERGEHICED — —2R
sin 2«
L7z oT a=2Rsin2a = 4Rsinacosa -+ @)
D, @&P ﬂ:éﬂ%smacosa £oT h:£:4sinasinﬂsin7
sin (3 sin 7y R
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)

2=ZETBE, =T, atB=TTHENE, (1) OREDS

h = 4sinasinﬁsin§ = 2v/2sinasin

— V3{cos(a — ) — cos(a + §))

=V2cos(a—pB)—1<V2 -1
LERPAITHLEE cosla—B) =1 WDRIC azﬁz%
£-T, AABC IZEAZEHI=AK.
(2) ERIBRIZLT

h = 4sin asin fsiny = 2{cos(a — ) — cos(a + )} sin~y
= 2{cos(a — ) — sin~y} sin~y

2
=2 {Sinfy — %cos(oz — 5)} + ~cos*(a— ) £
e SN RVACR -1
siny — %cos(a —08)=0, cos(a—p)=1

™

a, B, i, BATHENS, EAKD oz:B:v:g
£-oT, AABCIIEAZEHILI=/AF.
V%Eﬁb,h:ﬂwtﬁét,ﬁ:g—y—aib

d . dp
@smﬁ—cosﬁﬁ = —cosf3

THBILIZEELT

f'(a) = 4{cos asin § + sin a(— cos ) } siny = 4sin(f — ) siny

o« JOT~[ 5 [ G-
P+ 0 |-
o) | [ ERN

btﬁof,azﬁ,yzg—ﬂﬁ@t%@ktﬁé
f(B) = 4sin® Bsin <g — 25) = 2(1 — cos 2() cos 23
= -2 %—12+1<
= COS 5 § =

ERIZBEWT, ESVHITHEE wﬂﬂZ%

DRI =% bbb a=f-y-1



2.4. 2018 4£ (150 47) 93

(1) 2—az4+2i=0 QO
FERDOPEOERME L L TDHE, k40 y
WHERELT

. 21
K —ak+2=0 WA a:k+%

a=x+yi B & (z, y lTFEH)

x=k, y:% WZIZ ay=2
EoT, aDiESBIEIE, AOMOMIIFRTSH 5.

(2) @ DIEIHMLME 1 DEFEHTH B L &,
a:z—l—%zz—l—%?
z
D% 2 =5+t £BLE (2 +12=1)
a=(s+ti)+2i(s—ti) = (s+2t) + (2s + t)i
a%%ﬁ%ﬁ@ﬁ%ﬁﬁ@ﬁéﬁkﬁﬁﬁ@%é#%

T .. T
b =« (cos— +1sin —

4 4>:§§

(s+2t)+ (2s+t)i}(1 4 1)

:i%ﬂ—s+w+3@+w@
f=x+yiBLL x——Lps+w ——i@+w
g y —\/5 5 —\/5
SR _ Ly _ 1 Y
Lo S—Va(x+3>t_K@<ﬁ+Q
INoZE P+ =11IRALVTEHRT L L vAs
2

2, ¥ _

7+ 9 1 /\
£-oT, O HIL, HOMDOWEMNTHS. <1/1 T
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(6] (1) zy FEHANDME

r+y? <2
S:¢ x+y=0
r—y <2

DRI HIKIL, G OB DRRER D THI SR
;é—:/é\g;} /

(2) Bt r +y =0 EATRPAIAR Y MLVE EERBELN Y ML, ZhEN

5 5()

el, ZOmMESIZXE, VYizEd, IRODERZE#MEZITD

5 (3)-0)-)- (1)

yapy oY XY
V2 V2
- r—vy Tty
V2 V2

ZDEE, ROX)InE 7T,
(e, y) = (<2, 2) i (X, V) = (~2V2, 0),
(2, )= (2,0) & (X,Y)=(V2 V2
W e = —2 12 (0S y < 2) 1, T OEAZHIC LD

o Yoyt2 o —yty+2 oy | 2 — 0
V2 o V2 X || -2v2 — V2
R o A T T R
dy V2

V2 () 2 B
V:W/ Y2dX:7r/(y+y+2) 2Ly
~2v2 2 V2 V2

2
Q 2 2
=—— [ (= +y+2)>*2+1)d
2\/5/0(31 y+2)°(2y+1)dy

2
T
= — 20° — 3yt — &P + 52 + 12y +4)d
2\/5/0“/ y' =8y +5y” + 12y +4) dy

6 345 5 2 582
i [y y §+6y+4y] _ 1{
0

™
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R vy FH BT 2 HIK y
S 2
r+y* <2 :
T :
{x+y20 5 it
—2 O : 2 T
DERERD B, <=V DERLHIZ LY LK
TorE, ROMIEEET, P

(z, y) = (1,-1) ¥ (X, Y)=(V2 0).
B e = —2+2 (—1 Sy <2) 1, ZOBEKEHIZLY
—yP—y+2 Y_—y2+y+2 Y 2 — 1

V2o 2 X || -2v2 — V2
T EfMfy=—2DFEOLIZ L THONDIEKOERFEZU 2 T5&

V2 -1/ .2 2 _ o9,
U:W/ Y2dX:7T/ ( y+y+2) 2y 1dy
—2V/2 2 \/§ \/5

= % 71(y +1)%(2-y)*(2u+1)dy

2

o
6v2 /-1

2

X =

(y+12C—y)*BY+1)—2—y)tdy

_ % | Bl 132 —y)? — (y+ 132 —y)*} dy

312! 213! 81v2
612 ! 6! 20

5% [@-a)m(B—a)yde = — "B aymt a

R UMK T 2018 4F — R T80 5 % 2
FE X ZyDBEETHENO X =p(y) 8L L, oly) =

V2 ¢(0)
V:W/ Y2dX:7r/ Y?dX,
—2v2 ©(2)

V2 (=1)
U:W/ YQdX:w/ Y2dX
—2v2 »(2)

—y° —y+2

V2

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf
Zhttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech 2018 _kouki.pdf
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BB, HEUIX TOM»S15 L5112, ROFEBEREZBKLTWS.

w(c) o(c) e(-1)
U:w/ YQdX—w/ Y2dX:7r/ Y?2dX
©(2) (1) ©

(-1 (2

Y Y

LOBD e DI, oly) 2RAIT Sy DIETHBHS ¢ = _%
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2.5 20194 (1504%)

vy FHIZ BT BHy = sine D 2 DDOPHENERT B L %, ZORED y
EOMEZE T RTHRD &,

0% 1 CEEVEDERL L, n 2 EOMMETE. ROFEREE 5.
log,(z —n) > %loga(Qn—x)

(1) n=60tE, ZORERNEZMZTERr 2T XTRD K.
(2) ZORERZG72 T o WHEIETD720D n T DWW TOMBE+5ZM:
R k.

a BFERE L, B {2,} ZROWERIZE > TED S,
T =0, Tpy1=2Tp+T,° (n=1,2,3--")

(1) a>00& &, BH {x,} BWHRKT S LE2RE.

(2 ~1<a<0D&E, TRTOEDEB LT 1<z, <0HED L
DI ERE.

(3) —l<a< 0D &, B {x,} OMEKRZHFHNK.

FRABIZH DER Alr) % 22+ 1 THo 2R L LTHESNBERE [A(2)]
y 7.

(1) 222 +z+3], [2° —1], [[22® + 2+ 3][2° — 1]] Z TN T NRD K.
(2) R A(z), Blr) KX LT, IWOERAKD 1D T & %Rt

[A(z)B(x)] = [[A(x)][B(z)]

(3) EHOIZHLT, ROFXDP DD & 2RE.
[(xsin @ + cos 0)?] = sin 20 + cos 20
(4) MDOERZ T3 FEE a, b DM (a, b) 2T RTRD £.

[(ax + b)Y = —1
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(1) IRDERDE D LD T & %t

1 .2 1 1
/ sin () dr = / sin®(rx) dx = 5
- 0

1 1+€x

(2) RDOER %72 3B f(x) 23K K.
1

(14 €") f(x) = sin?(rx) + / (" —e" +1)f(t)dt

-1

(6] 0HDENA>TVBELS 1HOEEMALICED ML, FHxlizhE 1z
WIZAND L WS RAIT2ME VRS, D2, RZIEFESMEAES AL A-
TWbEd5. ZOiTEmEHEDELZEE, IO LR ENREHT L E
THDMHEZ p(m, k) £95. 2L EOEEn 2 LT, AFOMWZIEZ K.
(1) p(n+1, 2) & p(n, 2) & p(n, 1) ZBHVTERE.

(2) p(n, 1) 2k K.
(3) p(n, 2) KD X.
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FRE B
y:sin:cctb Yy = cosx

Aty = sinz ED2 /8% A(a, sina), B(B, sinf) &325&, A, BIZBIJ5#
MROMEEZ L, TNZF N cosa, cosBTHDHNH, ZTNODEMNPERT H L X

cosarcos B = —1
hhs, —EEELS 2L, cosa=1, cosfB=—-1&BLL
a=2kr, B=0+ )7  (k [IEH
HifR y = sine B A 2B 28O HRERZ
y=1(x—2km) bbb y=z—-2kr ---QD
iRy = sine EO A BIZH I 2880 HERIE
y=—-Hz— 2+ 1)} TH&bLL y=—a+Q2+1)r ---©@
D, &b, zZ2HETDE
2y = (2 —2k+1)r DRI y—(z—m%)W

n=I1—-k&BLL, niZBETHENO, KDBHLZHAD y I

Y — (n + %) r o (nIZER)
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(1) n=64&D loga(x—6)>%loga(12—x) e (%)

BHUIIETH D00
r—6>0 12—2>0 I42bb 6<zx<12 ---D
(i) a>1D&E, (x) &b (x—6)?2>12—x
WRIZ (z—3)(x—8) >0 FT4H&bLL <3, 8<z ---Q
£oTC, @, @ ZFRKIHZIER X 9, 10, 11
i) 0<a<1DEZE, (x) &V (r—6)<12—x
WAIZ (z-3)(z—8) <0 J72bb 3<z<8 -
£oT, @, @ ZFKHIH72 I8 2 1% 7
(2) loga(x—n)>%loga(2n—x) e (k)
BRUZIETH D00
r—n>02n—2>0 2L n<zx<2n ---@
(i)a>1D&E, (xx) &0 (x—n)2>2n-=z
WZAIZ 22+ (1—-2n)x+n*—2n>0
flx)=2>+(1—-2n)z+n*—2ne&BLL

2
f(x)z(x—n—i—%) —n—i
f(n)=-n<0, f(2n)=n*>0 (n (ZEDEEE)

Ihhs, @ L2MAEX f(r) >0 %228 2 W FEHET H L &

fCn—1)=n(n—-2)>0 T74xbbL n>2

i) 0<a<1DE&ZE, (xx) &b (z—n)P<2n-—=z
WAz >+ (1—-2n)r+n*—2n<0
FRRIZ, @ & 2IRAEN f(r) < 0272382 WEHETH L&

fln+1)=-n+2<0 T4bb n>2

(1), (i) &b, RKDBZIZODVTOBEFSEME  n>2 u
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(1)

(3)

(2)

(%) Tpy1=an+2,° (Rn=1,2,3,--+)
rr=a>0. 2,>0D& &, LD 2,.,>0
L7z T, $RTOHAREnIZOVWT 2, >0
(x%) Tpy1 — T, =1,2>0&0, {z,} FRFAENIITHE05
Tpp1=(1+a)r, 2 (1+a)r, ULEB->T z,Za(l+a)"
a>0, 1+4a>1&Y lima(l+a)"=c0c &>7T Ilim z, =00

n—oo n—00

—-1l<a<0&b, 1<z, <0.

1<z, <02HETEEL, 0<14+a2, <1 BLT() LD
Tpyr =Tp(l4+2,) WAIT —1<z,,1<0

£oT, IRTOEABnIZHILT ~-1<2,<0

(x) BLU(2) DFERNP S
(S T N SR
Tpp1 T Tp(l+x,) 2, 14z,
n>10D¢x
n—1 n—1
1 1 . 1 1
Z( ——)<—Z pric Ll
1 Th+1 Tk 1 Tn a
. 1 N . 1
lim (- —n+1)=—-00 THHAH1S5 lim —=—0
n—oo a n—)ooxn
£oT lim z,, =0 [ |

2x2+x+3:2(x2+1)+x+141© 222+ +3|=x+1
— 1=+ 1)@ —2)+2-1&0 [PP-1=xz—-1
U7z T 222 +z+3]2° -1 =(z+1)(z—1)=(z*+1) — 2
o T [22% + 2 + 3][2° — 1]] = —2
A(x) = (2* + D)P(2) + [A(z)], B(x)=(2*+1)Q(x) +[B(x)] £ ¥ 2 &
A(z)B(z) = (2 + D{(2* + 1) P(2)Q(2) + [A(2)]Q(x) + [B(2)] P(x)}
+ [A(@)][B(x)]

[
]

£-7T [A(z)B(x)] = [[A(2)][B(2)]]
(sinf + cos0)? = 22sin* @ + 2z sinf cos O + cos?
= (2% + 1) sin® § + 2 sin 20 + cos 20
£oT [(zsin 6 + cos 0)?] = x sin 20 + cos 20
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(4) (2) DFRRIZBWT, B(x) =A(x) 5L [A(z)’] = [[A(2)]]
I [A(2)?A2)?] = [[A@@))[A@)P] WAIZ [A@)] = [[A@)]]
A(x) =xsinf+cosf (00 <2m), ax+b=rA(z) (r>0) 25L&, L
XBE KT (3) DFEHEN S
[(az +b)"] = [{rA(z)}'] = r*[[A(2)]"] = r*[([wsin 6 + cos 6]*)7]
= r*[(2sin 20 + cos 20)?] = r*(xsin 460 + cos 46) = —
UL7=oT rt=1, 40=(2k— )7
. 2k —1 )
WAz r=1, 0= 1 m(k=1,2,3,4), a=sinf, b= cosf
£5T  (a, b) <i1 :I:l) (ESEE) 0
= — — =
e a, ok 73 =
Vsin®(rz) [0 sin®(rz) ! sin®(mx)
M) / [ ter d“f—/_lm +/0 Tre @ 0
/0 ol (rz) dx IZ2WTC, z=—-t&95& d—x:—l r) =10
S 1ten ’ dt tf 1 —0
Osin’(rz) (O sin®(—mt) [ sin®(7t)
| e [ (—dt)—/o T
_ [tsin’(mz) |, [!e®sin®(ma)
O, @&
! sin? e® sin’ !sin? ()
/1 1+ e“? / /0 1+e”
1
/ . j:; mz) dx = /0 sin?(7x) dx

1
5/ (1 — cos2mx) dx

1 1 . !
—| x — —sin2nx
2 2
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(2) A SNFZMERDS

1

ﬂ+ﬁﬂf@):ﬁﬁ@my+@+éﬂ/¥f@dﬁ—/(1+éﬁ@ﬁﬁ

-1

1 1
A:/iﬂwﬁ,Bz/Xy+&ﬂwﬁaB<a
—1 -1
(14€")f(x) = sin’(mz) + (2+€")A— B co (%)
sin?(rz) 2+ e® 1
fo) =47 T et 150 o (k)
ZZT
Lot e ! ev N 1
/_11+6$dx—/_1(2—1+6$)dx—{2x—log(l+e)]_1_3
LS|

1 e 1
_ [ (1= de= | o —log(1+¢) | =1
[ﬂ+wirvﬁ( 1+W)x [I o8 eﬁA

ERBLO (1) OREAFAT S L, (5), (xx) &V

1 1 1
B:/ SiIlZ(ﬂ'ZE)dl’—i—A/ (2+€x)d£(]—B/ dx
— -1 -1

1

1 1
T — — sin 27 + A| 204+ €° — 2B
2 1 1

= s1n(7r.r)d —|—A/ +ed—B/ s
1 1+e g 1+e 1 1+er
1
=_—+34-B
2+3
1
BHTHL  (Ate—e)A-3B+1=0, 24- B+ =0
e e —1
NAEMWT A=— ¢ g "1
nEdE 2(e? — 2¢ — 1) 2(e? — 2¢ — 1)
sin?(7x) A-B
&£ = A
() D () = -
sin?(mrx) 1 ( e’ —e— 1)
pu— e_—
1+ e* 2(e?2 —2e—1) 1+ e*
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6] (1) RMTEn+1EREVELEZL S, B BLAFRERRET2MHTH 2D,
ROGETH 5.

(i) nHHETIZAEIRELT2METH Y, n+ 1 EEBEIZROFIZH S5k
E3MWEART LA TVEHERSHAEEZID BT

(ii) n HHETIZAEPERETLETH Y, n+ 1HEEIZROFIZH 575k
F4HEAE6 HBEA->TWEHPSREERIY HT.

7 4

7 2
— " p(n, 2)+ -p(n, 1
p(n, 2) + “p(n, 1)

1 k 3 n—=k 3 n 5 k
(2) HE A% K EE I 3 ek X (?><5> ::GJ (J
X o T, RDBHERIE

=20 (0=
S )
(3) (2) DFEERE (1) DIRERITRAT 2 &
=T s 2es{(2) ()]
i n-2{(2) - ()]
() s - () - 2{(8) - ()]

1 n
ZZT, n=22l220WT, ¢, = (70) p(n, 2) 2B &

o200}

10\ 2 100 5 4 20
= (= 2 9) =~ x —. - =
e ( 7 ) P2 2) =35 X 7510 ~ 19

I
(@)1
—
TN O ot
ot w
~
S
I
7 N\ olx
N | =
~
S
—
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n>20D¢ x

3
_

~| >

20 n—1
(Qk+1 - Qk 7
k=2

20 | (%)
n — (42 = 7{7 —

EXE, n=20¢ ZHWAITENE, n=2212O0WT

w0 C)

B
||

2

) <%>§ }

——

L7zhoT
(2 e -o(2) ()}
{3 -26)+ ()

MR HUfa, Alor, FELOFHIGIONS 5= 17
n—1 k 6 2 6 (6 1
A 212 Z(S) _ () 11(97) .
k=2 7
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2.6 20204 (150 %)

AB=1, AC=1, BC = TH3 AABC DI B 5 AC I T 5 L7 T
LIAC DL MEH LTS,

(1) ZBACZ 0 &K & &, cost, sinf DIHZRKD K.

(2) EHslF0<s<1DHHZEK £95. BH%Z s: (1 —3s)ICHNRT S
HEPETHLE, AP2+BP2+ CP2OR/MEB LU ZDEED s DI
ke L.

a% 0 TCRVWERELT S, 2y FHIZBWT, MO : 2?2 —2ar+y>—4y+4=0,
B L: —dr+3y+a=0, BIEM:3rx+4y—Ta=0%2FZ 5.
(1) L MOREMNC EIZHbdED7%a D% RD K.
(2) CE LWERZ2DODOHEREE DX D7 a DIEDOFIFHZ KD XK.
3) A {P|RMPIFC L LOIERIU{P|RPIZC & M OILAR Y DEFE
DEEN3 725 X570 a D% T XTKD K.
n & EOBH, a, bEOULEOBEL T2,

(1) n=23DEEAREFEXN2"+ 02 +8 < 3" VWD ILDI & ERE.

(2) AEXR2" +n2+823" %2729 n 2T NTRD XK.

(3) FX2"+n2+8=3"+an+b %77~ a, b, n DAl (a, b, n) ZFTNTK
k.

FIE 3, AE2EDEHSEHOENA- R L LA DS, Hh S HEEAIC
Ex2 IO EL, MEZRITTCREELZS, TOEEZFTIEL, BEHVH
SEICRERTRITETS. AIRICHEOHOEN L ot SRITIREIET 5.
7, BHIFRICEEIRVWEDET S,

(1) 2 [EDRITORER, FIc@AEN 2 Ed 5 HeRE KD XK.

(2) 3EDRITOFER, FRHOENPHE LM, FEIMEDF 2L ke oHER%E
kb k.

(3) nZ 5 A EDOBHE L, b &> EnmHTRITAEILT DR p, 2K &.
(4) (3) DHEHE p, WKL LD n &K K.
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B 1 1T LR, — % BERD. 1L, i REROA 5.
(1) - DEIHLEBME EZNTETNt 2 HNTRYE.
(2) HRHE

(3) FEHt W -1 <t 1DHPHZHIK & &, M2 ITED LS RHEEHL H,
BEBOEH FICXRE L.

16| EOEEB m, n U TER A(m, n) 2ROEMDTED 3.

Z 3K XK.

l
Z__
2

us

A(m, n) = /2 cos™ xsin" x dx
0
(1) ROEAXDED LD Z & &Rt
A(m, n) = A(n, m), A(m+2, n)+ A(m, n+2) = A(m, n)

(2) A(m, 1) &Rk &.
(3) DZERM D LD T & & RE.

n+1
m—+1

A(m, n+2) = A(m + 2, n)

(4) m E721Zn BHEERSIE, A(m, n) FEHETH S Z & 2RE.
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FRE G

(1) AB=AC =1, BC:%@%M»}, AABC A
AR AT 5 L

 AB2 4 AC2 — BC?

080 = T RBAC
Cl+1-3 7
T2 8
sinf >0 THBNS /s =t
B C
[ 49 15
sinf = v1 —cos? 0 = 1_6_?12T

(2) (1) DFER» S, AH:ABCOSGZg, HB:ABSiHQZ%
MPIFABHZ s: (1—5)ICHARTEHHTHENH

— —
AP = AH + (1 —s)HB, BP = —sHB,
— —
CP = ——AH + (1 — s)HB
— A 15 —= —= .
|AH|:§, |HB|:§, AHHB=0T®» %55
— —
AP|? + |BP|? + |CP|?

19 15 15 1 49 15
T A S S § A
atal " ta  toatal ™Y

2 15
£oT s=-0D&E H/MiI—
3 16
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(1)

MC:2?—2arx+y* —4y+4=0&0 (r—a)’+(y—2)*=a?
MCi Hid(a, 2), FEla DMHTHS.
L:—4x+3y+a=0, M:3x+4y—Ta=0 DRI
InNoD2AXEHLLUTHES L (a, a)

NP C: a2 —2ar+y? —dy+4=0 LIZH 205

(a—a)’+(a—22=a®> INEMHRNT a=1

COH(a, 2) D SHEML : —4r + 3y +a=0DFFREE d, & T5 &

g — | —4a+6+a|l |—3a+6
' (—4)? + 32 5

CELWPERBZ2DODMAEREEDLE, di<|a| THBENS

| — 3a + 6]
—— <

: la] WZIZ (3a—6)* < (5a)?

\ 3
U755 T (a+3)da—3)>0 IhEENT a<—3,z<a
C DHL (a, 2) DOEMMM : 30 +4y —Ta=0 DL dy &35 &
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1
2

(x4+2), y=0DER K




3.5. 2019 4E (150 4) 165

(1) 52+ 9% n2+1TEHBE 52+ 9=5n2+1)+4
2A—27Vy NOHREIZEY, d, 134D THD, HE4I1ZDOWT
n=4+10&E n?2+1=2 (mod 4)
n=0,20&& n’4+1=1 (mod4)
2 (nHFH)
1 (n2MBE)

(2) £F n2<n’+1<(n+1)2THEH5, 2+ 1LIFFELAHETRV. - D

£oT dn={

(2 +1)(5n% +9) IFEBED2T/THD. - ()
(*) ﬁ)}ﬂzﬁj—é tﬂiib, (1) @%ﬁ%fg)g’ ‘{9_\’@&%/&\@\”’7&?‘}5

(i) dy=1D& &, n2+ 18X+ 9 AL 5.
IHEDQILKRTHDTHE.
(i) d, =20 & &

n*+1=2p* 5n*+9=2¢> - (x)
EBEE (p, I FEWIZHE), 2816 n? 2HELTEHT S L
¢ =5p° +2
ZIT, k4iZ2o0nT
0°=0, (£1)*’=1, 2°=0 (mod 4),
¢ =p*+2 (mod 4)

p=0,2 (mod4) D& E ¢ =2 (mod4) &7, FJF.
p==+1 (mod 4) D& E ¢ =3 (mod4) &b, FJF.

(i), (i) &b, (%) ZHET LB
BUfR d, =201 E, (x+)IT&D
2(*+2)=(¢+p)g—p) - (A)
ZDLE, nlFHHTHENH
2n’+2)=2 (mod4) ---@
q+p=(q—p)+2p &Y, ¢+p&q—pDWEAEFIE KT 05
(g+p)(g—p)#2 (mod4) ---@
D, @&V, (A) AT p, g FFELE. [
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(1) AR 2 =cosx - (x)
(i) |[z] >1D&& |22 > 1
UedioT, ZOHPIZ AR (x) OFEIZFLEL 72\,
(i) 1S2<0DLE, —Z<-1IRERLT
1<z <0, cosz>0
U7edio T, ZOHFIZHARERX (x) DMIZFEL L.
(iii) 0SSz S1DEE, fla)=2""1—cosz (0Sz<1)&HL L
f(0)=-1<0, f(1)=1—-cosl>0 ---@
0<z<1iZBVWT f(z)=2n—-1)z? 2 +sinz >0
fx) ZHHEMTH L0 5
fla,) =0 F&bb @, —cosa,=0

EAZT a, (0<a, <1)BZ—D2FET 5.
()~(iii) & 0, AR ()&, 7=Z120%HD.

Yy Yy = :L,Qn—l
_r s
2 2
T
Yy =COsST

(2) (1) DFER”»S 0<a,<1 &£oT cosa, >cosl
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(3) a,> ! =cosa, BLT(2) DFERIZ KD

a, = (cos an)Tlfl > (cos 1)#71

¥7-, 0<a, <1 THHAH»H

(cos 1)#*1 <ap, <1

lim (cos1)7T = 1 CHBNS, EIHASHOFHEIZLD

n—oo

lima,=1 ---Q

n—o0

a,’" = a,cosa, CHHBN5, a,” = +/a, coSa, & D
lim a," = lim \/a,cosa, = V1-cos1l =+vcosl ---@
n—oo

n—o0
£oT a=1, b=+/cosl
L7/ T
a" —b a,>" — b? _ap(cosa, — b?) + b*(a, — a)
an—a  (ap, —a)(a, +b) (an —a)(a,™ +b)
a, cosa, —cosl b?

:an”+b. a, — 1 +an"+b @
QIIZERELT, g(r)=cosx &T5L, ¢(z)=—sinz

cos1 .
lim 8% T8 g(1)=—sinl ---®
n—o0 Ay — 1

@~® &9

oa,"—b . a, cosa, — cosl b?
c= lim = lim . +
n—oo G, — a4  n—oo \ a," + b a, — 1 a,” +b

1 N b? _cosl—sinl
b+b 2+/cos 1

BIBR h(r) = Jacosz B L W(x) = %

o — lim G ] Va2 —b — lim \/a, cos a, — v/ cos 1
n—oo A, — a n—oo an, — a n—00 Qp — ]_
_ g h(a,) — h(1) _ (1) = cosl —sinl
n—00 ap, — 1 2v/cos 1



HIE HERE

wWHER 2 — 222 — 202 +0=0---(x) DETHH L &
wt = 2w — 20w +b=0
a, bIFFEHTHEH 5
wt =23 —2aw+b=0 WZIZ (0)"—2w)®—2aw+b=0
wWHENR (x) D TH2LE, wd (x) DIETH 5.
U7zd3io T, HRER (x) O OFEEHIX
(A) SEBURD 4
(B) SR 2 8 & B A e 8D 1]
(C) HMMTHAZ 7238008 2
DWTNNTH 5.
(A)1E, BHODZERME3ITKT 5.
(C) &REL, %z w, w, u, u&$TdE, ab+il&

ww+uu, wu-+wu, WU+ wWu

THHNPS, TNOFTRTER(BHL0) &0, FHE3IIKTS.
EoT, AEN () OOEFIL (B) TH O, ERIIK LT 5.

(1) DFER»S, B)DeE, TOMz o, 3, v, aldTdHE

(Im(e) # 0, B, v (8 #7) 1FFEE)

af +v6 = af +ya
=B+ T+ (3 - SE
= (B +7)Re(a) + (8 — y)Im(a)i

%350, (B+7)Re(a) =0, THbb,

(x¢) 7y=—=0#0 F7IX Re(a)=0 (Im(a) #0)
DEE, FMI~FME32AT.
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(o

(i)

JIZED, ROGER T 21TD.

v=—BA0DEE (v, BIFEL), HEA(x) X

(z—a)(z—a)(z=B)(z+ ) =0
(22 = 2Re(a)z + o)) (2> = %) =0 ---(D

D RIT 2 —2Re(a)2® + (|af? — 52)2% + 2Re(a) 3%z — |af?B2 =0
I (x) DREZ KT 5 &

—2Re(a) = -2, |a|*—B*=0, 2Re(a)B*=—-2a, —|a*)8* =0

L7zhioT Re(a) =1, |af*=8*=—-a>0, b= —d?

Ihz QITRALT (22=22—a)(z*+a)=0 (a<0)

FRER22+a=0(a<0)IZER32DODFEMEEE D.
FRER 22— 22 —a=0D B2 L ONS, a < 0IZEFEELT

(=2)* —4-1(=a) <0 WZIT a< -1
£oT b=-ad® (a<-1)
Re(a) =0 (Im(a) #£0) D& &, FHEX (x) 1%

(2 —a)(z — @)= — B)(z — ) =0
P+ )= (B+7)z+B7)=0 @
WZIZ 2= (B+7)2% + (|a)* + 87)22 — [a*(B+7)z + |af?By =0
IRE (x) OREE BT Bk
—(B4+7)=-2, |aP+By=0, —|af’(B+7)=—2a, |af’By=0

L7=D3o T B+v=2, la?=a>0, By=—a, b=—ad?
Zhz QIZRALT (22+a)z?—22—a)=0 (a>0)
FERX22+a=0(a>0) 138225 200BHH%E B D.
FifER 22 — 22 —a =0 (a > 0) DHHIKIX

D= (-2)?2—4(—a)=4+4a>0

WZIZ, HRERN 22 —22—a=013E8R5200FMEE2 L D.
£oT  b=-a? (a>0)

(i), (i) &Y b=-a?(a<—-1,0<a)
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(3) (2) DAER» S, FHRERX (x) X
(*—22—a)(z*+a)=0 (a<—1,0<a)
(1) (2)0) 25, a< —-1DLE, ARERX (x) OffIX
z=1++vV—-a—1i, +v—a
ZorE a+f=lLty/-axtyv-a-1i (a<-1) ---@
(i) (2)(ii) 25, a>0D& &, FHERX (x) DfFIE
z=1+Va+1, ++/ai

IorE  atf=1l+tvarlitai (a>0) ---@
BIZDOWVWT, d=—-a—-1&EL L

a+f=1xVa+1+Vai (d>0) @

a+B=x+yiBlE, @, @»5 WY
r=1+vVa+1, y==%va (a>0) 1
ED2RX»5 (2-12-9y>=1 (y#0) 0 1
EoT, atBMED S BREIIEORD X (S
S5,
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3.6 202035(150 ﬁ)
a, b, ¢, pEFEHELTH. AEX

ax’+br+e¢>0
b+ cr+a>0
cx’+axr+b>0

EIRTH7ZTER 2 DEE L, v>p 2l dTH s DEEP —HLTWS
95,

(1) a, b, clFITRTOUETH S Z & ZRE.

(2) a, b, cDIBEARKLEHL IAIZOTH D Z &z,

3) p=0ThHs5ZL%iRE.

SEf EOSP, Q RAR-ERECEVE X, 205 % 3TAL T2 =ATK0
% APQRT®Y. £72, P, Q, RMWHE—EMEIZH B L XX, APQR=0
95, A, B, CEEHEDIFEL, AABC=1&95%. ZOVHED/KX

yab)
2 < AABX + ABCX + ACAX <3

W LAERSH L E, X 0= > 2 MO kD £
1<t AT LT,

2(t) = (1+ VI +1
y(t) =31+ t)vVI—t

95, I EDORP(x(t), y(t) 2EZX 5.

(1) —1<t< 12855t OBk % I I s e ety

(2) HAL POWEE f(t) 295, 1St <1285t OB f(t) DI
IR, ERMEZ KD K.

Bt -1Zt< 12| EDOPOMEZEZ C L L, C& il THENZME
A DeT5, Faeduhe UTD2REHRDIIZ0° MizsE5 L &, D
PNEIE T BRSO MR % R X
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4] n, k%, 1S k< n 22 THIET 2. nHOBHK
2™ (m=0,1,2,--- ,n—1)

RS LHERATENSORE LS. k HOBHDMOSTATIZH L
ZOESITHz LIz 0Fons CHOEEDOMEZ a,, &H <. Hi
ZIE,

ay = 20-21:27 4 20.21.2% 4 20.92.93 4 21.22.2% = 120
TH5.

(1) 2LAEDEE n 125U, a,0 Z3RD K.
(2) 1A LB n 2L, 212DV TOERX

fol®) =14 ap17 + apor® + -+ + appx”

sy Fuei(@) ) fan@) e
BERD. ) & I @0) ZaxllDoOWTOEEAL LTRYE.

(3) DL %k THRY

Qp
FEREZERIC BT, oy FH EOFREFLE T2 HER I OMAEERLS. 0
MzEme U, (0,0, 2) 2HRAETH5MHH (NHE2EC)E2 S &T5. 77,

AL 0,2 2FZ5.

(1) AP SOEHZE & &, M7 AP WEHT 5280 %2 T &35, i
2=112&B SOV OB XY, Filz=112&5 T O D 0% [F—FH
RIZHRYE &

(2) MPASZEL &, 9 AP 2NEET 2 H0 DRFEZE KD X.
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6] LFOBWIZER &,
(1) A, azEHET5. 0 DFHEAX
Asin26 —sin(f + a) =0

2HEZBH. A>10LE, ZOAEANR0S0 <2 QHEEIZALSED
AEDfR%E S DI L ERE.

(2) HEEEEm B H )
C:%—i—yQ:l

REZD. T2, 0<r<1%Z2W-9EZBr Iz LT, A%
2% + y2 < r?

NETHIEEZ DL T35, DNOTRTDOEPBPUTOEME2HZT LS

BREBr (0<r <) DBEETZILE2RE. £, TOLS5 R r DBRK

%Rk k.

Mt C EDOEQT, QIZBIA C OHEMREEMPQIVERT S L
SIMEDVDIRL b 4D 5.
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REH
(1) =iz, 1 <0 &3 B f(z) = 122 + ma +n 1Z

lim f(r) = lim [2? (1—|—T+l> <0

T—00 z—00 lx 2
THENS, FEX f(r) > 002 >p ZfRIZEH DI LIERW.

ar® +bxr +c>0
N AE R ())¢ br*+cx+a>0

cx’ +axr+b>0
DD, 2>pTHENS, ZNHD 22 DR a, b, cHEIZRDEZ EIX
W, XoT, oa, b, clFIRTOMUETHS.

(2) —f&IZ, >0 9588 g(x) =V2* +m/z+n' &

. o m
Igr_noog(x) = zEIPOOZx (1 + e + l’xQ) >0
THDP0, v<qgPAFENg(x) >0%HW=TLIITghens.

(x) D 2®> DfFEE a, b, cHNTRTDETHHLE, z>pHhice<d b
HVAEN (%) DL 25 ¢ Wensdns, FMFITKTSH. Zhe (1)D
FERPS, a, b, cODRLH UEIX0THS.

(3) (1) 0O ChAMEEHEN1ET, HIZIX, c=0,a>0,b>0&FT5L, ()X

ar® +bxr >0
br? 4+ a >0
ar+b>0

EOBIRDS, v <~ 0<a, BIADS, TATOURH,
BIADS, o> . ThSEFAMCHETREAIE >0
(a=0,b>0,¢c>0), (b=0,c>0, a>0)DEHLFEKIZ >0
(ii) 0 THBMEBA 2MHT, HIZE, a=b=0,c>0&Td&, (x) &
c>0

cx >0 INEHBEANT >0
cx? >0

(iii) 3fElEH 0O THHETDE, (x)iF, 0>0&0, RRLELLRD.
INix, (x) Dffx > pllK$THDT, .
(i)~(i) £» p=0 O
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(1) GanrgME, koX>ickshs.
(x) AABX+ABCX 4+ ACAX =t (2<t<3)
SEH ED X DY AABC ORNERIZH 5 & &,
AABX + ABCX + ACAX =1

THE15, XIEAABC O EBIzH 5. EHiE AB, BC, CAIZk->TH
NS T, AABC OANTIZH B8 %H FOKD K 512 Dy, By &
5 (k=1,2,3). BRI, BETIHAOHEKICEEFNZ EDLT 5.
e XeD DE&E AABX + ACAX = ABCX + AABC
EXBIUPAABC=1% (%) IZfRAT B &
2ABCX +1=t WxIZ ABCX= %
2 AB D B OEEAR EIZF, $#9 ACD CDIEERR EIZ G, Z2ZTNE N
AB:BFt:AC:CGtzl:%
Yt koizete, XI3EH F.G Lt B.
e XecELDEE AABX + ACAX = ABCX — AABC
EXBITAABC=1% (%) ITRAT B L

OABCX — 1=t WZIZ ABCX = %

0 AB D A DEER 2T, $390 AC D A DIEESRE B2 ), 2FNnTh

t+1 t—1
BA:AIt:CA:AJtzl;%_1:1: .

b LHizese, XIFRo L), Elzhb.

En

A Dj

E E
2 D1 3 EQ Ft
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FIREIZ, #29 BC O C DIEER FIZH, ##2BCOBOEE FIZK, 2%

NEN X
BC:CH,=CB:BK, =1: tg

b, 25t<X3THENS, mXIEANAE F.GHLIK, DN &

Dy, By TRX DEE 5 5HPDOHMZ TNEN S(Dy), D(Ey) &BL L
(k=1,2,3)
Ay AGy AP AG 3
AB  AC 7 AB  AC 2’
Aly _Aly_ o AL _ AL 1
AB  AC 7 AB ~ AC 2
3\* 7 1
= - _92_ |2 _ _ | =
wrie sy -2 (3) = sy - (1)
[Fl kR DRI
S(Dy) = S(Ds) = S(Ds),  S(E1) = S(Ez) = S(E3)
15
oT S:3{S(D1)+S(E1)}:3(£+Z>Z?
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1) z(t) =1 +)VIFt yt)=31+t)VI—t &0 (-1t <1)

y(t) 31—t 2

= — 3,/ = _

2 VIrt 11

—4<t§1t8mf,JL_&@%%M@?%5#6,%ﬁue4<t§1
1+1 x(t)
WZEWTHFIZEADT 5.
(2) HALO & P(x(t), y(t)) DB f(1) £V
f)? = 2(t)* +y(t)?
= (1+t)*+9(1+1)*(1 —1t)
=2(1+t)*(5—4t) - D

P A1 %f(t)z (14 02(5 — 41)

ZOWMA%E t TN T 5 &

DBLTfH)>0THINS (-1<t<1)

—1

t
f'(t) +
o]
36
T2

w
w|§ O ol
Ve

22

f
FoT H‘%ﬂﬁf(%
R 3IEH2(1+1), 2(1+1), 5— 4t DFHIEYT - M FEEOR/NBEFRIZ XD

2(14+t)+2(1+t)+5—4t

> V{201 + 1125 - 41)

3
L4 T 2(1+t)2(5—4t)§22—7 P71 f(t)§3—\2/6
ERIZBWT, SEARITS L X

G148) =54t Fhbb t:%
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(3) C Lo CHENZIEROEREZ S, £ T3 y
&, HEOMDORERER OHEREIX Sy 12 L\,

z(1) 1
51:/ ydx:/ y(t)z'(t) dt 3v6 ¢
x(—1) -1 2

! 3 (t=—1) (t=1)
:/ 3(1+1)v1— ~§\/1—|—tdt 0 3 >
-1

1
:§/1u+wV1—ﬁﬁ
—1

! 129
:9/‘V1—ﬁdngfz-:j§
0

—_

F()BBAL S C EDREALTHE OA= f():?’\ﬂ§

OA ¥R L35 = H@Eﬁ%SQZj—%Z Sy = 5

»bl»—t
/\

w0

(@)
N~
no

I

‘L\D

oo

N

45

4 8 8
RE HorA
8 In!
/a (x—a)m(ﬁ—x)nd:t:%(ﬁ—a)mﬂlﬂ

BRITE S, :mnm:n:%,a:_L5:1%ﬁxﬁéa

VT IR

FeilE, oA E TSR OMD e iio LAIZH 5 EHORMTH

BH5 ,
T 1 N 1, 7
T_o( iz oS1= VT
2 (2) DA =3
.3 37 5, 531 15/7
iz, 21— _ VT 9y 220 | — e d. KETIR
S5 5 12 2973 g 25, AHTI

Wi

(1—1t)2 dt

1

2

1
/‘1+tV1—ﬂdt /(1+ﬂ
-1

37T
33 s 9 on
3! 2 6 4

3
2
9
2
9
2

4http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech 2010 _kouki.pdf ® | 1| % ZH&.
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n—1
(1) %ﬁ($o+$1+"'+$n—1)2=Z$k2+2 Z Tik
k=0 0<i<j<n—1

ZEWT, 1, =2"¢95& (m=0,1,...,n—1)

n—1
k=0 0<i<jsn—1

2" — 1 2—4n_1+2
2-1) ~ 4—1 "2
1 1
4" —2.9" 41 = —.4" — = 4+ 2q,
+ 3 3+ Qn 2

. 1 2 1
@Z.c: an72:§-4"—2”—|—§ £oT an,2=§(2"—1)(2"—2)

(2) fo(®) =14 an12+ anot? + - + @y, 2" DEFRIZKD, IRADPEAIT S.

n

folz) =1+ Zan,kxk = H(l + 28 1) (%)
k=1

k=1
L7=h3o T
n+1 n
fri(z) = H(l + 28 1g) = (1 + 2"2) H(l + 2k 1y
k=1 k=1
= (L+2"z) fu(2),
n+1 n+1
fonr(@) = [ +2"2) = (1 +2) [J(1 + 2 )
k=1 k=2
=(1+a) [J1+28"22) = (1 + 2) fu(22)
k=1
fori(z) " Jfot1(z)
S R N7
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(3) (2) TRUE
() { for1(z) = (1 +2"2) fo()
for1(z) = (14 ) fu(22)
DHELIADS  fo41(22) = (142" ) f,,(22)

I (xx) DE2ARDLLZDEE LD L
So1(22) = frga(z) = (2" = D f,(22) (A)

(x) &0

n+1 n+1
fn+1(237)—fn+1( _1+Zan+1k 2917 {1+Zan+1kl’ }

k=1
n+1
k k
= E (2" = Dapt1
k=1
n+1
= Upy1,17 + E — 1)api1 2"

2n+l x + Z 2k+1 an+1 k+1xk+l (B)

(2" — Daf,(2x) = (2" — 1)z {1 + Z amk(zx)k}
= (2" — D)z + (2" — 22 Qn, ekt (C)

(B), (C) % (A)ILRALT, %HF 5y

n

Z(2k+1 1)an+1 k+1$k 2n+1 Z 2 Qp, k-fL'

k=1
EROE U OEOBREIZZEL W1 S
(28 — Dap i1 pp1 = (2" = 1)2%a,,

Aniietr _ (2771 —1)2*

£oT T

Qn,k
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(1) S D& HEIE

9 _ 2\ 2
(%) x2+y2§( z),OSZSQ

SOz=112&dYvO%2 5 g5 S’:x2+y2§i, z=1

WIZ, SOEHEICHZHRP(X, Y, 0) 225 X?24+Y2<1 -..(D
AP DHiRi%ZE M(z, y, 1) &35 &

1+ X Y
+T:“” Sy PR X=2-1Y=2
ZhozDIZRATEE (]

T/

e
s av),
FHz= 112X TOYoO%2T 2352 _;QW1 T
1
2

1\? 1
T’:(x—§> +y2§1, z=1
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(2) SOFHi 2 =a EDOFAPX, Y, Z) 1%, () &0, ‘RAZHET.

2_ 2
X2+Y2§( QQ), Z—a @

KD AP EFEH 2z =t (a St £ 2) LDk A
% T(x, y, t) £95L, P(X, Y, a),
A1, 0, 2) Dz ERIZERT S &, mP X
MO TAZt—a:2—allADT 5006 /T
—y .

—(2—a)xr+ (t—a)
t—2 ’
—2-ay
t—2

Eo2X%E QIRATEL

{—@—?i;@—@}2+{—(

X =

Y =

EARTtZEELT, aZ0ZastD Yy

2
D) = (57)
wrrsy, pel larsT, di Z
eim,mﬁw5<;(0c:@5ﬁwa ¥ ////\;><;\\\\
Mz =tiZBF5H I, AXMD X @) i
512745, TOMME S1) L5

ﬂw:n(3%92+%@—o

KOLUhHZV & d5L

V= ;ﬂﬂﬁ:[f{%?;%2+;2—w}ﬁ
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(6] (1) f(0)=Asin20—sin(@+a) 2B E, A>1, —1<sin(@+a)<1&D

f(%:A_Sm(zﬁLa (

) —A—sm(4+a)<0
5%3 . (5T
f(z):A—sm<4 +O¢)>0 f( )
4
<

—A—sm(4 +a> <0

) (5” 7”) cznTh

HRER £(0) = 0 izﬁﬁ(” 32 , SZ T
P eH 1D2FTOEELD. 77, fO)S0DE XX, f(O) =01KK
s

n [0 Z) AR BB, ((0) = f2r) > 00E F1X, [(0) = 0 XK

(%” 27r> AR B 1DMEEED. £oT, f(0)=01F 0560 <2r
ZEWT, A &b 4fEfigzdD.
(2) C’:%Q—i—yQ:lJ:V), r=1+/2cosf, y=sinf £35% (0<60<2n)
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INENEZ3T DI, (X,Y,2)=(1,1,6),(1,6,1),(6,1,1) D 3 K.
3 1
T, 3k E b — = — [ |
Lo R B HER] 5= 73
(1) HOHDES =HBIZDNT S,
2 2 2 Sy
P1P2 —|—(T1—7’2) :(T1+7”2) , To
1
P1P22 = 4T1T2 7,1 J\\l‘ 7’2
o

J: > T P1P2 = 2\/’}“17‘2 P1 P2
(2) a EO¥Er DRSS, S, BLUOSIHETLEE, SLaDHEHAEP

bl R R
PP =2yrir, PP =2/ror
(i) rM#ErRDEE PP : PP = \/r1: /T2

2Py, Py i /i SIS, AT BEEA BeTAE, PR

M AB Z2ERE T HHE LIZH 5.
(ll) 1 :7’20)6\_).% P1P:P2P
P (3#k70 PPy, OFEE_FDHR EIZH D,
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(1) n BEBDO L E, n— LU FOEDEBIE n & KB\ DT
m—D!'=mn-1)n-2)---21

i n TEID IR,
7, n=40rE, (n—1)!=613, nTHHYRR.

(2) n BFI TR DDA TERVEE, n=pg, 2<pSqiBl e

n—1-qg=pg—1—-q=@p-1)(¢-1)+(p—-2)>0

W AT 2<pSqg<n-—1
i) pAqoE  (-Dl=m-1)-q p---1
UL72D5 T, (n—1)dn=pg TEIDEYINS.
(i) p=qDEE, n#£4THDN6, 2<p, 2p<p*=n&b, 2p<n-1
(n—DEp & 2p ZHWEBUZHDDT, (n—1)En=p> TEDOEINS.
(i), (ii) &0, nDFEHTELA4THERVEE, (n—1)ZnTHOYNS.
|



4.2. 2016 4F (180 47) 203

(1) x = 3cost — cos 3t O0<t<
= 3sint — sin 3t - T2
ERE2LIZOWTHAT S &

d

d—f:—3sint+381n3t:6cos2tsint

d

d—i:3cost—3cos3t:6:sin2tsint Y
£ ][0 :
& + | 0 | -
2] A 12v2 | N\ |0 :
& + | + |+ O 222 7
y [0 2] V2| 7|4

C DEBIA DD & 5 12725,
(2) kb B[HAE S T B

4 z d
S:/xdy:/2x—ydt

/ (3cost — cos3t)(3cost — 3cos 3t) dt
0

™
2

3 | (3cos®t—4cos3tcost + cos® 3t) dt

jus
2

3

3 1
{5(1 + cos 2t) — 2(cos 4t + cos 2t) + 5(1 + cos Gt)} dt

™

2

3

o— — —

1 1
2 — 5COSQt—2COS4t—|—§COSGt dt

=3| 2t 1'215 1'415—1—1'615%
= 4sm 2sm 12s.m )
=3
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4.3 20174 (1804)
WDLAE (1), (i) 2L HICHZTEOBMN 23Tk &,

(i) N OIEDORE DB 12 11
(i) N DIEOWEEZ /NS WHP SRz & &, 7FHEH OB 12.

72770, NOREIZIZ1IE NbHED 5.

T+5 :
FEH x @Bﬁ%&f(x)z/ 1‘jl;thdt@ﬁ'ﬁjﬁﬁc‘:%d\{ﬁ%ﬁ?&bi.

a% 1 EOFEEE TS, MO &> mEHFOH 0K ABCD 2HLO EizErh
TW5. 7z7ZUAD =1, AB=aTh%. PZIUAB EDHRE L, AP=a &
$5. HEDERH LFTP L —-MT L5 0ifke Mozt s, b
DEFW ABCD %5 13 aH 2 M4 OfEift s 5 £ 3 5.

(1) S%a &z TRYE.
(2) a=129%. PPRAPSBETECLE, SERKIZTSLS Lo DfF
R K.
A P B

D C
72 B & N7 A IS T RV, (EAIREIR L 2. )

nZEQEHRL L, XFa, b, cZEBEEZHLTnERTTE 2075T R
TOHEEGZE A, &35, A, DERIZTUIRDEM: (x) 2F A 5.

(%) XF 2 DB B U THNZR .
UFA, »OoBEEE2 —DEIEE, POBRZELFRUMEERTEIINSG LT 5.

(1) A, »oHEH#E —DBRL &, ZTNHGM (x) 27 THER P(n) 2k &,

(2) n=212295. A, »oBRE—DEALE IS, TNIEEM (x) 2T
L, TOTEHEHDOXEFZ cThHhotlz. ZD&E, TOEZDI0ZEHDX
T THLMHEE Q(n) £ T 5. MIRME lim Q(n) &R &.
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F#a, b, clTRHUTF(r)=a*+tar®+br? +ar+1, f(z)=2+cx+1,B
<. &f, EREOPEHANORMAME,»S 2 /1, -1 2002 T ¢ 5.

(1) f(2) =0 DERTRTT EIZHB72DDBEFIEME c 2 HVTRYE.
(2) F(x) =0 DN TRTT EIZdh 575561,
F(z) = (2* + ciz + 1) (2 + cpz + 1)

%{%f:j%ﬁ C1, C2 ﬁ)ﬁﬁj—é & ;&/j_:\"ﬁ-

(3) F(z) =0 DR TRTT EIZH 57D E+535M% a, bEHAVTE
U, ZNZ&ii729 5 (a, b) OHEIPHZ BEEEH B IZHRE &,
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FRE G

N OFEA 12D 0, N2 232822 Lhns, NIFROWMTERSH
% (p x5 ML EDFEH).

(a) N=2°3 (b)) N=2"3> (c) N=2%3> (d) N=2%3p
(a) N =253 =960 12 LA NDIEDHEI
1,2, 3, 4, 6, 8, 12
(b) N =23.32 =72 ® 12 DL RO IEDREL
1,2, 3, 4,6,8, 9, 12
(c) N =223 =108 ® 12 LA F D IEDKEIE
1,2, 3, 4, 6,9, 12

(d) &M (il) 2723 pldk5, 7, L1OVWTNNTHS.
p=5DrE, N=2235=060D12 A FDIEDHEIX

1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12
p=TDEE, N=2%37=284D 12 A FDIEDHEIL
1,2, 3,4, 6, 7, 12
p=110r&E, N=22311=132D 12 X FOEDMHEIE
1,2, 3,4, 6, 11, 12

(a)~(d) 25, Zff (i) 27T IEQOEB N X 84, 96, 108, 132 u

THT | sind]

2] f(a) /Hg—'mt' dt &9 f(z+m) / dt
)= x+m) = B Kl
x 1+Sin2t ot ].+Si1'12t
2R dt t 3
FoRIZOWT, t=ut+ml2HBLE —=1 T+T — T+ 5T
du u r — r+73

| sin(u + )| | sin u|

+3 r+3
Wz :/ d :/ ——du =
Jwtm) »  1+sin*(u+m) T Trsmza /(@)

Fo) &, AT OB TH B2 S, 0< s < miiBLTROIIE L.
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T 3 sint
)0Saxs-DEE :/ ——dt - (x
OLETE: fa) = [ e ()
() sin (z + %) sin cos sin x
) = — = —
l1+sin® (z+ %) 1+sin®z  1+cos?z  1+sin’x
_ (cosz —sinz)(l —sinxcosz) V2sin (z — Z) (1 — 1sin22)
(1 +sin®2)(1 +cos2x) (14 sin®z)(1 + cos? )

T T gint *+3  gint
i) f<r<roEE :/ —dt—/ T g (e
() g=w=sm T@ = Tam ) T (x%)

Fla) = — sinz  sin (z+3) _sinz  cosw
1+sin’z  1+sin® (z+ %) 1 +sin*z  1+cos?x
(sinw +cosz)(1 +sinxcosx) V2sin (z + %) (1 + 1 sin22)

(1 +sin®2)(1 +cos?z) (1 + sin® 2)(1 + cos? x)

(i), (i) &b, f(x) DEEFKIX

T 0

MIE]
I
3
3

O =13

+ — — [ o [+
f(z) SRR N N | BN

- - / sin ¢ dt—/ sin ¢ gt = 1 /( sin ¢ N sin ¢ )dt
1+ sin?t 2 —cos?t 2v/2 V2 —cost 2+ cost

B 1 ﬂ—cosa: PYAQE
= 2\/ilog (ﬂ—i—cosm) +C (ClFHETEH)
B 1 \/§—cosx .
F(x) = 2\/§log (ﬂ—i—cosx) eBLE, (%), (xx) &0
FRAE f G) —F (Zw) _F (%) _ \/iilogS
B/IME f (%W) =2F(m)—F (%ﬂ') —F (ZW) = \/ii {210g(\/§+ 1) — log 3}
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(1) HOED LS IZAK ABCD & )y
XY BERRPE Bz, B0 e AP B
P(z, 1) Z #3517 OP DH#EE —F0
WmElLTay, ToAERE

1
vog=e(x-3)

2
[:20 X +2Y —22—-1=0 DO a X
. 2+ 1
[ & Xl ORED X BET X = 5
i
. 2+ 1
(i) a < 5 , 0S2x<a ThHbOL 0Sz5a—-Va2-1DLE
N 2_9 1
[ LS X = o DR AD Y KRR Y:%
0=/A0P B L, JAQP=20 %D
2tan 6 2x

tan =z WZIZ tan20 = o2~ 12

EMT, AMNC = AMN'C/, ZNMC =20, NC=MCtan20 &9
1 1
1 /2> —2az+1\> 2z _ z(x® — 2ax + 1)?
2 1—a2 4(1 — x2?)

2
2+ 1
2z

(ii) <a, 05251 4D a—Va2-15251DEE
S=0

2 —1

2x

21 =z2-1
1.7 _

(ii) 1SaD&E, [LEMAY =1 DORAD X BT X =

S = AA'TP = AATO = %-OA-AT =

DO | —

2x 4x
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(2) (1) DFER”S, a=1DL &

G- z(z® — 2241  z(l-z)?
o 4(1—2?) 41 +2)

O<z<1Dr&, MIDHEANEE 5L

0z 1)

log S =logx + 3log(1 — z) — log(1 + x) — log4
INnzWndsde

Sl 3 1

S =z 1l—z 14z
(1—z)(1+2z)—3z(1+2z)—2(l —x)

z(14+2)(1 —x)

| 3t 4dr -1
z(1+2x)(1—x)

3r2 +4r—1 z(1—x)3 (32 + 4z — 1)(1 — x)?

Z |7 /—_ . — —
DAl 5= e(1+2)(1—x) 4(1+z) 4(1 + z)?
0<z<lIZERLT, =0%2M< & x:_Q—gﬁ
L7235 T, S ORI

1ol # 1

S’ + 0 —

S0 A/ WK |\, |0

24+ VT

XoT, SEmKRIZT Sz lE T 5
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FHA4E FEHLEKRY

(1) G A, D> nBHOLFN a £7213 b TH 2 XLFH OB % 1, n
H

DXFD ¢ TH D XFHNDOMEE % v, £ 925 &, RO ELLT 5.

rn=2ypn=1 (*){

Yn+1 = Ty

WA S 2pi = A = (2= N2 + 290 - (3%)
IIT, l:-A=2-):28F 5L

“A2-N) =12 Y2 N-22-2=0
ZD2WSBROME 0, BLTBE (a> )
a=1+v3 p=1-V3
YTBL, 2—a=8, 2-B=aThHdh5, (xx) &b

Tpt1 — AYpt1 = B(xn - &yn)

Tpy1 — BYng1 = a(xn - 5yn)
L7zh 5T Ty — ay, = "2 —ayy) = B
Tp = BYn = " (w1 — fy1) = "

n+1 _ on+1 n __ Aan
ED2RDS g, = P,
a—p a—p
1)a™ — 1)5"
1, 4y, = 2D = (B+1)8
a—p
062 2
ZZT, a+1:?, 5+1:?“C“2F>>Z>7b>6
an+2_/8n+2
2(a = f)
n+2 _ on+42
oT  Pmy=tntie o0
3n 2(a — B)3"

(VB (1 VB
N 4+/3-3n
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n+2 _ Ant2
o B

(2) &b, A, O a, LT5E ap—

2(a - B)
(x) &0, THEHOX TR cTHD L E
El1l-- 1717819 [... n
T | 2] | 0] 2y; | dyr | -+ | 2y70p—s
Ye | 1| Jyr | O | 2y7 | -+ | 2y7Yn—s

Tg — 2y71‘1, Yg = 2y7y1 VC?)%?])‘B, Z@K%@i%éo)%ﬁli 2y7an78
FRIC, THRHE 10 FHOX T c THEHLZ

k 1]--- 7 8 9 10 11 12 e n
T | 2] | 0| 2y7 | 4yr | O | 8yr | 16y7 | -+ | 8yrTn_11
ye | 1] Jyr | O | 2y7 | 4yr | O | 8Byr | -+ | 8Y7¥Un—11

T12 = 8y7$1, Y12 = 8y7y1 (36 5753 ‘5, ZDe& %@b’%é@ﬁti 8y7an_11

n—9 _ An—9
LE#oT Q)= Yinu 4o = 577

21 an=6 — gn=6
4 1 o ﬁ n—9
Bleienans  lim Q@) = lim V- () n_i _ 1
o n—o00 n—oo 3 _ ﬁ?) (g) (0]
S . 4B% 41 —+/3)
aff = 2IIZFEELT  lim Q(n) = = =3v3-5
’ Q) = Gy =~ (Cap

TR THEN B E, (x) ERD L5124 5.
n—1
Yn+1 10 Yn Un 10 1
TEHW cTHBHELE, 9BFHIZIEHLT
n—9 n—9
= = 2y7
Un, 1 0 27 10 1
:2y7(xn—8>
Yn—s8

NP @i%é@ﬁdi 2y7($n78 + ynf8) = 2y7an78 u



212 BA4E FULTEKRT
(1) (BEM) f(z) = 0 DEHIRE LD Z L BBETHEH S, BEIZOWT

F—4<0 Thbb —2<c<?2

FREBEHE T2 AR f(o) =0 BNEEME DO X, TRSIRAWC
R ThHhons, TO2MH% 2, z2BL &, REBEOBERIZED

2z=1 T4hbb |2|=1
UL7zDoTC, 22z T EiZHh 5.
(Tt T iz 282, z 2L 5 2R
2~ (z+2)r+22=0 T48bHL 2°—2Re(z)r+1=0
—1<Re(z) <1 THE156, c=-2Re(z) BLE —2<c<?2
EoT, RODZBEFTDEME  —-2<ec<2

W E R e T 5B F(2) =0 DR T Eizdhd L E, (1) OFER®
5, INSOME o, a, B, BLBIFB (ol =8 =1).
ot DRBN1THDZ EITERLT, HHEHEZHANWS L
F(z) = (x —a)(z —a)(z — B)(z — B)
= {2* — (a + @)z +[a|*H2* — (B + B)z + |6}
= {2? — 2Re(a)z + 1}{2® — 2Re(B)z + 1}
c1 = —2Re(a), ca=-2Re(f) &THL —-2<c¢1<2, —2<c<?2

£oT F(z)=(*+cr+1)(2?+cr+l) (—2<c <2, —2<cy<2)
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(3)

F(z) = (2> + iz + 1)(2? + cox + 1)

=2+ (c1 + c)a® + (c1ca + 2)2% + (e1 + o)z + 1
Ik F(z) = 2* +az® + ba? + ax + 1 OFE U OEO R % g 5 &

citce=a, ce=b—2 - (%
c1, eI BH2MARANT 2?—ar+0-2=0
ZoHEAR, FEREE O
(—a)? —41(b—-2)=20 THbbH b§az2+2 (D
—2<1 <2, 2<cp<2&D
—A<c+e<4 (a+2)(c2+2)>0, (c1—2)(c2—2)>0

1R (x) ZzEAT S L —4<a<4 @
%23&%@%3—68 0102+2(Cl+02>+4>0
IR (x) REAT 5 L

b—2+42a+4>0 DA b>-2-2 @

EIXNEZEETLEE cleo—2(ci+c)+4>0
ZAUT () BT B L

b—2—-2a+4>0 WAIZ b>2a—-2 ---@
D~@ £, & (a, b) O3 4%
(—4<a<4

2
bgaerz

b> —2a—2
\b>2a—2

72U, BEFUIEREEHD A.
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4.4 20184 (1804%)
a, b, cEFEHLL, 302D 2kFHEA

2 +ar+1=0
224+br+2=0
24+ecr+3=0

©@EO6

D2 ARV L TERT 5.

(1) 22045 QD, @B VINEEBMER-2VWE E, Tho DORIET
NCHE—MEEZHZ0, FHIEITANTCER—-EHREIHEZ E2RE. £
72, TNODMENRITRTCE—MHE LD E, TOHDOFLEEEE q,
b ZHWTERY.

(2) 3200HBERD, @, @HBVTNGIHIRE KT, HOTHS DM
IARCE—MEEIZHZ7-2DDBE+TEM%E a, b, cZHWTEE.
WORIZEZ X,

(1) 352 + 91y + 652 = 3 Z i 72 BB DOM (z, y, 2) 2 —HKD K.

(2) 35z + 91y + 652 = 3 & 72 T HEDM (2, y, 2) DFT 2% + > DIEIF
INeTRBED, BLXUTEDOR/NMEZ KD X.

Fit A
e’(1 —sinz) =1

IZDOWT, ROMIZEZ L.

(1) ZOHBRTEDFRIRE Kz 2 L 2RE. £72, EOEHM % KR
> Z & &R,

(2) ZOFAEADEDELAZ /NS N SIEICNNRT ay, ay, az, -+ &L,
So=Y ar EBL. ZOx SR im 20 &K &

k=1

n—oo M,
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TYyz NI WT, HAER
(L‘z 9
— 4y =1, [2/£6
4
‘:J: Dii%%ﬁiﬂﬁ%v (‘_)_L/, 2).5\; (2, 0, 2), (_2’ 0’_2) 72@5@%5‘(%6 tj‘é.

t t
1) [t £ 22 27z EE LI, P ——=, 0, — | Z@D (IZEER
(1) |1] < 2v/3 % i F280 1 25k (ﬁ ﬂ) i E

EHZ H &35, 72, FEHOITHL, s (2cos0, sinf, 0) Z@#D 2z W
PATRIERRE Ly & T 5. Lo & H EDORMD 2 lEfEE t & 0 #H\WT
F*HE.

(2) ¢ Z RN O[ERA TV IZEEN2 EDEFZ S, 2D L S REEEAK
DSHTHREVRERKL DL DDREE KD L.

zyz ZERINO LD E X A1 O Ak

{(z,y,2)[0=2=1, 05y=s1, 05251}

QL9 5. MXIFHEAA®OD, 0, 0)2SHFELTQDOIAEEZ1IBRILIZES
172 HEA CTBEDTEAICEENT 5. XD o fill, v, 28 PATICEDHERIZZ

NZEhp, q rTH5BH. 72770

p=20, ¢q20, 720, p+qg+r=1

Th5. XA nMRBIZTHF A, 0, 0), B(1, 1, 0), C(1, 0, 1), D(0, 1, 1)Z
HHMREZTNT N a,, by, ¢, d, 2T 5.

(1) ni2 & an, bny Cny dn Epy g, T BHWVTERE,

(2) ap —by+co—dy & p, g 7, nEZHVWTRY.

(3) an Zps g 1 nEAVTRE.
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FRE G
1) 224+ar+1=0---D, 2°+bx+2=0---@, 22 +cx+3=0---Q

a, bIFEHT, O, @ EEBE 2RV hrs, OD2ff%Z o, a L,
QD2ff%E B, BT DY, MEGBOBERIZLD

a+a=-a, aa=1 pB+B=-b BE=2 - (%)
.. _ata_ a 5+B _ b
U725 T Rela) = 5= Ty Re(B) = — 5

(i) a_b(Dt% Re(a) = Re(B) THBM 56, ZOLE, 4o, @, 3, B
irﬁ—— 2D RENEAT R ER EIZD B,

(i) a£bDEE, 2/a, a ZBIMOHNIER EIZHD, 2588, 3%
WHHOFLEFE EIZH D, ZOMOHLEE TS L (KIXFEE),
MAET-TLE, 4o, a, B, B ZELHAIMFET 5.

la—kl=|8—kl WZIZ aa—(a+a)k=p06—(B+P)k

1
()IZED 1+ak=2+bk WZIT k= ;
a,_
¥/, TOHOYHEEr T35
r? =la— k]’ = aa — (a + @)k + Kk
1 2a? — 3ab+ b* + 1
—l4ak+ k=142 _
+a ‘I‘ +a_b+(a_b)2 (a—b)2
2a? — 3ab+ b2 +1
la — b

(2) @D2ff%E v, 72 TDEL Fy+F=—c, Y+F=3 - (¥%)

b=cDlZE, (i) LEMKIZLT, Re(f) =Re(y) &%5b. ZDOLE, 455
B, B, v, 7 \EHE—EMREICHD, K.

L7DioT, b#£cDEE, (i) DFERB IR 2L I V.
B—kl=|y—kl ®ZIT BB—(B+Bk=77—(v+k
1
b—c
D, @, @ WEERERDWI L ERB LU (1) 25

a’?—-4<0, b¥—-8<0, c2—-12<0, a—b=b—c#0

(%), (xx)IZ&KD 24bk=3+4+ck WZXIT k=

FE ME%2a?2<4,b2<8, c2<12,a#b,at+c=2bcLTH L.



4.4. 2018 4F (180 47) 217

/DJUﬁg )\1:CL, )\sz, )\3:Ctj:3‘<
24+ +1=0---D, 22+ X2 +2=0---Q, 224+ X2 +3=0---Q
/\j:_2 jCOSQj (0<9j<7'(')
x; =/j(cosb; +isinb;) (j=1,2,3)
&B< t, T, fl 6i®o)%, T, EQ li@@ﬁ@, T3, 53 ii@o)ﬁﬁff)é
6 Rz, T; (j = 1,2,3) DEMNIETS 1
HFREIZE D, ZD6MEESMOFLE

k(k1X5EE), YRz r 95, HFOXD=
MR EAT 5 &

2 _ 2 . '
r? = j+ k% = 2|k|\/j cos b, 0 T
r? —k* =+ |k}

Zhizj=1,2,3%KRAT 5L

12—k =1+ |kla=2+|klb=3+ |kl|c
L7zd3->T |k|(a —b) = |k|(b—c) =1
DO, @, Q@ WFEBIEER LW e EANS
a?—4<0, P»-8<0, *—-12<0, a—b=b—c#0 [ ]
(1) 352+ 91y + 652 = 3 1%, 570+ 713y + 5132 =3 -+ (%)
3br =3 (mod 13), 9ly=3 (mod5), 65z2=3 (mod7)
WZIZ  2=9 (mod 13), y=3 (mod 5), 2=5 (mod?7)
#¥a, b, cEHNT
r=9+13a, y=3+4+5b, z=5+T7c - (k)

(k%) % () ITARAT D E 579+ 13a) + 7-13(3 + 5b) + 5-13(5 + 7c) = 3
L SL i PR a+b+c=-2
a=b=-1,c=0&9%¢ (z,y, 2) =(—4,—2, 5)

(2) 2] 24 (BFFEr=-4DLE), [y 22 (FEBFy=-20DE)ThHs
"o, (z,y, 2) =(—4,—2, 5) D& E, 2>+ OR/MiAIX 20 B
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(1) /iR e?(1 —sinz) =1 %22WT2E 1—e®=sinz - (x)
(x) &0, f(z)=1—e®—sinz £ B L f(z)=e—cosa
f0)=0, z2<0DEZE f(z)>0
r<0IZBWVWT f(z) <0 THENS, z<0IZBENWT (x) DR,

r>01IZBWVT, 0<1—e® < 1. FHARRE 2w O IABIEL sin x DfE K I
—1Ssinz S1THENH, (x) DIEDMRITHRED 5.

(2) f(5)<0, f(m)>0&bD T <a <7
kxBERBET L
f(2km) >0, f((2k+1)7m) <0, f((2k+1)m)>0

WZAIT 2km < age < (2k + %)71’ < g1 < (2k+ D)7

Zagk_l < 2(2/{7 — 1)7T = m27r
k=1 k=1

Zagk > Zle =m(m+ )7
k=1 k=1

m m 2m
Zagk_l < Zagk THEN1S 2mir < Zak <2m(m+ 1)m
k=1 k=1 k=1

1 T 1
< (14—
@ 2% < 3 ( i m>

<

bo |

FEAIHDFEMIZED

2m
. 1 T S, 9w
Afzow;_l%ﬁ 2T lim -5 =2
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(1) & (2cosf, sinf, 0) 2 Q &L, Q% v Lo
WY 2 BT R ERR Ly & H, D
K% R(2cosh, sinf, zg) &35 &,
t t
P, (E 0, E) ) NNV
: N X
Pﬁ: <2c059— E, sinf, zgr — %> ~ 7 =l 7
ERRCDAIAT Mo = (1,0, 1) L, —
Y¥BE, vPR=0ThHdhd ~_

t t
1(2cosf— —)+1({2p——=)=0 &oT 25=+2t—2cosb
(200 75) +1 (- 5) :

(2) (1) DFERD S P‘tﬁ = (2 cosf — sin 6, 9o 0)

V2’ V2
s N, ; 2
|P:.R|* = QCOSG—E +sin” 6 + E—QCOS@

= T7cos?0 — 4V 2tcosO + 12 + 1

2
2V/2t t?

=7 ) — —— 1-—
(COS - > + -

PRI OBMEE 2 T3 x

t? 7
-5 (Ms55)
,_ )7 V2

2
(1] - 2v3)2 (% < < 1)

£oT, KD DEEAAKDEEIE, r? 23t ICBT SMEAKRTH LD

7
Wi 2 2v2
27/2“5 (1—7) dt+27r/ (t — 2v/2)% dt
0

7

2v2

7
B 1w 2 22 52
:27{t__}“+_7r[(t_2\/§)3} :iﬂ'
. 3 .2

2v2

(2,0,2)
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(1) XBnBRIZA, B, C, DIZHIWEENEZNEN a4y, by, Cpy dy £ D
n MO E a, +b,+c,+d, =1
nMMaeoLE a,=b,=c¢,=d, =0

XDn+2BBICACHB L E, Xidn i

IZ4A, B, C, DoWIFhhdhHd. ok
&, INHoD AN AITBET SR

(i) XD nWRIZAILHEEE P4+

(i) X2 nBBIZBIZHB L E 2pq

(iii) X B nBBRIZCIZHBLE 2

(iv) X3 nBEIZDIIZHB L E 2r
£ o T, ROMERACADKLT 5.
ani2 = (P + ¢* + r?)a,, + 2pgb,, + 2rpc,, + 2qrd,
(2) (1) LHEBRIZUT, oo & an, by, ¢y dp ZFWTERT L

Crya = 2rpa, + 2qrb, + (p° + ¢° + 1%)c, + 2pyd,
EABEO (1) O34 EME S ¥

Ansa + Coro = (P> + @ + 1%+ 2rp)(a, + ¢,) + (2pg + 2q7) (b, + d.,)

(p®
= (p° + ¢ + 17+ 2rp)(an + ca) + (2pg + 2¢7)(1 — an — )
= (p* 4+ ¢* +1r* = 2pq — 2qr + 2rp)(an + c,) + 2q(p + 1)

= (p—q+7)%(an + cn) +29(1 — q)
= (1= 29)*(an + o) +29(1 — q)

. 1
L7zhioC an+2+cn+2_§:(1_2Q)2 (an—i—cn—%)
nBMEEDE E, ag=1, ¢¢g=0&D

1
an+ ¢ —==(1-2¢)"

. 1
5 WAz an+cn:§{1+(1—2q)"}

N | —

ap —bp+cn—dy=an+c,— (by+d,) =2(a,+c,)—1&D

_ ) =29 (nhMEH)
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(3) bn+Qa Cn+2 % Qs brw Cns dn %qu\fi'%j—t

bn+2 = zpqan + (p2 + q2 + T2>bn + 2qrcn + 2Tpdn T C_D
o2 = 2qra, + 2rpb, + 2pge, + (p* + @ +17)d, - @

IS (1),(2) TRed 2= KL

Upio = (p2 +¢*+ T2)an + 2pgb,, + 2rpe, + 2qrd,
Cnio = 2rpa, + 2qrb, + (p2 +¢* + r2)cn + 2pqd,,

X UT, QW by (bpyo) & (Cugo), q&r ZRBULIZEDTHD, @
W d, (dpio) & cn (Crya), & paRELTZEDTHSB. by=0, dy=0T
HBENG, (2) EFAKRIZLT

1
ap, + by, = 5{1 + (1 —2r)"}

1
an + = 51+ (1= 20"}

EOIRE a, ey = {1+ (1-2)") DA EMAB Y

1
2a, + (an + by +cp +dy) = 5{3 +(1=2p)"+(1—29)" + (1 —2r)"}

ap+b,+c,+d,=1THDNS

o %u+41—2m"+(1—2m”+(1—2ﬂf}(nﬁﬁ@)
0 (n B'EE)

R a, 2RO EIZLY, a,+b,, an+cpy an+d, DEERIZE D, nHME
Bor &

bn:%g-41—mwh-u—2@W+a—zmﬂ
%:ig-41_@w+m-a@"_u_2mq

do= {1+ (1= 2)" = (1= 20" — (1 - 2"}
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4.5 20194 (180%))

(1) h>0&9 5. EEFEH LD O, 0), MP(h, s), sQ(h, ) ITHLT,
=M OPQDHEFEE S & T5. 277U, s<t&$5b. =K OPQ DI
OP, 0Q, PQDEXZ2ZhThp, ¢ r&T5LE, FEX

PP+ +r? > 4V38

MDD L ZmYE. 7z, FEEVRILTEHEED s, t DEZERD K.

(2) MEAR ABCD OXEfE%Z T, 4 BC, CA, ABOEI%2ZNhZia, b, c
L, AD, BD, CDOEIXZ2ZNETNL m, n&T5H. ZDOLE,
%R

AV +E+C+m?+n?>2V3T
MDD Z e Z2R_E. 72, FESPHILT 5 DIXNEAK ABCD 23E D
XD RIUHEAAD & ENEZ K.

WDERNT <2 S2THY D& S R f(o) LEBA, BERD XK.

2
@ B
[ |10gy|f(xy)dy:3:17(loga:—1)+A—I—;

2720, fa) 1< < 2T L CEBS NSNS 5.

P REBEALE T 5. E L BB TH B L S REER Tk
YRINDEHEBEROESE M £ T 5.

z

3+ 2

(1) Fazhbe TR r OM EE2IEZONEFICEEND M OEROH
BENr)ds. 2o, &6 {r|10< N(r) <25} 2K K.

(2) HREBOFHOMELRS 2 K 2, w Z2fSHRD % Lz, w) TRTEE, 6

1 I 14+ 1
OO)/\ \L 1, L 1 1 - ,L 1 s T~ | L . ] ’
#5 L(0, 1) < +2> (+2 2) <2 2+z)

L <%+z z) L(i, 0) THE NS HIBONEE 2 3HEFIIEENDE M D

ER D2 KD K.
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Hy,---  H, 2ZMHNOHER 2 n KOFHE LS 5. Hy, - H, 1= &> T%EMH
MW T(Hy, -, H,) EOZEMBEHIZDE NS & 95, HIZIE, 2EHEOMEEE
(z, y, 2) T BHLE,

o VHiz =0% H,, YHy=0% Hy, VH 2=0% Hy3 & §5&
T(Hy, Hy, H3) =8,

T(H17H27H3) :7’

T(H17H27H3) :6’

o Ve =0%H,, FYHy=0%H,, FHz2=0% Hs, FlHiz+y+z=1
% Hy £ 358 T(Hy, Hy, Hy, Hy) = 15,

(1) EniTNUTT(Hy, - ,H,) DED I PEDIBEHEREVEDERKD K.

(2) Bz UTT(Hy, -, Hy) D& DS BEDIE2HFHIZKENEDER
D&, FELn>2229 5.

(3) EniZWHUTT(Hy, - ,Hy,) DED D BEDI B IFEHIZKRENVEDEK
X, ZHElnz23&795.

8
a:%aur, 551

bk =

(k=1,2,3,--+)

BHEZD.

(1) A% f(z) = (z + 1) log (1 + é) Tz >0THEDT S EERE.

(2) B {bp} DEDEKRAE M 2 BRI TRL, by =M &R25kZ2IART
kb k.
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fRE |
(1) O(0, 0), P(h, s), Q(h, t) &V (s <t)
PP =0P*=h?+5% F=0Q*=h*+t>, r=PQ*=(t—s)?

S = AOPQ = %h(t—s)’é‘%éi)‘%

1
PP+ —4v3S =R+ )+ (W2 +12)+ (t—s)? — 4\/§-§h(t —s)
= 2h% — 2V/3(t — s)h + 2(s* — st + %)

:2{h—§(t—s)} +%(s+t)220

L7zRoT P>+ ¢>+r2 2438
ERIZBWTESPRLT D L &

V3 o h h
h—T(t—S)—S—Ft—O Wb Az 8——7§, t—7§
tors, OP:OQ:PQ:%h“G‘%%ﬁPB, AOPQ IE=fTY
BlfE OP, OQDfRfMZENZET N, BT 5. y
T T A R . Q
(-3<a<s<3)
q
p> = h*(1 +tan® @) G r
¢* = h*(1 + tan® ) o ARG
r? = h%(tan B — tan )? D
S = %h2(tanﬂ — tan ) Sl P
L7zhoT
2 242 _ 439
P ta +}; V3 = (1 +tan®a) + (1 + tan® )

+ (tan 3 — tana)? — 2v/3(tan 5 — tan )

9\ 2
= (tanﬁ—tanoz— ﬁ)

1\? 1\?
_ >
+<tana+\/§> —|—(tan6 \/§) 20
HFEENRLTH L E a:—%, 6:% $7bhbH  AOPQ IXIE=MAE



4.5. 2019 4F (180 47) 225

(2) (1) DFRZMHT B &

a® + b + & = 4V/3AABC
A+ 0+ m? > 4V3ADAB
a® +m?+n? = 4v/3ADBC b
b+ n? + (2 > 4/3ADCA

T = AABC 4+ ADAB + ADBC + ADCA {Z
FELTCLEDARDIAXZMA 5 &

2a®+ 0>+ 2+ 2+ m?+n?) =437
L7zh3o T A+ +E+ 0P +m?+n?>2/3T

72, (1) DN S, ERICBWTEENRTT 5L ¥, Wik ABCD
FIEMNEAETH 5.

BB 2s=p+q+r&l, 3IEHs—p, s—q, s—r OHEIFEY - HEFEHD
RNBERIZE D

e e T IFEriFEn G

DIZBITEETELEME s—p=s—q=s—r THbL p=q=r

4

57 Zs(s = p)(s —q)(s =)
(25)” 2 12V3y/s(s — p)(s — q)(s — 1)
(p+q+r)?=12V/35 @

u=01,1,1), v=(p, q, ) % |[ul]o] = (wv)* T2 &

(Ip+1g+17)? (Y27 LYDOREN)
p+g+r)? O

(P + 12+ )" + " +77)

>
3+ +rh) =

@IBVWCTEENEITELE uffv ThbL p=qg=r
@, LY PHP+r?24v3S (FEVWLELE p=q=7)
Z DEATAEA % Weitzenbock DFRZFR &\ D, [ ]
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() [ ogylftan)dy =3ollogz - 1)+ 4+ T (1552)

1
(¥) DEBDIZONWT, t=ay bl =
t|1—

[iuogmf(xy)dy:/j

1 /[ 1 [?
:_E/l f(t)logédt—l—;/x f(t)logidt
:_é/l f(t)(logt—logx)dt—i/Q f(t)(logt — log ) dt
R logz [*
_55/1 (1) log t dt + /lf(t)dt

log%' f(t)% dt

x
—l/mf(t)logtdterﬂ/gcf(t)dt
T J2 T 2
ERIZED, () OFHLIC 2 2T 5 &

—/Ix f(t)logtdt — /j f(t)logtdt+(log z) (/lx f(t) dt+/; f(t) dt)
=32°(logz — 1)+ Az + B -+ (xx)

(xx) DA Z 2 IZDVWTHA TS L

—2f(x)logx+§ (/jf(t) dt+/2xf(t) dt) + (logx)-2f(x)
=6z(logx —1)+3z+ A

EAROMHEZEEHEL T, WAl 285 E
/xf(t)dtjt/xf(t)dt:693210g93—3x2+Ax SEEE)
1 2

(xxx)IZx=1, 2%2RATH &

1 2
/ f(t)dt =A—-3, / f(t)dt =2A+241log2 — 12
2 1

2
INZzfNT A=5—8log2, /f(t)dt:—2+8log2 (D
1



4.5. 2019 4F (180 47) 227

(xx) 122 =1, 2Z2RAT DL
—/21f(t)logtdt:A+B—3
—/12f(t)logtdt+(log2)/12f(t)dt—2A+B+12(108§2—1)
Eo2XizDERATSL
—/;f(t)logtdt:(5—810g2)+B—3;
_/12f<t)logtdt—|—(log2)(—2+810g2>:2(5—810g2)+B+12(10g2_1)
INsEZTNTNHEEST S L
_/21f(t)logtdt:B+2—810g2,
—/12f(t)logtdt:B—2—210g2—8(10g2)2

ED2A»5 B = 51log +4(log 2)?

(xxx) 23T 5L 2f(r) =12zlogr + A

5
£oT f(a:):6a:logw+5—4log2 [
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(1) z=a+bi £BL & (a, bITBE)
Catbi] Vet

z

=

342 [3+2 V13
rZ2/NIWIEIZTRS &
(a, b) = (0, 0) D& & r=0 (1 {)
1
b) = (£1, 0), (0,£1) D& & = — 4 1
(a, b) = (£1, 0), (0,+£1) "= (4 )
V2
b) = (£1,£1) D& & = - 4
(a7 ) ( Y ) r \/E (,f.)
2
b) = (£2, 0), (0,£2) D& & = — 4
(a, b) = (£2, 0), (0,+£2) r=75 (4 )
(0. B)= (£2.41), (L4 0ex =Y (3)
V13
22
b) = (£2,4£2) D& & == 4
(a, b) = (£2,+2) "=5 (4 i)
r JOl L [Z[ 2[5 ]22
Vis | Vi3 | Vi3 | Vis | Vi3
N(r) 519 [ 13|21 25
2 2v/2
EoT 10<N BHF — <r< ——
2T {r[10 = N(r) <25} 5" /i3
(2) 2DODHE D, EZRDESITEDS. Yy g
| [ A

D={e+yil0S2<1, 0y <1},

N[ =

E:{m+yi|%<x§1,%<y§1}
6 DOMA THENZMIL D — ET, HON ///

DORHRER D TH B, z2=a+bi &HL L

NI

z 3a+26+—2a+3b,
= 7
34+ 21 13 13

M, fEE D ICEE N5 =
{ 0 < 3at2b < |

. 0<3a+2b<13
13 Wz = =
0 < =23 < (*>{0§—2a+3b§13

¥/, HEBEIZEEFNDHLE, a, bVDPIBETHHILITIHFERELT

1 3a+2b < < <
{ <l (**){7:3a+2b:13

2
L=zt < 7< 2a+3b<13
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() D2ANS a ZHETHEL (E1A x2+ 52K x 3)
0=<2Ba+2b)+3(—2a+3b) <13x5 WZIZ 0Sb<5
INoZIER, (x)D2RITRATEHILITED

b=0DrE a=0 (1 1)
b=1D&&E a=0,1 (2 1)
b=2D& X a=-1,0,1,2, 3 (5 1)
b=3 D& & a=-2,-1,0,1, 2 (5 fi#)
b=4DrE a=0,1 (2 1)
b=5D&&E a=1 (1 1)

L7zhio T, (x) Z729 (o, b) DI
1+2+5+5+2+1=16 (fi)
(x) D2APS a ZHET DL (1A x2+ 52K x 3)
7Tx5=23a+2b)+3(—2a+3b) S13x5 WAIZ b=3, 4,5

INSZIER, (xx) D2RUTRATEHI EIZLD

b=30DrE a=1 (L1)
b=40DrE a=01 (21#)
b=50DtE a=1 (L1)

L7z o T, (k) 2727 (a, b) DMEBUE
1+2+1=4 (fl)

Kb BEAEUL, (%) 2729 (a, b) DIHEP S () 2723 (a, b) DIHEK
ZRlFIEE VA5
16 — 4 = 12 (f&)
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(1) FHO n ADOBERMZ & BRANERZ 5, £TBE (n=1,2,---), KD
LRV T B,

$1=2, Sp=8,1+n (n=2)

n

- N 1
n=20¢ % Z(sk—sk_l):Zk WwZ Iz sn—31:§n(n+1)—1
k=2

k=2

EOFE2RIK, n=1DLEHLHLT IS

1
snzén(n—i—l)—i—l

e Hy, -, Hy (S KD ZEFDEIDNRRAEI TH D L &, ZTOERKRIHIK
Er, &35 (n=1,2,---). Hy,--- H, 1 & H, EDZHU L2 VIl H,
DREENL 5, 1T UL, 22/ Hy, - Hyy (2 & BBRARDEE 1 13,
S H, DAENZ LD s, ZTEMT 2006, IROWERDVEIT 5.

r = 2, Tn = Tn—1+t Spn—1 (TL 3 2)

n=>20k &
n n n 1
Z(Tk_rk—l)zzsk—lz {—]ﬁ?(lﬁ?-l)-Fl}
k=2 k=2 k=2
rn—m:é (k= Dk(k +1) = (k= 2)(k — 1)k}
k=2
+> {k—(k—1)}
k=2
rn—ZZ%(n—l)n(n+1)+n—1
EXE, n=10ZHWITHILnH
rn:é(n—l)n(n—l—l)jtn—{—l
_ 13,0
—6n —|—6n+1
£oTC, T(Hy, -+ H,) DEVFLEDSLHRHBRKENVDH DI

Lo B0y
-n -n
6 6
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2) () n=20r%

4 (Hi & HyW AT TR

7KHL}5):Z{3 (Hy & HyhS¥AT)

£oT, T(Hi,Hy) DEVFEDHMET, 2HFHIZKEVEDIE 3

(ii) n =30, &, (1) DfERS LOMBEUTH 5 5401, 2225, T(Hy, Ha, H;)
DEVBRIERESIV2FEHIZKEWEX, ZhEths, TTH5.
£oTC, T(Hy,Hy, H3) D& DFBMET, 2HBFHIZKEVWHDIE 7

(iii) MEXIZ D B BAARG 4 T, P

20, y=20, 220, v+y+z=1

DAL, Hy:o4+y+2=1%2VFTBEILEZYHEH, 2 +y+2=0
CBET ST, ZOMEBIELT SRS

T(Hy,Hy,Hs,H)) = T(Hy,Hy,H3, H)) —1=15—-1=14

Hy

n>40&E, BERESOHEMEBAMEIEL, S (1EA& OABC) @

D 1o%0 &L, OOXEICHYT 2 Vil (il ABC) % O %8
BEEICHET 52T, OBFERILELT 3.

1 5
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FHA4E FEHLEKRY

(3) ¥ Hy, Hy,---, H, 1%, ZEROHRKAEZHEZ5EHDLT 5.

i)

ii)

iii)

n>50D&E, FATBIXERD 5720, (2) TIT - 72 A O EAA

DFHOBENZ LD, ZOMEEEZBLIEEIENTES. ZDF

HOBEZE 20475 22T, T(H),Hy,--- ,H,) D& HVEHMHETIH

HIZKREWH DI

rn—2:1n3—§n—1
6 6

n=30&E, (1) DR IOMBEXIZH 2 EMEE 1, 2, 305,

T(Hy,Hy, H3) D2 D 1F2 KM, 2FEHB LT 3HFHITKE WAL,

TNnENS, 7, 6 TH5.

n=40t &, MEXOEMAN 45 X0 (2)(G) TR UZEEEE S D

L&, BESEBITZORKME S 2L D, T(H,, Hy, Hs, H)) MK

LN DfEE & 2 & &, ZOMMEEIGRILT 5 A), B) DEELDH 5.

A) (2) THRUZ X S ICEHEEA 1 2B/ L T, 4 FHERIOIA RO A,
FFHOHLE LD e E, TONEEIX14 T, 51 ZRIL
XL E, ORET I KD, FSITEEIE T WS
5, ZEMIDERA 1312725 Z 21372\ (D EIEUIEE).

B) (2) CTRUZKT3 YVl Hy, Hy, Hys DA O ZRET 5 (FEI%
D1 DWk5), $4bs, Hy, Hy DRARE Hy, Hz DIRAR%E FATIZ
LBLE (H), H3 DRARE ZNEET), FOEMAaEEIL, H,
R U TR (0 BIBUEEE) TH B Z L ICERE LT (£ FTON)

15—-1=7x2=14

Hy, Hy, Hs D Hy L DA%, TNEN, Iy, Iy, I3 T 5. KT,
i, lo, LT RTRDB L E, ZDOZEMMSEEBIL (A TDOM)

6 x2=12

H,

ls

“n 4 Sn—1 (n#4)
—n —n — n
D~ii) 25, kb DI 6 6
12 (n = 4)
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ZEDRADENE

#ﬁ@%ﬁanOhf,<p>:{ 0 <a) pyzy
P q

()-(20)-(,

(1) THRad 7= FHDEHIT & 5D E s, 1%

SHZ%M”+U+1=1+H+%Mn—1ﬁ:(g)_%<q>%_(g)

ZE DN K DA E r, 1, =2, rp=rn 1+ s (R =22) &0

+ 3
—
N——

n

Z(Tk - 7“k—1) = Z Sk—1

=S () ()

rn:1+n+§<’“;1>+i<’“;1>

k=2

e {() ()
) (5]
= (5) (1) (3) ()

mARITTHEFNZ BT D n M DRIRIG 1(m — 1IRIG) OFENEIZ & 2 5K 7HIEUT

() (0 (5) ()

THD (HEIC LD RTIENTE D).
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SEEDERIC & 592

ST D n ARDERZ X B H5ENZDNWT (n22), A1 7—DOZHAKTH 27z
WA GZ D, KEOREE p, BRI THM S NEHAOREE S, LB
BHE S LU, S=5+5"T 5. BRBTRCEHTH DA BEE, Ll
R BRI RO IR A BRI 2\ 5. ML, BRI E, ThENRER, R Y
U, R=R +R"&5<.

SEOBEMER 52 ENE N LTS, Bz, A
DEIZH T 5 Py ODEEERKD LS 1275, Ly ls L

A(P1) =3, A(P2) = A(P3) = A(Py) =2

L BACIEE A2, SR UEBD D, 1y BITI3ER ’//77E Py
D 3ME, $DI2MEd 5 (R D=3 DEL+1).
—MRIZ, n RDEMIZONWT, RROMEES & TiD OARLOMA Z KD 5 &

p
D AP =5+n
k=1
E7-, PEMOAS K OHBEROMEEIE, PEMEI BRI TS 25
S"=2n, R'=2n
p
S=8+8"&b  S=> AP +n
k=1

HAOEDE ST, n KROYEMEIZRZLD, T
LEIEATTEERIEZE R, TDORMEDIL%E
HeT A EEEZS., FONKDOIEL, 4, 8
WmoEIEX, ThENp+2n, S+2n, R+1E7%R
5. IhEA T —DLHEREHICEHT S & Lij7

(p+2n) —(S+2n)+(R+1)=2

FoT Rzl—p+5:1—p+i)\(Pk)+n
k=1
:1+n+p+§3ﬁﬁw—ﬂh
k=1
R’zl—n—kp—l—zp:{/\(Pk)—Q}
%@EﬁS%L@&ﬁKOth%@%@%10%%?5(&)3&Kpﬁ2%i

205, TRTCORGDEHEEN20DL E, RIFFKERD, 2O Ep=,C,. R

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/temp/2016_10_19.pdf % £:&.
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OFREIE aﬁiaﬁ:a%:% P(0) 2 41(0)
H, b7k P,(1)x1x2
e E1ER < W >
RN ARAR Po(1) x 5 % 3
PTL<1) Ej’ﬁ Pn+1(1)
Hy HE Po(1) x 5 X 5
R E i < >
RN HAR Po(l) x 5 x 2
P Hy, A7k P,(2) x 2
P(2) Ak 2o 2 j’ Poii(2)
Py0)=1, B(1)=0, B(2)=0&LT, (x)iZn=0%2MRAT2L
1
Pl(O) = 5’ Pl(l) =3 P1(2) =0
1
1
Pri1(0) = Py (2) = 2{Fa(0) - Fa(2)}
LEdoT  Py0)+ Po(2) = % (n>1)
P22 - (3) @z
A ERSE A EEDENNEAY
sors rw =214 () mm =22 (2)')

@ &Y Pa(l) = g{Pn(()) +P,(1)+P(2)} &£oT P,(1)= ;

R P,1(0), Poi(1), Popr(2) Y P,(0), Po(1), Py(2) 12 &> TEF AHERE
(1 DRTOR 2 TIRE S 5) % <)L 2 7 g (Markov chain) &\ 5.
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(1) Zeff (+) TR & ARBOBREEAT 5 &

c+d=—a cd=10
(A)d e+ f=—c (B)¢ ef =d
a+b=—e ab=f

(B) 3Dl 4 2T 5 &
cd-ef-ab="b-d-f WZIZT bdf(ace —1)=0
)b=00E B)DOHEIALL f=0 #2015 d=0
ZDEE(A)IX
NEMNT a=c=e=0

=e=f=0I1Z(B) ZHi7/=7.
i) d=0F7ZE f=0DL & mtﬁﬁnbf
a=b=c=d=e=f=0

i) a=c=e=10& &, (A), (B)IX

14+d=— d="b
(A 14+ f=-1 B){ f=d
1+b=—-1 b=f

ED(A) ZRNT b=d=f=-2 Ihix(B) %/ 7.
iv) (a, ¢, e) = (1,-1,-1) D& &, (A), (B)X

—14d=-1 —d=b
(A)q —1+f=1 B)y —f=d
1+b=1 b=f

LD (A) ZfRNT b=d=0, f=2 Ik (B)Z&ilizz\.

BENDb, d, flE(B) RS0,

H~v) o (a, b, ¢, d, e, f) = (0, 0, 0, 0, 0, 0),
(1,-2, 1,—-2, 1, —2)

(=1, 1,-1), (=1,—1, 1) D& &, (iv) LFEERIZ (A) 225
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(2) (1) 2KFTER 22 1 anz +bp = 0 D2 DDIRD i1, boss THEHS, iR
ERBOBRIZE D, ROWALAD LT 5.

@{ An+1 + bn+1 = —Qap

an+1bn+l = bn
(a) ap = 0 & 725 FLRE K BIEAET 5 & %

aps1 + bpy1 = —ap =0
(C)§ ahpo+ bpyo = —ap1

Apy2bk12 = brya
(C) 75) 6 ak+1’ bk+1 %ﬂ%%?% }_)_ (ak+2 - 1)(bk+2 - 1) == 1
ZnZfNT (akt2, bry2) = (0, 0), (2, 2)
2 IRGFER 22 4+ appox + bpgo = 0 IXEEBIRZ L OH S
ak+22 — 42 20
EREWMAZTOE (ape, bie) = (0, 0)
171’1&% (C) O)%Qﬁ, %35@&:’{%)\?5& g1 :bk+1 =0
é 6 L:, ak+1bk+1 = bk; cl: D bk =0
ajp = bk :Oo)t %, A+1 :bk—i-l = 01%573“5

LT, IRTOEARERIZOWT a,=b,=0
£2T  |bif = [bof = bs| =--- =0
(b) TRTOHEBIZDONVT, a, 20D E, bz kb
|@ns1bpi1| = [ba] PRI [bpsa| = [by]
B { ||} 1 ZIEDEED 57025 FICER R BFARPEADFITH BN 5,
bl = [bmr1] = [bmia| = -

IR B EDE m BT 5.
(a), (b) &b, ERIZRINL.
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iR R

(i) (i) DFER? S

] = |brast| = |baga] = -+~ = N

EH L (N IFEDER).
(a) N=0oD&r &

(a),

bm:bm+1:bm+2:"'zo
WX QDHE2ARED, by =00 &L, =0TH5. b, =0
THHMN6

b,=0 (1<n<m)
U7 oT, IRTOHARBnIZOWT b, =0
B9 {a,} RAK —1 DELBIITH B S, YHEHELTDL
an, = a(—1)""*
NZ1D& &
bl =N (R Zm) THEDS, |ani||busi] = |ba] £ D
‘(In+1‘N =N j—f&:j’)% ’an+1’ =1

QRGN 22 +a,x+ b, =0 IXERHEZ L ON S
ap? —4bpi1 =1—4b, 20 WZIZ mg%

b =N 21TH2H5, ERED b= N (n
an+1bn+1 = bn IZ& D

v

m)

V

1 (—=N)=—=N WZXIT a1 =1Mn=m)
Qnt2 + bn+2 = —0p41 2k D

1+bn+2:—1 @Z)_C: bn+2:—2

L7235 T a,=1, b,=-2 (nZm+2)
gz =1, bpoo = —-2THBENS, FEXD LD

an=1, by=-2 (n=m+2)

EoT, TRTOEAE L IZOWVWT a,=1, b, =-2
b)) &0 (an, bn) = (a(—1)""1, 0), (1,—2) (alZEH) N
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5.3 20174 (150%)

AEXR0<a <1 22T EHRaITHUT, HFRC:y=a—1—logz (z > 0)
BEEZD. sHIEDOFEHE L, R C EORP(s, a—1—logs) IZH 1T 5 kR
rill, yilie XD 2mM%EZTNEN (u(s), 0), (0, v(s) &T5. ZDOLE, X
DRNZEZ L. BEFDNIL, Il_igrloxlogxzo’E%EHHEL/’C“@O“CJ:L‘.

(1) B u(s), v(s) & s DXNTKRE.

(2) Bt =u(s), t=v(s) D2DDT T 7%, M - Mi™MEB & O D RERE
WZHERLUT, FU st FmEEICERYE K.

(3) Bt =u(s), t=v(s) D2DODT T I THENLZHEZE tEIDE LY I
1 [l X & TTE 2RO EBEZ KD X,

TRO &> R FHikaER D, TONHKD 8 DODIHMD [% 55 P AR OB
THETS. B0 TIXAPIZTEMAA WS, KA 1A 5T LI2APIE,
SVBTHR EATHITN TV B THAIZHFHE THENT 5. HIX XKL n THP
IAHIECSET 5L, Wiin+ 1T, ThEN L ORRTIAD, E, G
DWTNNIZWE. HREn 2 1IZHLT, (1) AP 2KLn ETOR—ES
HRAIZRST, »2ORZin THMB, D, EOWTNMIZWBIERE p,, (i)
MP AL n FTOM—ELHMAILKRST, »ORZn CTHMC, F, HD
WENDIZWBIERE ¢, (iil) M P VLI n ETOM—ELHHEMAIKLRKRST,
DMOWEG n TSN GIZ\WAEEEr, &35, Z0LE, ROMIZEZ L.

(1) pay q2, 72 & p3, q3, 13 ZKD XK.
) nZ20DLE, Do Gn, T KD XK.
(3) B m > 1T LT, MP AL 2m CHEHA A IZYO TR LR s, %

Kb k.
(4) BREm 2 212 LT, SPDEL 2m CHEHAAIZELZDONL &5 X2

mH &MLt L T5., ZOLE, t,<s,HR5mETRNTRD XK.
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13| wyz 22D 2 A0, 0, 2), Pla, b, 0) BB EMAE &5, £72, 5(2, 0, 0)
ZHoE U, EEBPV2THLIEREE S TEL, SDI 5 2 BIED 2 > 0 % i
EIHMnET TS, Z0E, ROMIZEZ K.

(1) | L2 QA5 5. £t % AQ — (AD TRED B L &, 5Q O g,

b, t&=ffioTHE.
(2) 188 LA D 2 TRD D &S HERa, bIZHT 2502 KD, abF
H FIZKRYE K.
(3) IMT LR S 2 TEDD LS HEKa, bIZMT25M4%2KD, abF
[ FIZXRE K.
n&ERBE TS, 0 TRWEERD SR BEE M RO (D), (1), (1I)
Zhg7-LTWA.

(1) 46 M & n [HOBEN 575,
(1) 4 M OEF 2 (2K LT, %t—zdit% A M DEETH .

(D) %A M OEFHE 2, wiZHUT, ZOM 20 I3HEAM OEHETHD. 7272
U, z=wDEELEDS.

ZDLE, MOMIZEZ K.

() 1BLT-1IFEEMOEETHZ I L2RE.
(2) nIIMEKTH S Z L E2RE.

B)n=40tE, £465 M WEEDZLZRL, TOEFEETART
Ko k.
(4 n=6DtE, BHEMEBF—EVIIEELILERL, TOEKREITAT

kb k.
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FRE G

1] ()

1
y=a—1—logz ZWNRdT5L oy =—-
x

C EDEP(s, a—1—logs) BT EARD HFERIX
y—(a—l—logs):—é(ac—s) ERAY. PR y:—§+a—logs

y=0%2MRATHL z=s(a—logs) WAIZ wu(s) = s(a— logs)
r=0%2MRATHL y=a—logs WZIZ v(s) =a—logs

u(s) =s(a—logs) &V U(s)=a—1-1logs, u'(s)= _é
S (0) PN ea_l
u'(s) + 0 _
u’(s) — _ _
3

u(s) el N

sl_i}rilou(S) = sl_igrlo(sa — slogs) =0, S1i_>1r£1o u(s) = sli_}rgo s(a —logs) = —o0
(s) =a—logs &9 v(s) = -, "(s)= = >0

v(s) = a —logs v(s)=—2, v'(s) =3

L7235 T, o(s) & ™I TR,

t=u(s), t=v(s) o tZ2HETDL
s(a —logs) =a —logs

WZIZ (s—1)(a—logs)=0

INZRNT s=1, e

2flfRt = u(s), t = v(s) DI AIDFEFEIL

(1, a), (e*, 0)

O0<a<l1&b, t=u(s), t=v(s) DT T 7L, HFORDKSIZ%25.
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(3) ROBVKDUFZV T 5L, 2)DTT TIN5

%fiZ&ﬂM@—w@ﬂd&:[wds—DM—ngds

et 3 2\ '/
:/ (%—S—) (a —logs)ds
1 S

a

(D [ G5 (s
Loa 1

£oT V:f—8(4e3a—962a—|—6a+5)

. IND LG —~VBIRIGE

aSzSOOHPAT f(r) 20D E, y=fz) DI I 7L i LU 2H
fr=a z=bTHENZMWAZyHIOEHLDIZ1EELL TTE SVAKD
RV X

~

b
V= 27r/ xf(z)dx
- - J

R 9, 0<asS1DLE, —l<logx R
VT

g(x) =logx + 2 <z=s1) &L

N

1 1 —1
O<z<1D&ZE g/(x):E_x\/E:\/ai/E <0

g(z) IFHRHRAT, g(1)=2TH2»o

- 2
glx) >0 WZXIT logx+-—=>0
T

NS

2
ERAY PX) 0<z<1DE&E ———<logz <0
Ve

L7z2oT 0<z<1D&& —2y/r<zlogz <0

lim (—2y/z2)=0TH 2056, FITAIBOFBIZELD  lim zlogz =0

r—40 z—+0
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(1) ZX 5NN LY, ROWERILADKRLT S,

plz]_, q1:0, leo
(

2
Pn+1 = §Qn

2
(*) Qn+1:§pn+rn (n:1a2a3>)
1

T = —
L n+1 3(]n

(x)IZn=1%2RATH &

2 2 2 1
P2=z01=0, q=zp1+r=—_, T2:§Q1=

3 3 3
() IZn=2%Z2RATHEL, LOKRIZLD
2 4 2 o 12
p3—3612—97 Q3—3p2 ro =V, 7“3—3(]2—9
vl N, - 2
(2) (*) O)EE' 2 :_&75) &) n+2 = gpn+1 + Tn41
TR (0 OB 1R, BIRERATS L
) 1 7
—_ —.— —_ 71“ — —
Gnt2 = 37340+ 3 ERZYEXCI o
. T
(i) nBEHDOEE (n=1) g.=q (5) =0
2 1
Pn+1 = 3Qn = 07 T'n+1 = Q4n 0
NT 2/7\T
(i) n PMEBDELE (n22) ¢=q | =3l3
9 3\9
2 22/7\T 4 /7\'T
Pn+1 = SQn 3 3 9 — 9 9
1 12/7\ 2/7\T
Tn = 54n =55\ 5 ==\ =
#1730 =33 9\9
(i), (i) DFER®? S
- 2 [T\ "%
nMBEDEE p, =0, qn:§ 9 , Th =0

" 4 (T\F 2 (T\T
nHAHFBDEE Dn = 5 (_) y qn = 0, Ty = 5 (_) (n # 1)
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1 N
(3) szgpgmfl T%%ﬁ)b
R 1
81—§P1—§7
@2m-1)-3 1) 3 m—2
1 1 7 7
m = —Pom-1=——| = — =2
Sm = gham—1 39(9) (9) (m=2)
(4) RP2PRZI2k (1 Sk <m—1) BJ:UZm@&%&;BED,ﬁAkE%EﬁK
4 7
THBMS, a=—, b= LB, s, =ab™?
HBHEMS, a o b= 5 < s ab £0
m—1 m—2
tm Zsksm k _2318m 1+Zsk3m k
k=1 k=2
m—2
3(lbm 3+Zabk 2abm k—2
k=2
m—2 9
3abm 3+Z 2bm 4 _ 3abm—3+(m_3)a2bm—4
k=2
2
tm < Sm £ D gabm‘3 + (m — 3)a?hm* < ab™ 2
2 2 4 7
ZZ =4 —=(m— —
3+(m 3)b<b W 3~|—21(m 3)<9
LLSiiAc P m<3+£ ZMEmZ2212FEELT m=2, 3 [ ]
—  — —
(1) OQ = OA +tAP = (0, 0, 2) +t(a, b, —2) = (at, bt, 2 — 2t)

(2)

£->T  Q(at, bt, 2 — 2t)

S @ FHFERIE (=22 +y*+22=2

QNS Eizhd L& (at —2)? + (bt)* + (2 — 2t)* = 2
(a2 + b +4)t? —2(2a+4)t+6 =0

ZDLIIZET B 2RARANELRL 200K
Bz EHE>DT, BEIZOWT

(2a +4)* — 6(a®> +b* +4) >0 2m

a? —8a+30 +4<0 O 1
(a—4)* +3b* < 12
4-2V3 4+2v3
(a —4)?

£oT — <1
12 + 4

AFERDOR T, GOEHONE TE M E & XL,
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BIfR S otihE B2, 0, 0) &L &

AB = 2v2

SOEEIFZV2THDENS, &S W
THEE, HiEAB & DI MA1%30°.
1 SHERD2EHTRDLDEE, | &
ABDORIHZz0 T HL

V3

|cos€|§7 <o (%)

2a+ 4 a+2

AB||AD|  2V2V@+ P +4 V2V + B+

o +2| >\/§ A 21 2 >
(¥) &b AUIIETic 2 DA VBVa? 02+ 42> v2|a+2|

DM %Y U TEEST S L
Y 2
a?—8u+3¥+4<0 Tabb m1;)+%«d
R AZIEA, @ (b0l 2 AB & U, REREEID T AH30° Th 5 M
OWH%Z R(z, vy, 2) £ T5H&
é§§§§>c%ar & 717 2 = 2(z = 2) v3
|AB||AR| W/ + 2+ (2 -2 2

EHUTEMTSE 22 +3y2+22+420 —8r—42+4<0
AR ONTZ R THIKTH 5.
eIz, YilHz=0FLizBIF58EAA 22 +32 -8x+4<0
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(3) QD BEMNETHLELE 2-2t>0 THbL t<l1

QIMARER (a® + 02 +4)12 =220+ 4)t+6=0D2DDff% o, LT 5
&, fREREBOBRIZED

2(2a +4) 3 6
- @@ 7 o - @@
@+ 02+ 4 a2 + 0 + 4

a<l, B<1THBEN"S, a—1<0, —-1<0&D

a+ =

(a—1D)+(B-1)<0, (a=1)(B~-1)>0
L72D3o T a+p-2<0, af—(a+8)+1>0

2(2a +4) _9<p 6 ~ 2(2a+14)
a2+ b2 +4 a4+ b+4 a?+ b2 +4

ERAY.PX= (a—1)2+0*>1, (a—2)>+0*>2

+1>0

Zhe, (1) ofERIZED b
(a —4)2 b2 2
<1
12 + 1 < 11--
(a—1)24+0b>>1 ot
(@ —2)2+b% > 2 —1f
AEXORSFIIL, 450 BIRHIE A THIR A

MEEFERV.
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BUFR | & T HMELS 2 M TRbD L E, oy Vil LD Pa, b, 0) XM
243y —8r+4=0---QDOHHT, Hx—-2>*+y2=2---Q DB
WZHBH0N5

a®+30* —8a+4<0, (a—2)>+0b>2
D, @b yriHETdE
> 4+3{2—(r—-2%}-8r+4=0 WA (z-1)>*=0

r=10&& y=+1 b
D, @ %, f(1,£1, 0) THET 5.
WZIZ, AP Dz BEIZDOVWT a>1

a>1
£oT (a —4)% +3b% < 12
(a —2)2+b%2>2 2+V2 4+2V3

AFRDOR TR, G OMRERESD TEF M Z & X,

ER M 22432 -8 +4=0DEM LOTEMZ C, DT 5E, ZOAC = 15°,
/OAD =75° TH BN H

OC = OAtan 15° = 2(2 — v/3)
OD = OA tan 75° = 2(2 + V/3)

A 30°

i ED2/HC, ED ¢ BEX, TNEFN4—2V3, 2—V2ThHY, HEff

AC L E#R AE Ol % [ ANl d 5 & & (), FH2RX, F3XN2Hd
DT, a> 10 ELR5. [
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1 . 1
() zeMOLE, —cMTHENPS, ZOME = =1ecM
oL, 1eMIZHLT —-1eM

(2) M:{Zl, 22y, zn}t’é'ét M:{—Zl,—
TNTNDERDIIE

22yt a_zn}

2129 zp = (=1)"z129 -+ 2,
220 (k=1,2,--- ,n)THE2hro (-1)"=1 &£>T nliIHEEK
(3) (1) DFERM»S, 1e M, -1e M

1
z# 1DV T2zeM T 5L, —eM, —z¢€
2

1 1
-—eMIZRHLT —-eM
2 z

. 1 1
U7zhio T M = {1,—1, Z,—z, —,——}

2z
N 1 o
240,21 THENS, 2# -z, 2# - HEETH L
2

1 1
n=40&& z=-—- —z=-

z z
INEMHNT 2=+ £oT M={1,-1, i¢,—1}

(4) (3) LIk, M = {1,—1, — é,-%}...(*) yH<
INSDERIZ 2 2T {2, —2,2%, —221,-1}

(i) :52:l (—zzz—l) D&

z z
P=1 WIIZ (z-DE*+2+1)=0

CA1THEDS = Lf@
" { —1—{—\/_2 1o VEBi 1B 1+\/§z'}

2 ’ 2 2

(i) 22 = — @a%

Z

IS
|

23:—1 WZIZ (z+1D)(2—2+1)=0

2#£ —-1THENO z:liz\/gl

(kb M=l 1+v3i 1—-v3i —1-V3i —1+3i
- ? ? 2 ? 2 ? 2 Y 2
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(i), (i) &9
M:{l,_l, 1-|—\/§z, 1—\/§z’ —1+x/§z, —1—\/§Z}
2 2 2 2
ﬁggﬁ M:{Zla 22y, Zn}’ wGMC‘:j—ét M:{wawZQ’.” 7wzn}

FNETNDOHEZDEIX
212y 2y = W22 2y,
2 #0(k=1,2,--- ,n) THDEPLL w'=1
M DENTNOHERIIELRENG, e M EZROD LS IZENIT I,

2k 2k
2z =cos —m +isin—n (k=1,2,--- n)
n n

INiZn=4, 62TNTNRATDE, (3), (4) DFREFE5. u
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5.4 20184 (1504)

xn

241

1
EARK 0 125 L, ﬁ}aﬁﬁzn:/
0

Z &,

de % Z5. ZDO& &, IROIZE

1
1) I, + 119 = —— Zm,t.
(1) I+ Lo ] N

Zrt.

2) 05,1 =1, =
(2) 0S Lt S S —

(3) lim nl, Z3KD XK.

n—oo

noo k-1
(4) SH:Z( ;) Y¥5,. ZorE (1), (2) ZAVT lim S, 2K &.

k n—00
k=1

2] a1V AFVERLTE. Z0OrE, ROMIZEZ L.
(1) B y=a"t y=1log,x DI 7 7DHERIE, FETNXEMy =2 &
WZhbZ e rrt.
(2) Bty =a®2 y=log,r D77 7DOHARIL2MFHUTTH 2 Z &2 RE.
B) B y=a"ty=log,z D77 7DHARIF1IFETHZLTE. ZDL
SORERDOMEEEL o DfEZ KD XK.
13| pAEH, o bEBELTSE. ZOLE, ROMIZEZ L.

(1) (a+b)P —a? =P iZp THIODYINE Z & Z2mE.
(2) (a+2) —a? IMBEHTH D Z & 2RE.
(3) (a+2)P —a? Z2p THIo/ L EDRY Z2KD &
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M10& 5122 DDESKABCD ¥ CDEF 2 i)~=HEEEZ 5. 24P, Q
MWEMEDIEMR A, B, C, D, E, FZLUTOHA] (a), (b) - THETS.

(b) WP, QIEERKIN 1A B T LI, SWVWAHMELTHIENTWS
THRUICEWER TR 5.

RiZln £T2/RP, QVPARFICHAUCEMIIWEZ LR —ESRVIERE p, &

£9. L0 £T2HP, QVREKHZEAUCICTHEMSIZWS Z 2R —EE A

<, POFRZIn IZ2/8P, QAL BIZAUERFE ECWEHERE o, 2FL,

by =pp—ay, DD, TDEE, MOMIZEX XK.

(1) A1 CTORP, QOHREREEZ, 212726 > TIRTHRE K.

(2) as, bl, asg, b2 %‘f*&)i

(3) Ani1> bn+1 % Qs bn "62%‘@.-.

(4) po < (Z) &t

A D B P
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FRE I
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1 n+1 1 1
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lim nl, = —
n—o0 2

N 1 N
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p—q>08RETHEL, a>1&LDa?1-1>0TH2h5,

(x) X0, g—p>0&70, FH.

¥/, p—qg<0EHETHL, a>1&DaP1-1<0THEH5,

(x) &0, g—p<0&i2b, FE.
L7zDoTC, p—q=0. £oT, HLEMTERy =0 LITH5.

(2)y=e"29DL y=¢"
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My=x&ri(e, e) THETSH. T s, fhifty =a® i
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(1) DFRIZa=b=1%2RATEHILITLD
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2
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(1) AB-AC + BB-CC = 0 % R
(%43N7>g%%ﬁ.
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(ii) a3=6—>as=3—>a3=6
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FRE G

5 do 1 (3 cos 6 cos
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1 1+sinf 13
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(1) /n OBEIRN % A, NEEAZE L ETEE
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3ODE2, m2+1, mt+ 1 AR BEBE B EDEE m A1 DEEX N

TWbHDrd5. UTORIZEZ X.
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3
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(iii) a=m*+1D & &
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0
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0
2m
:/ {—G(x)} cosxdx
0
{-G(2)}' = —¢'(z) >0 TH205, (1),2) OFRICHHAT S L

2
/ g(x)sinxdx 2 0
0

R f(r)=-Gx)&EZBL f'(r)=—¢(r) >0Tdh5. |
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U (KIXER), kPIRRZE AT L E

1 2k 1 k 1
l:k=-4+"Z=:-4- CZ Ry k=+—
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m=1 m=1
J-1
= PN + Z(pZm — Pam+1) >0
m=1
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=
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2 0OMHy =sin(z+2) Ly =sn20 DI T7D0 L0 < T OWHTHE
NEHS %, rOFEHLODIZ1IEFRIETTE A IMRDEKEZ KD K.
7L, xzoax:gciﬁﬁiﬁ%é\mﬁau%zmx

KD 2 DDEA: % FRHZ - T UMD 5 b EREAE/NO L OO % K .

(a) D EH2ODNAIZIC TH5.
(b) %1 OMHPWET 5. 72720, HPUMBICHET S 1%, HAUMATE
DADDATRTCUETHZ %2V,
(1) a 2FERETHELE, (0, 0) 2D, y= e + 1ITHET HHELRAZ7 1D
FAES 5 2 L % 5t

(2) e =1¢LT, n=1,2---1Z2VWT, (a,, 0)Z#@Y, y=e"+ 1128
THEMDERD ¢ PR a1 £ T 5. ZDLE, lim (ans1 — an) % 3K
o XK.

—OEXA 1 OENEKABCD LB WT, PEIABOHAL L, QN
WAC L2 T3, ZDEE, cos /PDQ DA% KD L.
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F(@) H g(z) THD GIND T & &R,
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— MRS Z 2L 29 =20 =90°, 200+ 26 + 2y + 25 = 360°
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=t*—t+1
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cos « r sina r

(%) D 1 XD 5

x 1\?
= - >
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0 THRWEE a, b, clTRDEM:(G) L (1) 27z LRV oEHBD LT 5.

(i) 1+c% < 2a.
(ii) 22D CL:y=az? & Co iy =blz — 1) + clFEL TV 5.
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R RIS 5.

1 1
P1:§7Q1=§7T1=0 W
1 n 1
Pn+1 2pn QTn B B
(+) 1 1 = PSS
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/ 1+t—2dt:/\/1—|—u2(—) du

\/1+u2
—du

/mu

= L+t —log(u+V1+u?)+C
u

1
/\/1+—dt log(1 \/1+t—2>+0
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.0043

.0453
0828
173
1492

1790

2068
2330
2577
2810

3032

3243
3444
.3636
.3820

3997

4166
4330
4487
4639

4786

4928
.5065
5198
5328

5453

D975
.5694
5809
.5922

.6031

6138
.6243
.6345
.6444

.6542

6637
.6730
6821
.6911

.6998

7084
7168
7251
71332

.0086

.0492
.0864
1206
1523

1818

2095
2355
2601
2833

3054

.3263
.3464
3655
3838

4014

4183
4346
4502
4654

4800

4942
5079
5211
.5340

.5465

.Ha87
5705
5821
5933

.6042

.6149
6253
6355
.6454

6551

.6646
6739
.6830
.6920

7007

7093
177
71259
7340

0128

0531
.0899
1239
1553

1847

2122
.2380
2625
.2856

3075

3284
3483
3674
.3856

4031

4200
4362
4518
4669

4814

4955
.5092
.5224
5353

5478

5299
SHT17
5832
.5944

.6053

.6160
6263
6365
.6464

6561

.6656
.6749
.6839
.6928

7016

7101
7185
1267
7348

0170

.0569
.0934
1271
1584

1875

2148
.2405
2648
2878

.3096

3304
3502
3692
3874

4048

4216
4378
4533
4683

4829

4969
5105
5237
.5366

.5490

5611
5729
5843
5955

.6064

6170
6274
6375
.6474

6571

.6665
6758
.6848
6937

7024

7110
7193
275
7356

0212

.0607
.0969
1303
1614

1903

2175
2430
2672
2900

3118

3324
3522
3711
3892

4065

4232
4393
4548
4698

4843

4983
5119
.5250
D378

5502

5623
5740
5855
.5966

6075

.6180
6284
6385
.6484

.6580

6675
6767
6857
.6946

7033

7118
7202
71284
7364

0253

.0645
.1004
1335
1644

1931

2201
2455
2695
2923

3139

3345
3541
3729
.3909

4082

4249
4409
4564
AT713

4857

4997
5132
5263
5391

5514

5635
D752
.H866
D977

.6085

6191
6294
6395
.6493

.6590

.6684
6776
.6866
.6955

7042

7126
7210
71292
1372

.0294

.0682
1038
1367
1673

1959

2227
.2480
2718
2945

.3160

3365
.3560
3747
3929

4099

4265
4425
4579
AT728

4871

5011
5145
5276
.5403

5527

5647
D763
H8TT
.H988

.6096

.6201
6304
.6405
.6503

.6599

.6693
6785
6875
.6964

7050

7135
7218
7300
7380

0334

0719
1072
1399
1703

1987

2253
2504
2742
2967

3181

3385
3979
.3766
3945

4116

4281
4440
4594
AT742

4886

5024
5159
.5289
.5416

.5539

5658
DTTH
.H888
5999

6107

6212
6314
6415
6513

.6609

6702
6794
6884
6972

7059

7143
71226
7308
7388

0374

0755
1106
.1430
1732

2014

2279
.2529
2765
.2989

3201

.3404
3998
3784
.3962

4133

4298
.4456
.4609
AT57

4900

5038
5172
5302
D428

59551

5670
5786
5899
.6010

6117

6222
.6325
.6425
6522

.6618

6712
.6803
.6893
.6981

7067

7152
71235
7316
7396
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%

0

1

2

3

4

®RANEEE (2)
5

6

7404

7482
7559
7634
7709

7782

7853
71924
7993
.8062

.8129

.8195
.8261
8325
.8388

8451

8513
8573
.8633
.8692

8751

.8308
.8865
.8921
.8976

9031

9085
9138
9191
9243

9294

9345
9395
.9445
9494

9542

.9590
9638
9685
9731

9777

9823
9868
9912
9956

POLO © VOO W 000 00 VOGP O NANNN N NN N PP B DA O ACToTT.
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7412

7490
7566
7642
7716

7789

7860
7931
.8000
.8069

.8136

.8202
8267
8331
.8395

8457

.8519
8579
.8639
.8698

8756

.8814
8871
8927
.8982

9036

9090
9143
9196
9248

9299

9350
.9400
9450
.9499

9547

9595
9643
9689
9736

9782

9827
9872
9917
9961

7419

7497
7574
7649
7723

7796

7868
7938
.8007
8075

.8142

.8209
8274
8338
.8401

.8463

8525
.8585
.8645
8704

8762

.8820
8876
.8932
.8987

9042

9096
9149
9201
9253

9304

9355
.9405
9455
9504

9552

9600
9647
.9694
9741

9786

9832
9877
9921
9965

1427

7505
7582
71657
731

7803

875
7945
.8014
.8082

.8149

8215
.8280
.8344
8407

8470

8531
8591
8651
8710

8768

8825
.8882
.8938
.8993

9047

9101
9154
.9206
9258

9309

.9360
9410
.9460
.9509

9557

9605
9652
9699
9745

9791

.9836
9881
9926
9969

7435

7513
7589
7664
7738

7810

7882
71952
.8021
.8089

8156

.8222
8287
8351
8414

8476

8537
8597
8657
8716

8774

8831
8887
.8943
.8998

9053

9106
9159
9212
9263

9315

9365
9415
.9465
9513

9562

.9609
9657
9703
9750

9795

9841
.9886
9930
9974

7443

7520
1997
7672
7745

7818

7889
7959
.8028
.8096

.8162

8228
8293
8357
.8420

8482

8543
.8603
.8663
8722

8779

8837
.8893
.8949
9004

9058

9112
9165
9217
9269

9320

9370
9420
.9469
9518

9566

9614
9661
9708
9754

9800

9845
9890
9934
9978

7451

7528
7604
7679
752

71825

7896
7966
.8035
.8102

.8169

8235
.8299
8363
.8426

8488

.8549
.8609
.8669
8727

8785

.8842
.8899
.8954
9009

9063

9117
9170
9222
9274

9325

9375
9425
9474
9523

9571

9619
9666
9713
9759

9805

.9850
9894
9939
9983

7459

7536
7612
7686
7760

7832

7903
7973
.8041
.8109

8176

8241
.8306
8370
8432

.8494

8555
8615
8675
8733

8791

8848
.8904
.8960
9015

9069

9122
9175
9227
9279

9330

9380
9430
9479
9528

9576

9624
9671
9717
9763

9809

9854
9899
9943
9987

7466

7543
7619
7694
767

7839

7910
7980
.8048
8116

8182

8248
8312
8376
8439

.8500

8561
8621
8681
8739

8797

8854
8910
.8965
9020

9074

9128
9180
9232
9284

9335

9385
9435
9484
9533

9581

9628
9675
9722
9768

9814

9859
9903
9948
9991

7474

7551
1627
7701
774

.7846

7917
1987
.8055
8122

.8189

.8254
.8319
.8382
.8445

.8506

.8567
8627
.8686
8745

.8802

.8859
.8915
.8971
9025

9079

9133
9186
9238
9289

.9340

9390
.9440
.9489
9538

9586

9633
9680
9727
9773

9818

9863
9908
9952
9996

INBGE S AL 2 A AL, /NGB AL THR#L TW5.
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FRE G
(1) cos36 =4cos®d — 3cosf = cosf(4cos® 6 — 3) = cosH(2cos 20 — 1)
200820 —1#£0&95&, EXED

cos 360
2cos20 — 1

cos 26, cos30 WEHETH 205, HUIIEHET, AUPEMEKTH
HZEIINKT B, LIzoT

cosf =

2c0820 —1=0

0<9<%K@%bf,:M%%<t e:%

1
HEER cos@z?, 0082025, cos3d =0 &oT 6=

T odx 4 Ccosx 1 (7 CcoS T COS &
(ii) = dr = - — + : dx
o COsSx o l—sin“z 2 Jo l+sinz 1—sinz
1{ l4+sinz 1t 1. V241
= —| log , } = —log = log(\/i +1)
2 l—sinz |, 2 V2 -1
[ |

2l nen+10—HIE, BERTHENS, Thik 2k LT3 (kK
f(2k) = (2k)% + 2(2k)* + 2 = 2(4k® + 4k* + 1)
IfQ2Kk)| WEHTHBLE 43 +4k2+1 =41
WZIZ K (k+1)=0 F72F 28*(k+1)+1=0 T4hbb k=-1,0

L7z2oT, k<=2, 1< kDBAIE|f2k)] IZERETH 5.
Ik, REFHRXIILI V.
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(1) BERSER I 3 A0, a), Bb, 0),
Cle, ) Zz& % (a>0, b<0<c).
MOACZt: 1 —tIZHNNTDHQ
DRLENZ MV

— —
0Q = (1 - t)OA +tOC

L7=DoT, ##7BQ%Et:1—tIZ
WD T 5P DAENRT ML

— e S ¢ = e
OP = (1 — H)OB + t0Q = (1 — £)OB + t{(1 — t)O& + tOC}
— —
= t(1 — t)OA + (1 — t)OB + 20C

Pz, y) 352, OA=(0, a), OB=(b, 0), OC = (c, 0) &V

r=0(1—1t)+ct?, y=at(l—1t)

t10—1 d
ZDE ———— y 20, —x:—b—l—Qct
T | b—c dt

5= %(c_ bla (VRT3 &, AP L BC TH MBS OHEFIE

c 1 d 1
/ydw—/ gt = /at(l—t)(—b+2ct)dt
b Vat 0

1 1
——ab/ t(l—t)dt+2ac/ (1 —t)dt
0 0

4] LT i 4 U FOHESEE A, ML T M5 EOFEEE B; L35,
A;BjA, DIBIZE Z DR TH DD 5 (i,k=20,j=21,i+j+k=n)

= WO F T

i,k=0,521, i20,k20, k=0 =0
it+j+k=n i+kSn—1
1 n—1 1 n—1
= D ooy = o > (2 —2h
k=0 k=0
1 n—1)2"41
R . e
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JFR O Zrdubhe 3 28RME 22 +y%+ 2% = 1 RI24 55 (£a, £a, b)) BXTR(0, 0, 1)
D5 M ETEST DMUAMOREYV £ 5L (a>0)

1 4
20 + b2 =1, V= §(2a)2(1 —b) = §a2(1 —b)

CEMETBE V=211 -0 = (D)1 O
—1<b<1THE00, 3EH2(1+b), 1—b, 1—0bDHEMFEY - HIEEHD
KNBEERIZE D

2(1+b)+(13_b)+(1_b) > %/2(1_'_17)(1_[))2

L7nsT  (1+0)(1—b)? < ;_3 @

QO TEENRITHEE 214b)=1-b ThD b:—%

64
D @ &Y vg% XoT, WA O

. m i =A==
@ 1ﬂ:z:\/§<coszizsmz> 0 (HEFNR)
(1+0)" + (1 —)" = (V2)" (cos% +isin an) +(V2)" (cos% _isin %)
:2(\/5)"cos%>1010 e (k)
nm .
COSI>O%¥%f:’§_nﬂi n=0, £1 (mod 8)

(1) n=8k D&, (x)IX 2(v/2)% >101 WwxIz 2%+ > 101

5

4k +1 > WZIT k> —0.25

i logy 2 log 4
1 . 1
(i) n=8k+1 D& X, ()i 2(\/5)8’&1-% > 1010 Wwxziz 2%5 > 1010
k+1+1 1 . 1£1
Skt > L WZIZT k> o _

2 log,, 2 log, 4 8

HHMERIZE D, 0.60205 < logy4 < 0.60215 THBH 5, (i), (i) IKHBWT
5 5 1+1
> >83, 02—-—-2>-025 AWZ k=29
log,p4 ~ 0.60215 T8 < ? =

U735 T, n=>289—-1=71 &o7T, ROZFNOEH T 71 [ ]
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6.6 2020% (1504)
a, DIXFEBT, a>087T 5. 22T 5 HRA

224+ 3a2” +b2+1=0 (%)

X3 DODHELR BREFED, TSI FEFELCEE ET—LOREI M V3a DIE=
MILDOEMER>TWE LT D, ZDLE, a, bk (x) D3I DDfE%ERD X,

2] p 2 EOBBE TS, o, Bl IcBIT B AR 22— 21— 1= 0D 2 DODMET,
| >1ThdrT5.

(1) SRTOEDEHRnITHL, o+ " I3BETHD, THIHEBTHL T
& ZAEAE K.
(2) MEPR lim (—a)" sin(a”w) 23K K.

n—oo
kEIEQOERE TS, BEERIZBNT, FEAO 2dub e T 2481 OE I
D4A, B, C, DBROBEFBAZTHZLTWS.

E@&§4k®@%*@i.tﬁb,@%@ﬁ@ﬁX,YKﬁbf,ﬁzG%ﬁ,
OX & OY O NFEZE KT
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EDEH 0 IZH LT,
a=3% (b, clFIEET I3 THDY Yhi)

DIIZEFE WL E, Bla)=beED5S. HIZIX, B3*5)=2Tbh5.
m, nIXEEBT, MOZKMfEEZT LT 5.

(i) 1 <m < 30.
(ii) 1 < n < 30.
(i) n &3 THD Y.

ZDES7% (m, n)iZ2WT

f(m, n)=m®+n*+n+3
L9bHLE,

A(m, n) = B(f(m, n))

DEKRMEZRD K. £z, A(m, n) ODRKREZEZ D5 X5 (m, n) 2T RT
Kb k.

MEAE, BAMOAHDZENENIZL, 2, 3, 4DBFE2 ANTNWL, ZDY
ZHDOE DU VO EITE W, MEDOWTEFIE NS, EDIFIZEH, EDFNZEE
UEFED 1 [ UDBNRWANFIIGED H 20RO K. FRIZZIDX S RA
NHO1HITH 5.

N | | W |
W | |
o = w
— W N

x, y, 2 BREREE T BHZEMIZBWT, oz N O iR

z=+/log(l+z) (0=x=1)

Z2EIOFODIZIMEEIELEE, O EBE LSS LD R EAHER
ST ZDSEISIZoHDOFELDIZIMEEEITELE S, SHEBEL -
NEVZBNEKEV ETE. ZOLE, VOKREERD L.
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FRE G

JMATER 28 + 3022 + bz + 1 = 0 ZEHEFKL T 505, TOME o, a, k
LI B (kI39E), M RBOBRICED

a+a+k=-3a oaa+ka+tka=>b oaak=|a*k=-1 R EE))
OB 1R %‘”“' — 0 DA ESAFOEL () —a
EZARO—UOEIN V34 THDh5, IMEHN Im
D¥EE RETHE, EEEHIZED o

2

¢%:ﬂR P22 R=a ~3

sin § k‘\\\ —a O Re

ZAEO 3TELAD 1 DIFE LT, o2 THAIX,
FHNZS U CTHFRTH B, EEIR kTPl —a,
Pra DB EIZH D, (xx) DEIRNITERT D L,
Ek£L0THBEDH

Ql

k=—2a
HGOBIMPS, [a=0=a &b, |aj=a. TN5%Z (xx) DEINNRATEE

a?(—2a)=—1 WZRIZ a=—, k=-2—=-V4

(k) DEFE2ADPS b= |a* +k(a+a)
2

= g2 20 (—a)=3a2 =3 — ) = ——

@+ (-0 =3 =3 () =2
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(1) FBR 22 —2pr — 1= 0D o, BTHENS, MEIRMOBIRIZED
a+B=2, aBf=-1
7 2+ 8= (a+P)?—2aB8=4p* +2=2(2p* + 1)
h=a"+ B EBLE, pREBTHINS, q, ¢ HERTH 3.
a2 4 (12 = (a + B) (" 4+ M) —aB(a” + B7) THEMS
Gni2 = 2PGni1 + G <o (%)

q, @ IMBEOBBTHENS, (x) X0, {¢.} 1 FBETHS.
X5z, #E21I22O20WT

Gn+2 = Qn (mOd 2)
U7noT, {g) 3B, Tabb, an 4+ IMERTH 5.

(2) af=—1, o] >1 &9, 0< |8 = — < 1. (1) DIERAEAT

|

li_r)n (—a)"sin(a"7) = lim (%)n sin{(a" + B")m — f"n}

n—o00
= lim sin(=5"r) = lim (_W).smﬁ - _x
n—00 6” n—00 ﬁn’ﬂ'
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e e T
3] a=0A, b=0B, ¢=0C, d=0D z )
e .o D
LBLE o= =] =]d =1, C(7) (@)
| -
p— = — B
ab=cd 5 i (b)
3
e A el e L 9
IAB]> = |b—af* = |b]* — 2a-b + |a|? 5 L
=1—2%+1=L
A(a)
— - - - - -
|ICD]? = |d — c|* = |d|* — 2¢-d + |c|? v
o2ty
_ ~+1=
— —
IAB|=1, |[CD|=1&9, AOAB, AOCD &, E=METH 3.
—— — — — —  — —
OA-OC:OB-OC:—?, OA-OD =O0B-OD =k & b
— — — — . — = = —
AB-OC=0, ABOD=0 ®xiz ABLOC, ABLOD
A, BZay FHiLORET DL, C, D3y FH EORTH 5.
HWABOHRZEMET S L, OM:?
— —» R .
OM-0C = l((JL +b)-c= 1(a~c—|— b-c) = —@
2 2 4
—  —
OM & OCDHRTHEILTSE
— —
Ccos OM-O¢ —_\/Tg——i W A 0—3—7T
OM[0C] 1 V2 4
—
OM & OD D73 413 %ﬂig
— — — 1- = 1= --
OM & OD ®Pftix OM-OD = o (a +b)d = 5 (a-d +b-d) = k>0
e
OM & OD 729 #M%, i THENH %ﬂ—gzi—g
— = = — 3vV2 — 46
EoT k:OM-OD:|OM||OD|cos?—7T \/75-1-‘/64\/52 ‘f8 V6
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s G
B o — OA, = OB, c=0C, d= 0D &5<.
al=ll=1&D, 290~7 Mvath a—bEBRETH . CZ-E:%M

o+ b2 =|a® £2ab+ p> =2+1 (HEEFEIE)

ERT2B20DHMRZ Mle, fERDESIZBL.

= a+b 1 - - = a—b - -
e=—=—==—7(a+d), f==—==a-0b
la+b V3 la — b

L=#inT, R Mt %E: %(ﬂﬂé) %, CBEU ] LERETHS.

o2 - I 1
‘\/56—{—6‘ :2|c|2+2\/§c-e+|e|2:2+2\/§(—E)—|—1=1

=V2ctelBLYE, 3DDHMRT Mbe, f, I EHEWVKERT 3.

de:—gd(a+):—3k3, d-f=d(a—0b)=0,
VI | 2
dg:d-(ﬂc+e):—2+—3k

3
2 2
AP =1THB75 (%) +<%+%k) _
WY 5 & 8k2+2\/6k—;:0 ZNERNT k:ﬂ
3v2 - V6

XD, E>0THDENH k= <
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(4] 31220 T m=0=m?=0, m=+l=—m?=+1 (KEZFE)
L7zoT mP=0<=m=0, m*=+l<=m=+1 (ESHIE)
FMELD, nEZ3THEIVUNLWA S n=+1 (mod 3)

en=1(mod3)DEE, n*+n+3=2 (mod 3) TH5.
(*) f(m, n)=m*+n*+n+3
(x) B3 TEONZLE mdi=1 T4bb m=1 (mod3)
fm, n)=(m—-1>+3m—-1)*+3m—-1)+n—-1>*+3(n—-1)+6

(m—1)% 3(m—1)*F27 THDO YN, 3(m—1), (n—1)° 3(n—1)1F9 TH
DYlns. ZOLE, f(m, n) k3 TEHY YDA, 32 TIEED Y,

en=-1(mod3)D&E, n+n+3=0 (mod3) TH5.
() M3 TEHOYNZLE mP=0 T48DEL m=0 (mod 3)
(¥) & fm, n)=m’+n+1)° = (n+1)+3 O

BlIR27TTEID YN, (n+1)2 X9 TEIVYINS. OAITHEVYND L E
—(n+1)+3=0 WZRIZ n+1=3 (mod9)
n+1=9N+3---@ 5L & (K ITEH)

fim, n) =m*+ (9N +3)*> — (9N +3) + 3
=m®+8IN*+ 9N +1) -

m3 %27 TEID Y, SIN? X8I THIDYINE N6, @MN2T THIDYING & &
SN+1=0 d74b5 N=1 (mod3)

INE@%Z21<SnS30IIEATSHE N=1, n=11
m=3M 2B & (MITER), @Ik

f(m, n)=27M?*+ 135 = 27(M? +5)

M3+5=0, $7bb, M=1 (mod3)D&E, A(m, n)ldEKE4%2L 5.
ZoeE, (m, n) = (3, 11), (12, 11), (21, 11), (30, 11) u
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1f7HIZA, B, C, D&EFEL, AEOLKMEEMZT LS 1T, 2/7H~4/7H
EWMARZEE, TTEANBEZATH, MR ZINE. 22T, H217H1
FIAHD S AT 1FIH £ T EDSIEIZ, B, C, D& 5E, #2174 25
ZHE T A2 XF X (X =A, C, D) DBEIZR T TZOMREZRD 5.
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a(b—ta)=0 DZIT tla]? =ab i
R ;
o X b AR AT OfiRE S £ $ 5 ta Ala)

52 = (|al|d])? = |a?|b — ta]* = |a?(|b|* — 2ta-b + |a]?)
= |al*B]? — 2t[al?(a-b) + (t|a|?)? = |a|*b]? — (a-b)?

—

a = (al, a9, ag), g: (bl, bg, bg) "Cf)éfﬁ%
52 = (CL12 + CL22 + a32)(b12 + b22 + b32) - (a1b1 + a2b2 + a3b3)2
= (a2b3 — a3b2)2 + (a3b1 — CL1b3)2 + (a1b2 — a2b1)2
Z :.T, 7; = (a2b3 — a3b2, a31)1 - a1b3, Cllbg — a2bl) s < b

- —

n|=S, na=0, nb=0

a, b, cDIEDPAAABKIZONT, c&a, b
SO nIZEF BRI Mbe ZHWT

Sy

c=c+uatuvb (u, vIEER) T

LB ZDrE —
1] %

n-e=n-(c— ua — vb) = n-c

S

n¥eDBTHIZ0 £7213180° THBZD 5  |ne| = |n|e]
ZOVATAHGOERE V 2328, V =|n|le THZHS

V= |T;gl = |7_I:g| = |(a2b3 — agbz)Cl + (a3b1 - albg)CQ + ((Zle - a2b1)03|

&of,@E%QMM@%E@,%%ﬂa:éﬂ@:éVib

1
6|(G2()3 — a3b2)61 + (agbl — a163)02 + (a1b2 — (Igbl)CQJ,‘
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—ae "
T...@;o

(1) y=fla) e BLE, y=5

e — 2"+t =y +a WRIZ ("—y)’P=vy+a

Dy e —y=er - S ZB“LQ‘L@ >0 (a>0)

UL7zoT e —y=+/y2+a T7%2b5 z=log(y+y>+a)
£-oT, kO2HEHBIT  f(x) =log(x + Vx2 + a)

14+
@) (1) ofE»S Ly o Voite 1

dz r+vVa’+a Vaita
BIR y= _;ei rp y=2T9" +2a6
_ /02
ZIT, ef=y+y*ta, e = Yy ay +Q’C“§)Z>7f)‘6
_ I
Y+ VY tata yrvy *a
y/: 2 a — /y2_'_a/
y=f(z), v=9gy) LBE, gly) =&z ITDOVTHHT B
W =1 WAL )= =
J' )y YW ==
d 1
T S a) = e
Lo dxf (x) -
1
+ [
(3) (1),(2) DFERZHND & {log(z + Va2 + 2)} = T

KRODHHEME S5

Cc

¢ dx
5= ]| v~ e VTS
= log(c 4+ V2¢) —loge
=log(1 + v'2)

0
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1 ™ ™ 1 147 1+:1
(1> =1, zp—2z = ﬁ<cos—+lsm >: . =

2 1. =2
23 — Ry = +zst :5-2:5,

1 3 3w+_ . 3r 1 —14+4 —1+43
—2z3=|—= Ccos — sin— | = . =
Z4 Z3 \/§ 1 7 S111 1 5 \/§ \/§ 1

o 144 1+ 3422
L7oT zm=z1+(20—21)+ (23— 22) =1+ +§: 7
ny ) 3+2i+—1+z’ 5+ 51
z. = Z 4 — XA fr —
4= 23 4= 23 2 1 1

(2) kEHERET DL

o 1\* k7r+,, km
Zpil — 2 = 7 cos 1 7 sin 1

() (gl - ()

1—a”
£oT zn:zl—i—Z(zkH—zk):l—i— ok = ol =
1l -«
= k=1 k=0
3) o] = = THHEMS  lim a" =0
al=—4= C m o =
‘\/5 n—oo
1—a" 1 1 }
e e e AR
2
1 N
(@1 =1+i=2aTHEd05, (2)DFRLD
-«
zp = 2a(l — a™) antt
n+1
=1+:—-2 cos 7r—|—zsm 1 T
. 1
UL7zhoT Re(z ( ) cosn+
7z, (3) DFERD”S Re(w)=1ThHd1ro
1
Re(z,) — ( > Ccos 1_71'>O

1 3 v N . )
g+mw<"1'w<§w+%wuu%&yﬁ%5@b 8j+1<n < 8j+5

koT n=28j+2, 8 +3, 8 +4 (jITATRVER) [ |
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(1) (x4, ya) = (0, 0) L2 2D, WHEZ 4 FHFITT, KA 3[E], HAL [

af

LWERTH DS

14
-

(2) (x5, ys) = (5, 3) LR BDIX, A (3,1) ZES5TIT, 5

~

METHENS, (1) DFREZRMHELT

(5, 3)IZFET B

1\° 1 nN* 7 1 3 1
803(5) —1“02(5) “3 137 8
(3) s +ys S 4 LRBDIX, ARBEITK (3, 1)ICEETEIELTHS. LT
DoT, (1) OFEERMN S, Kb DHERIL
1
4
(4) Tan +yan S 4k 725 DIF, 4EH, 8EIH, -+, 4n—k)BEIHIZH (3, 1)
WZERET D, ThbL, bio¥n - kEFEMIRS. £oT, (1) Dk
Riro, Ko BHERIL
1 TL*k‘— 1
Z _4n—k
u
(1) z, =2" DF2HilE, MDESI1ThB.
n|1l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
T, |02 04 08 16 32 64 28 56 12 24 48
n |12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
T, |96 92 84 68 36 72 44 88 76 52 04
E£oT, 4SRNV E DIEEROEIE 20 TH 5.
(2) 25 CEI->T 1R 2HIOEIL 26, 51, 76
A4 cTHs,rs A=1T6
BUFR 4z =1 (mod 25) Z{ii7- 388 2 1%
2dr =6 WZAIT —2=6 T4bb x=-6 (mod25)
=25k —6 THBNS (KITFEEE) 4o = 100k — 24

AZ2iTOARETH L0, k=12fAALT A=176
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(3) 125 THEI> T 145 3HiDHAREBUL
126, 251, 376, 501, 626, 751, 876
BlX8offichsdm»5 B =376
BUFR 8y =1 (mod 125) % {7z THEH y 1k
120y =15 WZIZT —5y=15 (mod 125)
24y =3, —25y =75 (mod 125) TH L5165
24y — 25y =3+ 75 WZIZT y=-78 (mod 125)
y =125 —78 TH B 5 (jIFEE) Sy = 10005 — 624
BiE3thoARKTHE NS, j=1%2RALT B =376
(4) TEERDEAIAZ e LT 5 & (e IFHRE), BEmITHLT
2mte — 2™ = 1000M (M 3EE) WwAIT 2m7%(2° - 1) = 125M

I I TH BN S, TNEHMEZTRANDmIE 3
U7=Mo T, fEEROIHEDIE 28 d742bb 008

20— 113125 CEHOYNZH S 2°=1 (mod 125)

INZEh7z 3 RNDOARE 1100 THE0 5, KDDFEAIEL 100
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FRER

125 nETOHRBD S HT, n LHEWIKTHDHDDEEE KT o(n) %,
F47—0 b=z AL (Euler’s totient function) £ 7213 ¢ B (phi function)
W\, BUNOREEA LY SLD.

P1, P2, DI %iﬁ! kb k27 e 7kl ;E g%%&aj—é b

ke .k

n = p1k1p2 o

IZDWT, IRADEL D LD,

= ( ) 0-2) -}

N J
~7 TV — - 4 5 —DEHE (Fermat-Euler Theorem) ~

HARBn ELHWZRTHDHAB 0 l2OWT, IRADED LD,

a?™ =1 (mod n)

N J
SEBA http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/saga/saga_2005.pdf (p6 % ZHR).

FREn EANZETH D AR a 12DWVT

a®=1 (mod n)

k%?%f:ﬁ"ﬁai/]\@ HARE e(fi0) 1%, ¢(n) DR TH 5. )

SEAR o(n) e THIDUINZNEMREL, p(n) Z e THIoLBEE g, RVEr&T5L
on)=eq+r (0<r<e)

L7225 T a?™ = " = (af)%a”

a?™ =1, a®=1 (mod n) THEH05
a =1 (mod n)

ZhiE, e THE I LITKT 5. BERE


http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/saga/saga_2005.pdf
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RIR (1)
TEEROREZ e 35 & (e lFHARR), BB nlZHLT

2"t — 2" = 100N (N I3¥H) Ww&xIiz 2"?(2°—1) = 25N
I TH L0 D, INEFHZTERADnIE 2
L7zio T, fEROIBELIE 22 T4bb 04
2¢ — 11k 25 TEID YN E S 22=1 (mod 25) -+ (D

25 =52 KD, ¢(25) =25 (1—%) =20TH5P5, 7)Y — - X1 T7—DEM

&
220 =1 (mod 25)

@D % Wi 7= 3 H/ND HRE e(hid) 1%, 20 DRETH B0 56, HE2512D20WT
20=2 22=4, 2'=16, 22=7, 20=7"=-1

FoT, KODEM (M%) 1= 20

BUfR (4)
TEEROREZ e 35 & (e lZHRE), BHEmIIHLT
2mte — 2™ = 1000M (M 3EE) wWwzIiz 2732 —1) = 125M

M3 FEEITHLEN S, TNz~ dTHR/NDOmlE 3
U7=2D3- T, TEERDOBEDIE 28 T74bbH 008
2 — 11X 125 CEI b YINBZH 5 2¢=1 (mod 125) ---@

1 . _
125 = 5% &0, ¢(125) = 125 (1—3) —100 CHBHS, TzhI— - F1T—D

EHIZLD
2190 =1 (mod 125)

@ %7 T HR/IND BB (M) 1, 100 DB TH D05, 1251220 T
2t =2 22=4, 2'=16, 2°=32,

210 =322 = 1024 =24, 2* =24> =576 = —24,
2% = —24.32 = —768 = —43, 2 =(-43)’=1849 = -1

LoT, ROBEM (K 1E 100 B
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9.3 20174 (150%)

B0 {a,} %
alztang, anﬂzﬁ (n=1,2,3,--+)
IZEDEDD. IRDENIZER K.
(1) agztan%, agztan% ThdILrmrt.
(2) =M a, DRI nDODRZHEL, TNDELWI &2 BEARFNEIC X
D EERE L.

(3) lim 2"a, &K £.

n—oo

a>023 %, MOMNMIEZ &,

(1) B f(t) =3 —2at + 1 DXt 2 0 I2B T2 B/MEZ, o ZHNTERE.
(2) (1) TRO7ZEB/MEDP O L7252 EDa Dz AL B, A% &R K.

(3) BEMEETH Eodiity = 2t & C1, K (0, a) ZH0E T 5 a DM ZE Cy
35, O & Cy DA ROMEEBEFHN K.

(4) BEESEHEIZBWT, AP PHifty =2 L2 L EDHP &5 (0, a) D
HEtOR/MEZZE R 5. ZTOBU/MAN a2 L <725 X5 7% a DIEDHIFH
%R K.



500 HOE JKNEKF

£ BHEED p, HBAHAMEN1 - pTHB L5 VHHS. =720,
0<p<l1lThH5b. ZDOrE, THOLSIBRIE=ZMAFDITHEMA, B, CZEIXRD
HITREIT 285 R 2 £ 5.

A VEBTTRPVENIERIIKFEIEH 0 ICBEOTHAIZEE L, &
PHNIE R IZREI XD D ICBEOTHRIZBE T 5.

RIZHMAIZHY, T 2N +3)HBEFHTS. ZIT, NIFHARETDH
5. BEIEESE XS ELIZELZESIIRPARYDTRLIMERZ P, (k=
2,3, ,2N +3) 95, ROMWIZEZ L.
(1) P, P3%&kd K.
(ap—%tté.%%Eﬁﬁ%;522N+3K%btt%KRﬁAK2§
HIZIR DR Q &Rk K.
A
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2
FEREZERIN O H © 2 = 0 £ 20 LD C % vy = 12ERB.
C EDOFZEBEY 2 @i AT R EMRO RN ESIEZ2 K 295, C LD 25
Al -1, ? 0], B —1,—?, 0] zxtl, $# AB 2 & &NMH H & 45° D
MERTVEHET 35, 72720, YHIT & 2O ED 2 JEEIZIETH D &
95, SEH H, EET 8 L0 K DG 2D NAKD S5 2 il h 5%
DEV ETH. ROBWIZEZ L.

(1) N2k V & FH H OISEES (FROKETRE NS ) QR %KD &

(2) AV 2Vl =t (-1 <t<2) TYoz2 &, WEOEHRES(H) 21t %
HWTERYE.

(3) MKV DEFEERD XK.

>

452\O

B

v FERE, y RIS & B BT B B BEEE T O SR R e KX, KT
0(0, 0) BLUA(B0, 14) 2FE R 5. RDOMWIZEZ K.

(1) OP-OA = 6 &7 TH -1 P & —Dskd &.

(2) m & EABETS. OP-OA = 6 2= THFRP D55, EXOPhim
BHIZNSWHZEP, 2T 5. PLBLUP, 23K &.

(3) Pz (2) CTEDMTRETE. HREEIIRHL, N7 PV PyPoy B
KO Py Popio Z D FRTRE L.

(4) P, % (2) THROEETHE TS, Q% OO — PPy £ili-T e T 5.
PUFETE OQP 6Py DB L ORI & £ N BT R TATRD &
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R Z A
s s .
(1) ap = tan6, (—§<9n<§)---(*)é::b<t
T T
alztangcl:@ 91:§ (D
a
" N S— )
It = 141
tan b, sin 6,
tanf, . = =
Vtan26, +1+1 1+cosb,
. Un 7 . On
2sin — cos — sin — 9
gt —tany
2 cos? — cos —
2
pric ba=" @ Taps a=T(1) 2 T
R * nT3\2) T 3ot

L7235 T a, =tan

7r m 7r
onTi £oT ag—tang, az = tan —

12
(2) (x) ZAWVT, a, & (xx) THDLHET 5.
[l n=10&&, &V, (xx)IFHLT 5.
[2] n=kD L&, (**) DALY B,
Thbb, 0, = 32k S eRETSE, @ &Y
1 1 = s
O = 50 = 53051 = 398
U725 T, n=k+1D&EH (%) DIKILT D
[1] , [2] &b, TRTOEARBIZDOWT, (k) LTS
£oT a, = tan
3.2n—1
n 2w . " 27 _2_7r‘tan9n
(3) (xx) &b, 2 —@’Cﬁ)éf) 5 2 an—ggntanén— 3 0.
n—sooD&Z, 0, —+0THENS
2
lim 2"a, = lim 2_7T'tan9 il

n—00 0n—+0 3 Hn 3
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(1) f(t) =t3—2at+1 (a>0) &

t =025 f(t) iR IE

t |0 2
f'(t) -1 0 +
f(t) || 1 VN

Yo, SMA f<1/23“ ,/Q_G_ /2a+1_ /%a+1

2) a=ADLE, FMENROTHEHS, (1) OFERED

44 2A+1_O 0% 4A 2A_1
3 3 3 3
1642 2A 27
WA VAT sy 10 o1 kot =

(B) Cr:y=2a* Cy:a?+(y—a)P=a*DoyzHETdL
1:2 + (IA - CL)2 = CL2 %%fﬂj—6 t $2<I’6 — 20,3’,‘2 + 1) = 0 e (*)

Cy & Cy DA FOMENL, FHREA (x) DI OIHBUZFE L.
t=a22.-D&BLL, EOoHENX tf(t)=0 - (xx)

(1) DFERZFIHT B L, f(t) =0 (t = 0) DEDMEEIE, IROXDIT7R5.

f %& >0, $bb, 0<a 23/1
2 20, Fmbb, 0 —_ors 1@
3/ 7 T 94
%) <0, vaps, S camrx o
3 ’ 94
D &b, TNSOEDELIZHL, (x) DIRIEZTNTN T =+V/1 TH 5.
3
, )
(%), (¥x) & Y
3
= DEE 3
a 24 &

3
5
2v/4 fe
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R aDfEIZLB 0, L Cy DEFRIFDE S 125 5.

Y c, Y ) YLy C)
Co

&

T O T @) T
HERTHE (a < A) HE M3 (a = A) HE RS (a > A)

(4) C) EOR (z, 2*) & (0, o) HIDOFERZ d LT 5 &
d* =2°+ (2* — a)®> = 2% — 2a2* + 2% + a®
dDBRMEN a THBELE, B> 2a> THEHM5
¥ —2art + 2t + a2 a* PRI 2 (2% —2a2”+1) 20
EAPEIZRD IO L&, ARD 2 ITH LT
25 — 242> +120

DHNLT S a DFPTH D05, t=a22 B &, t20I2BWVWT, HIC

f(t) 20
729 a DHEIFHTH 5.
btﬁdﬁ(b@%%#%f( %)go%ﬁt?a®%ﬂum>m
4a [2a 3 3
——/=+120 WZIZ < £oT 0 <
5 3+ = 0L_2\3/§ D <a_2\3/§
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(1) Pid, AB—o AEIEA S C oA LBETIHRLY
Py=p(l—p)+(1—p)p=2p(1—p)
P, A=B—>C—oAFZIFAC—-B— A LBEHTLHERLD
Py=p*+ (1 —p)®

(2) BEIEIBDE &5 ¥ 2mIZELZ L E, RPVA WD TRSZEE, B
A—-BeBHLBCHZm-—1REFEHEL THEIZB - A EBEIT 5,
BOIIZA > CEBELCBREZm—1HAEEL THREIZC > A LBH

THWMRTHDH1 O
Po = p{p(1 —p)}" (1 —p) + (L= p) {1 —p)p}" 'p
=2{p(1 —-p)}™

BEIEAS 2D 2m+1IE L E, RPAVDOTREDIGE, &
MIIZA - BEeBEHLUBCHZ m—1HFHELUTHREIIB - C = A &
BEIT 50, mUIICA - CEBEIL CBRlZ m — 1 [B{EEL TREIZ
C—oB—oALBHEITIHMERTHENS

Pomsr = p{p(1 = p)}" 0> + (1 — p){(1 — p)p}™ (1 — p)?
={P+ Q1 -p>*Hp(A-p)}

1 oL a1
(&p—2®t% Mlzﬂ—y p+07p)—4
q=i88<&(m@%%#6 Py =2¢",  Pampr =q-q¢" ' =q"
BEIEELG 2 (1< ESN)DEERVPAIHMODTEDY, 2N +3[HHEIZ

RWAIZ2EHIZESHERIT

Po Pon—ii1y+1 = 2¢° ¢ F = 2N

BEIEED 2k +1 (1 SESN) DL ERDVPAIZHOTED, 2N +3[EH
ICRPAIZ2EHIZK DRI

N—k+1 — 2 N+1

Pojpi1 Pon—is1y = ¢°-2¢ q

EoT, RDODHMERIZ

N N
> APk Pov—r1y41 + Porpr Pav—ren } = (24" +2¢H)
k=1 k=1
N
N
k=1 4
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2 ) 5
(1) L+ =1k, kOBHBES ETEE szz/ Vi
~1

dx

r=2cosf EBLY L= _2sinh ;1—>2
o o 2r — 0
0

£oT 522/ V1 — cos? 0(—2sin0) df
?ﬂ'

2m 2w

:/3 4sin20d9:/3(2—260829)d9
0 0

34 3
—{29—sm291 -——z{—vr

0 3 2
2
BIER HEr %+y2 — 1% 2l T g BN 2 TR L2 DI, Ul

%ﬁf¥%2®ﬁ.:@t%,2ﬁA<&,%§,B<%;J§>ﬁ%%

L7 % ZNENA(<1, V3), B(=1,—v3) 8L ¥, /AOB= %”

1 or 1,4 8 3 4
w:§fﬁm§+5ﬁ§¥q@+§:iof §_ V3, 4r

2 "3
y 4o

Al 25

2

= = alAN ik

2
(2) FEHx =t (—1 < t<2) LML % oyt =1 DR ED y FEREIE

2

Pl—1 wzie y=4/1 r
TR SRV

Wi =t (-1 <t<2)&FHT:2z=a+1 LDRMD 2z EFIE 2 =1t+1

2
VEFH s =t (—1 < t < 2) TYl> 7= BT I, E@Em/l—tz, mE 41
DEAKTHEHPS

t2
S(t) =2t +1)y/1 - 7
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(3) V OWRE, (2) RSB LT (1) TR ERMIERE LT

fs [ e

(1) 00, 0), A(50, 14) £V, P(z, y) B &, OP-OA =61
50r +14y =6 WRIZ 250+Ty=3 ---D
vy R THENS, =4 (modT) £, @I
dr=3 WAIZ 8=6 T4HLL z=-1 (mod7)
BREEZHAVT, 2=Tk—-18%, Zhz DIZRATS L
2%k — 1) +Ty=3 BRI y=—25k+4

L7=3oT (x, y) = (Tk —1,-25k +4) ---(%)
k=0% (x) IZRAT S & (-1, 4)

(2) (x) &P OP? = (Tk — 1)? + (—25k + 4)? = 674k> — 214k + 17

1 1072
:647<k—ﬂ) _ T + 17

647 647
U735 T, m & EIFRD LD ITHILT 5.

mi{ 1|23 (4,5 |6] 7 |8 9 |10
EJjo(1]|—-1/2|-23|-3|4|—-4]|5

ck‘QVC Pl(—]_, 4), P2(6, —21)

(3) (%) BEUT(2) DED S Poy(Th — 1,25k +4) -+ (x%)
E72 Po(T(=k)—1, =25(=k)+4) TabE Py (=Tk—1, 25k+4)

— —
PorPary1 = (—14k, 50k), PgParis = (7,—25)
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(4) (x%) BEU(3) DFERICE=T2ZRAT DL 0
——>
P14(48, —171), P14P16 = (7, —25)

— ——
0Q=PuPi &Y Q(7,—25) P
B OQ D AN 250+ Ty =0

IR P1yP1g D HRERIZ Py
25(x —48) + 7(y+171) =0 F74abb 2Ba+Ty=3

K& OPy D HFERIX 171z + 48y =0
it QP D AN

=

=
171z —7) +48(y +25) =0 T7bH 171z + 48y = —3

bflﬁi")‘f, Elﬁ?l%OQPlGPlél@%BJ:UW%K%%’%T%E@Z@

0< 250+ Ty <3
-3 17Tl +48y <0

ZDHIBANDE (v, y) PR TRTHD L E, 250+ Ty B XU 171x + 48y
T THENS, BEGG, j(05i<3, —3<;Z0)%2HNVT

{ fif;:ig?:j DRIT = 16@'—%‘7, y:—572'+%
r, yl3EETHD00, FME2mZT (i, j) O
(2, 7) = (0, 0),(1, 0),(2, 0),(3, 0),(0,-3),(1,-3),(2,-3), (3, =3),
EoT, THUTHIET BT (2, y) 1

(0, 0), (16, —57), (32, —114), (48, —171),
(7,—25), (23, —82), (39, —139), (55, —196)
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9.4 20184 (150%)
RO E Z &

(1) IDSZA (A) %5723 FEEEE LD (u, v) OIFERFHZ BRE £.

(A) 2IRA 2 —ut+oviE, 05251, 05y S 1 272 9FE K2, y&2H
WC 2 —ut+v=(t—x)(t—y) LRBIHEINS.

(2) MDA (B) % i 7= 97 ST ED AL (u, v) DFFEHIPH %2 KIRE XK.

(B) 2k 2 —ut +vlk, 052 <1, 1Sy <2 %2729 E Ky, yiEH
WT 2 —ut+v=(t—x)(t—y) LRBIHEINS.

(3) BEAESEHE LD (x, y) P40, 0), (1, 0), (1, 2), (0, 2) ZTHM & T S
EAROEBIOATZEH & &, K (v+y, vy) DB HPFHOMEFE % K
O XK.

EFBOETE LD 4 5 A(a), B(B), C(y), D) %A L3 20 ABCD %
ZEZB. 12712U, WAK ABCD %, $XTONMAN 180° & D /NS WIUMTE (™
AR ThB TS, £z, AR ABCD OIEMIIXEEIHDIZA, B, C,
D DJEIZIATWS & 5. MAK ABCD DMz, 430 AB, BC, CD, DA
ErnZThphd e §5EMAED =M APB, BQC, CRD, DSA #{E%. X
DORIWIZE Z K.

(1) M P 2RIERBEKD &

(2) AT PQRS ASFEAFIIIL T H 5 70 DT+ 41, 19T ABCD
REDE> BN THS - EWER &

(3) PUfETK PQRS B EAFLIE TH 57 513, WfAK PQRS REAKTH B
I LA

ORI Z &
(1) IRNTOERBLIZHL, 1+t S DED DI & &Rt
T
(2) ﬁ%ﬁ/
0

1+sinx

(3) MOAFERZ Y.

dx DfEZRD L.

Jus

4 .
é/ €_S111$d$§2_\/§
0

—1+4

N
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0, 1, 2, 3DBEN—DOTOBPNFZARDI— K0B5. ZOhhrs 1 lE
WO HL, BEhnHFEe RCuIcET. ZoEE NEREDIEL, 71— NIz
EONTBFERIE Z), Zy, -+, Z, 8T B, ZTZT, NIZ3MEDOHRET
Hb. oz, BEK

2 +,.2
& = COS —T 181N — 7T
3 3
ERAWT, HEN OBF{X,} %
X, =o”, X, =X a% (n=1,2--- ,N—-1)

Ik DEDB. n=1,2-- NIZHL, X, =a L%5HEE P, &L, X, =a?
LI ATERE Q, LT B, OBVIZER K.

FEREER B, ROy = 2> —32 %, b>d® — 3a &g & ICH <
Pla, b) 2 EX 5. £h, HPITHL, “OORER

r—al <1, Jy—b[ =1

IZE > TRSI N PEMEH OIS E B9 5. fHE B LiifCizxLT, B
LOMREERQELDL, E5IZBE COLERNBOERREIZLARNWE
X, BXCOWRAEQTETRLVWIZLIZT S, IROMWIZEZ K.

(1) BEFR C DB 2D &, X HIZ/HP OFEIED (-2, 3) D& E D B % X
K.

(2) BEODWr< —1DFPIZH DR THETLEIIT, KPIEF#EICETS. 2
D& EDMP O %KD K.

(3) BLCHWHIHRTETAIISIZHPIZECLTS., ZDLEDHP DL
iz ke XK.

(4) (3) DR P O#ESIE, DIy = flx) DFTFITTRTILNTES. T
D flx)ldz=0THAARTH S Z & 2rE.
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FRE G

() f) = —uttv B f(@)=(t-2) +o-"

2

2 4
QIRFARA fH) =0DFEBRz, y2D 021, 05y <1223 H5,
F0)=20, fF)Z0BLVERED
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0Su<s?2
v=0
v=2u—1
2
u
<
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X o T, KDBHFHEHIX, ADKHDORKRED

THAZET.

QIRSGRER fF(t) = 0DFEH z, yD 00 S 1Sy <2229 Hh6,
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v20, 1—u+vs0, 4—2u+v=20

N zBMT 5L v
v =0
— 2
vSu-—1
v22u—4

£oT, KDBHKIL, HDRDORRIY
THEAZ AT,
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B) A={(z, ¥)|0S2x=1,0=y=<1}, B={(z, y)|0S2x=1=y=2}

E3BL, (x, y) D 45(0,0), (1, 0), (1, 2), (0, 2) 2THmMETEHES
KORBLIOCHNEHIEAUBTHS. (1), (2) TROMEEEZTNTNE,
FrdsbL

R(z+y, zy) $HHLL 5 (u, v)
DRIHEHIEUF T, HOMDESI1Zk5.
£oT, kODIMEEL ST BHL

BIR D = {(z, y)|[0S2 <1, 05yS2} y
L, Effe+y=u O (z, y)yeDiz O
BIIdv=0y DL BHEDOHFHZKDS. 2

9 @

u\2 u
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D 0susl
@ 1Sus20kE 05z=s1 5
1 T
@ 25 us3DeE u—-252<1
Dosusl @15us?2 @22us3
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2] (1)

P(z) &35 L S(z4)

8P 1 P(z1)  A(e)

s
BA = E’ LafBz = 1 D((S) R( )
z

L7zh35T ’

_ B C

Zal_g = % <cosz 4+ 7 sin Z) %) ™)

DA = —f= (140~ f) o

1 1

(2) Q(z), R(z), S(z) B &, (1) ERBIZLT

1 , 1 . 1 . 1 :
a=50+)6+ 50—y, z=s0+i)r+ (1190

1 ) 1 .
24 = 5(1 +14)d + 5(1 — i)

. 1 .
WUz —a+%y—%+%4:§u+ﬁx—a+ﬁ—7+5)

1
+§<1—Z)<_B+7—5+Oé)
=i(—a+pB—v+9)
UFRoT —z+m—mtu=0 <= —a+B—-—7+5=0

ERAYPX5 Zo—21=23—24 < [f—a=7-—90

o T, WWAK ABCD 2 EAFIWAKTH 5 Z L IXMUAI PQRS 234704
W THBT-DDRE+IEMTH 5.

MUK PQRS DWEATIUNAIE TH 5006, (2) DRERED, 6—vy=a—p
(L—4)(6—7)

(1 —i)(a—p)

21—22:%(1+i)(0z—ﬁ)+

1

2

B—m=s 1406+
= S+ - 6)+

U725 T (23— 29) = %(@ —(y—-58)+ %(z + 1)(a—=p) =2z — 2

=i WZXIT PQ=QR, ZPQR =90°

21 — 22

EARS
Z3 — 29
Ve PQRS X TFATIAIE TE H 55 5, WAL PQRSIFIESE. R
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1) f=e—1—teHlE ft)=e—1

t _
f@) | - +

ORI S
£oT, TRTOEHLIZHL, IRADKILT 5.

oo O

e—1—-t20 F7xbb 1+t<e (%)

i 1 i 1 —sinxz
2 —dr = d
(>/0 1 +sinz /0 (1+4sinx)(l —sinz) v
I 1 i
:/ ( - Smj)dm
o \cos?x cos’w

1 I
:{tanx— 1 :2—\/5

COS X 0

(B) () &H 1—-t=<e

N 1
t>—1o)t%, 1+t>0(%%)75”9, (*)J:D e_tél——l—t
. 1
UloT, t>-10&& 1—t<e S —— (k%)
1+
t=sinz (0Sx<T) &2, (xx) Z2ilizdho
: i 1
1 —sinz e " < ,
1+sinx
. i iy i
L7ziioT /(l—sinx)dx§/ e_smmdxé/ — dx
0 0 o l+sinz
n z 5
ZheE /4(1—sinx)dx:[x+cosx] :z—l—i-£
g , 1 2

(1) BE U LSRN
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1
(1) Xi=a, Thbb, 2, =1L BEMETHINS

(2) a%ntt =1, FHbE, Zyy =0, 3 LRIMRTHEHS

(3) X, =1,725ME%E R, £T5¢ P,+Qu+R, =1 (%
£>T R,=1—-P,—Q,
(4) Ik D, ROMERIALADRALT 5.

1 1 1
Pn+1:_Pn+_Qn+_Rn

2 4 4
1 1 1

n = _Pn =Wn _Rn
Qnt1 1 + 2@ + 1
1 1 1

Rn = _Pn —Wn _Rn
+= g +4Q + 5

FoFE2REHEIROALZMAS L&

1 3
Qn+1 + Rn—l—l = §Pn + Z(Qn + Rn)
() &9, Qu+Ry=1-P, THBHS, Tk ERITARATSE

1 3 . 1 1
1— Py ==P,+°(1-P AT Poqy= - -
n+1 9 n+ 4( n) @ n+1 4 n + 4

b L1, 1
(5) (4) DREESD  Poy 3_4(13” 3)

1 1\ /1\"!
2z P—-=(P-2)(>
» 5= (n-3) (1)
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(1) y:$3—3$410 P(—2,3) Y C
-4
y =322 —3=3(x+1)(z—1) &

B o
v+ 10| -0+ | O: >
vyl 2 [ N\|-2] / )

ik C ORI IZEDHD X 5127 5.

P2 (-2, 3)D& &, HEBIX |[2+2/=1, |[y—3|=1

£oT, HOHDELSITRS.

g(z) =23 -3 B L, PIEC :y=gx) (zr < -1) Z 8l G -1,

y AP 1 72T AT EI L7220 THE 06
y=glz+1)+1 (z+1<-1)

£oT y=a34322-1 (z<-2)
FOBODESIZBE OM2ETHETLIEEZDP

y

Dg itz b3 5L (-1.2) -
gla=1)=gla+1) ?P

(a—1)=3(a—1)+1= (a+1)" ~3(a+1)+1 O

LS 362 -2=0

IDLE, a>0THD I LITHERLT 72

grx+1)+1 (z<-2)
s (ese<o)
""Yga-1+1 (0<z<a)
gle+1)+1 (a<uz)
3+ 32 -1 (z< —2)
Lo Y= 3 (—2=5x20)

a® — 322 +3 (0 <z <P
3+ 3x% — 1 (§<m)
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(4) (3) DFERD S

2 +327 -1 (v <-2)

) 3 (=2<220)

) —
3 — 32?43 (O<x§‘/?é)
4322 -1 (§ <)
L7zh3o T lim M = lim 33 =0,

x——0 €T x——0 €T
_ 3_ 9.2 B

i JE O _ @3y s

z—+0 €T z—+0 €T

WAz 1ﬂm:hmﬂﬂlﬂ9:0

x—0 x

£oT, flx)ldx=0THWIARETD 5.

R f(x) 3 FIRE (CYHk) TH 5.
FEB, f(2)=3(-25220), fla)=2>-32+3 (0 z <) &V

)

lim f“(x) =0, lim f’(z)=-6&0, C*HFTIEAR\. |

z——0 z——+0

“[S

f"(z)=0 (-2<x<0), f'(z)=62x—-6 <0<x<
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9.5 20194 (150%)

a>0, r>0&U, B3 {a,} % Ha, Nbr OFLBEIL TS, 72, B
(b} WIRD &S IZEHI NS,

b1 = dadq, bn+1 :bnan-i—l (n: 1,2,3,"')
IRDOBIWNZE Z L.

(1) by Za, rBLUnzEHNTERE.

(2) —fRIEMN
B log, by,
"o

TH BHI {c,} REEBIITH B 2 & RANE X
(3) (2) TH R 5NIHF {¢,) DHEN S En HETOFHE M, 55, F

hb,
1 n
Mn - Ezck
k=1
ETBH. ZDL X, —fRIEMN
d,, = 2"

THBEF {d,} FEHEFITH S 2 L &I &

ROHIZ 17 S N ETOEN D FoEmsN: NKOH— RRA->T V3.
7277L, NZ22UEOBRRKETS. [h—F2L<EETIHEDHL, *
DA—RIZEPNZREZGARD, ZTOA—FR2ELLITRT) LWHRiTE 4
EEDES. 1EHE, 2EH, 3EIHBXC4REIIZED HUZA— RicELNH
2%, TNTENay, ay, a3, ag £ T 5. £7z, FEEFEM EIZ 45 Py(ar, 0),
Py(a1, as), Ps(a; —as, az), Pylay—as, ag—ay) ZEDD. IROFNIZEHZ K.

(1) Py WEE O0, 0) IZ—3 T BHfEEE N 2 FHWTEE.

(2) Py 2NENAER 2 20, yS0DRTHEBIZH SEEE N 2HNTRE.
(3) Py A EkRy =2 LIZhHBHERE N 2 H\VWTHRYE.

(4)

4) N=2m g5, 7272L, mZ2EALLTS. Py BRSO IIZ—HL, »
D, MUMIE P,PyPsP, DA 2™ L i R %2 m 2 AW TERE.
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B f(2) RERARKTHRT, TRTOER2IZHLT

flz)=(1—2z)cosx + rsinx — /xex_tf(t) dt

0

i’z 3 5. 12720, e FHRANBDETH S, IROMWIZEZX K.

(1) f(0) DfEZEKRD K. F7z, fl(x)=2(x —1)cosz DD LD I & ZRE.
(2) f(z) ZKD K.

(3) AR f(2)=01F, O<z <7 QHPII/AE—DDESH DI L ERYE
(4)

4) B) D=2 0ff% a T 5. Hifty = f(z) 0Lz S ), 2B LT
y I > THENSH A OmMEZE S, & U, #hifky = f(z) (e« L2 < 7),
TP K VERr =1 Lo THEND WA DOMIBEEZ S, £ T5. 5, &5,
DRNEHER K.

P AR Y U, ER 2 TR LT,
w:,22—|—2z+1—2@'
Y. MOMVIZER L.

(1) w DFEHN 0 & 722 EHR » EE EREOEHE LIZBURYE K.

(2) w= 0% TEIER : DT 2 THEZ L 2FHL, ThEhnz
a+bi (a, bIFER) DPIZESRKE.

(3) (2) TROZZDODEHBHD S LEHLDORKE W% o, FEHD/NI W%
BEU, Wnd 2EABCEMH EOREZNENA, BT 5. £/, B
ABOHfEE M &35, EEK 2 TS 2EEBCLE LD A, #io
AM Lk (Mi%iz &) 281< & &, HRB w O < B 2 @R BCFH LI
Biparycap e

(4) EHEH 2 TG T 2EFHBCEHE O KDY, FAZED S ABICEERE
M bz < & &, HEBw O < P2 8RB0 LIZMRE &,
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FU%E O &3 2 MBIETHE LB WT, MA®0, 3), B(O,—1)BE T il EOIE
DL EF P, 0) DB Y, ZAPBISIHTARVET S, AABP OEE
H, THNADSUBPIZ A LUHEIGELILBP ¥ D&% D, THAB D5 PA

WRALLEEMMEVUPA EOREAZE LTS, IROMWIZEZ L. 277U, =
AEOLKTESDP O, FRIEZFDERIZNA L3I ADOEEMRIT L HTRDS
ZEeDRHILENTWVWS, TOREDI L%, =AIKLOELE WD,

(1) ZAPBAEf L7456 t DfE%E KD XK.

(2) WHDEEREE t 2 H\WTRE.

BUFTl, t45(1) TROEMED S RE WMz LB LT3,

(3) MHMAODE DHNLTH S Z & ZiEHE L. 272U, 1HOADHIN
180° TH AMUAIIMIZNET A Z &%, AL LICFIAHLTE L.

(4) AODE OB D% t DB f(t) & LTRE.
(5) (4) TR F(t) B AEEBOZ L 25t 27U, BAfEz5 %
%t DIE % KD B MENFIR .
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REH
(1) B {a,} WEHE a, Abr OZERBATHZD5 (0> 0, r > 0)

a, = ar™*

o . o o bn+1_ n
by =a1 =a, byy1 =bpanyy (n=1,2,3,---) &0 2 =ar
n=>20k &

n—lb n—1 b

Cht1l k >0~ In no1 ln(n-1)
H b —Har Wz Iz " =q" 2
k=1 k=1

n=10D& & :E), J:Eﬁli)ﬂ?‘ﬁ@‘é ZEeEMn bn = anr%"(n_l)

N 1
(2) (1) DFERD S logy b, = nlogya + §n(n — 1) logyr

. log, by, 1
L7zhio>T ¢, = o82 :10g2a+§(n—1)log2r
n

EoT, B {c,} 1, Wi log,a, /A%%bgﬂ@%ﬁm

(3) (2) DAER?S

ch = {log2a+ §(k; — l)logQr} =nlog,a + Z—ln(n —1)logyr
k=1 k=1
paiz M= ¢ = L Lnlogya+ tntn— 1)1
z n=—9Y cx=—1<nlogya+ -n(n—1)log,r
n e P &2 4 &2

1
= log, a + Z(n —1)log,r
bf:fﬁ“)f dn = 2M” = ar%(n_l)

EoT, B {d,} 1%, ¥Ha, Akbri OEREHITHS. ]
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(1) a1 —az =0, DD, a =a3 ZWi=T (a1, az) DFIE N ()
[FRRIZ, as —ay =0 %0723 (ag, ag) DFLDH N ()

\ - N.N 1
o T, kdBHHERIX T = 77
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[INN+D} (N +1)?
N4 ~ 4N2
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S & m B B
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(1) B2 5N f(z) 75
f(x):(1—x)cosa:+xsina:—e‘”/gce_tf(t)dt e ()

0

INiZe=0&2RATHL f(0)=1
(x) Z 2z THWRTHE

T

f'(x) =(x—1)cosx + xrsinx — ex/ e ' f(t)dt —e"e " f(x)

0
_ <x—1)cosx+xsmx—ew/xetf(t)dt—f(@
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FO)=1&D 24C=1 BRIz C=—1
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(3) (1), (2) DFER®»S Y
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f'(x) — |0+ 0 |- o) NN
J) LN @) 2 FE) ] N ] 3
0 T 1
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(4) (2) DEER? S
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0 0
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0

51:/ f(z) dx, 52:—/ flz)de THDH S
0 a

Sl—Sz—/af(x)dx—l—/ﬂf(x)dx—/ﬁf(x)dx<0
0 a 0
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(1) w=(2412-2THBNS, z=a+yi LT HL
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o AM k(M2 E0) Dz +yildy=2+1(-1<2<0) THSHh
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~ | =
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ﬁﬁBEuaB@—n%@o,@%%@%5%@4@%Apuﬁﬁ)
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=-x—1 WAL y=-(z->) &oT H(-, 0
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P OBDH IZH\WT  /HOD = ZHBD
WA HDPE 2B \WT  /HED = ZHPD
AAHE o ABHD & /EAH = /HBD
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3
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(5) (4) DFER» S

9(t* — 3)?
(t2 — 3)% + 16t%}

2 __
E> V3 &, t2—3:%2::¥3<<‘:(u>0)

f(t)2 — 9 (%)2 — 9
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(2) BHNCE 3B, H3M, BRGHOI—REboTWBEE, HiE(A) %
FFEDIRUZ&IZHIOT, 6 EBEICEDA— NIZRBMERERD K.
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RE (1) BEA) ZnEHE0EITHTIRESELEICRDZ LRI, HEERD
H—RNR2WODTHIHMER%E p, LT 5.

(i) n DHEBD & &
HHETHIZAMEEEUMAIZRZ 2R VWDT, RODDMERIT 0
(ii) n BMEHDO L E py =1

L3 8
Pn+2 = DPn 24 - 4pn

3\ 2 :
Z 1z = | = » Dn
WA Dn (4) > Pn+2
R BHERE .
n—2 O n n—.l—l n+2

11 1 /3\ "z .
ox-—-x2=_(Z2 n (TAEEL
Pn—2 X 5 X A4(4> ( )

(2) #AE(A) Z n RO ETHTOMEBRLAIIIRDEZLRLIZ, ADH—
KRB 2MTHIMERE ¢, & T5E, NHHEIZEDHDOA—R24KTH
LHERE ¢, THD.

1
(i) nBHFHOLE ¢ = 3

X + 2 + !

qn+2 = Q4n qn 3 2

1/17\ =
A et
? =3 (18>

Kb BHERIL, 3ULEDFHRHD & =

O n nt+l nt2 E%ﬁ

11 1 /17\ "7 2
-2 X 35 % QZE 18 (n IZ780)

(i) n A1 F2IXMEHO L Z
6L BHRUEIZRS ZLIFRNDT, ROLMERIE 0
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(1) n REDEED & =, gciﬁﬁiiﬂtf‘%éb%
M—_1=42-1=12-1=0 (mod 3)
EoT, 2" - 1X3DMEHTH .

(2) n HRBOL E, 2" 1 IZHBMTH 5.
n=10r%, 2"4+1&2" - 1IFEWIIHETH .
iyn>20k &
2"+ 1=1(2"-1)+2
ERXRED, 122" 1 TESZRDIK2.
2" — 1% 2 TES7RVIF1THENS, 2—27 Vv ROHERIKIZX
D, 2" +1&2" -1 DERAANHIZ1ITHS.
FoT, 2" +122"—1I3HEWIETH 5.
(3) 2t —1=pg® (p, ¢ IXRIRBFEH) - (%)
(%) IZDWVWT, p=20D& & 1 =2¢*
TN &7z RE g (FFEL R,
pA2EID, pBEEBTHENS, ]%ciaﬁé%&m@a
(1) DFERM S, 277 — 13 DBFHTH 205, pg® 1F3 ZREITH D.
) p=3D&E, (x)& 3 = 3¢*
g XFHTHEH S, NH.
i) g=3D&&E, (x) &b

ol _1=9p WRIC (2% +1)2"F —1)=9p

&b, BEBpEpZ5THBIYL, (2) DRER,S, 25 +1¢&
' I HWIETHL I LIZEELT

2k 11 = 9%t 41 =
M LT Y srn R
2% —1=p 2% —1=9

(A) ZfRNT, p=T7. (B) D2 X272 HFEK p IFEL R,
£oT (p, q) = (7, 3) [ |
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10.2 20164 (1507)
RERETE Ol Gy, G, % TN R

Ci:y=logz (z>0)
Cy:y=(x—1)(z—a)

95, 12720, al3FERTH B, n 2 HARBLE T L E, #ifR O, CoH 2
P, QTXRbD, P, QD BEIZZENZEN]L, n+l1LARoTW5, 72, i
Oy & EARPQ CHENZHIROMEMEE S, #hff Cy & E#R PQ TH X N 7-4H
WET, 295, ZOEE, LNFOMWIEX L,

(1) aZznDATRL, a>1%5RHE,
(2) S, & T, 2ZhThn DATRYE,

(3) FEME Tim —2" %R &,
n—oo nlog Ty,
tE0<t<lZilidEEET S, @1 THEZMAFABCIKBWVT, &
AB, BC, CAZzZzhZh2:1, t:1—t, 1:3IZHNDT55%D, E, F&F
5, £7-, AEX BF, BF& CD, CD Y AEDRmZZTNZNP, Q, R&T
3, ZOrE, DFOMWZER &,

(1) 3EFR AE, BF, CD2' 1 s TRDB L EDt Dty KD K,
DAIF, tid0<t<ty =90 L 35,

(2) AP = kAE, CR =/(CD %7z 3EKk, ( xZThZTNRD &,
(3) =il BCQ DifE %K &,
(4) =APQR OHMEZ KD &K,
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FERDE O 22 4 32 = LICABET 2 IEAMIET, M Po(1, 0) & 1 DDTHK

Py, Ps, Py, Ps 295, HATHMTEPNTWS 1RO A XL, 120D
Yooz 1 E#ES, HEZEIZECTaaA Y2 ROBANZ U2 > CTHE B
hrd,
FHD (1) 1255 ETOHMEASAE, HA-HOKRE a1 v 2 Kb
DIZENDT, BRI, a1 VB PIlHBH L EADOEHBPHEIZGEITP,
X CEINT,
(ii) 6 DEAHZGEE, o #IZB L THFRfiEIca s v 28rd, 7=
72U, a4Vl Eizh b e TFEMI RN, HlZIE, I1 2D P;
WZHBHLEIZ6DHBPHZGEILP IZENT,

XUOIZTA VR IWEIT P ICEE, 1 D0Y 1 30 &G TE[H»E 1T,

1EENT A Z Lz EOFANZ U= o TaA VY EENA LTV Y — L5 EZ 5,

PR OMWZE Z X

(1) 2|V 1 a2 7-%I1IC, T4 D3P, DN EDDMHERERD X,

(2) 3V A v EEIT 721212, IA VD Py DALED DHERZ KD K,

(3) nZHARKLT D, nEY 1302 RIZ, I1 VB P) DALED S
MR %k X,

EAB 2 LT, 10" & 13 CTHloRD Za, LB, 0, E025 12ETO
BETHD, LFORWIZE R X,
(1) apy1 tE10a, 2 13 THI-7ZRDIZFE LW & 2RYE,
(2) ay, as, -+, ag KD K,
(3) AND 3 &Mzl d HARB N 2§ XN TR &,
(i) N2 HHERTERLIZE E 6L 55,
(i) N 2 +H#EHTHRRL T, B EmEBEDOHOEFEZID R & 2016 &
%5,
(ii)) N Z13 TEIV N5,
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INRNOLIN T

(1) 0% 0= 60 < 2m Zhi7z3FEK, « ZBHRMME L, 2% 2 =cosf + isind
THRINLERB LTS, TOL &, B0 U TROAZIE &,

cosnf = % (z + Zi> . sinnd = _% (z _ Zi)
(2) MOFRREMWTER 2 (0< 2 < 21) ZRD X,
cosx + cos2x —cos3xr =1
(3) ROREHIE X,

9
gn2200+-gn240°+-gn?60°+-$n280°::Z
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FRE G

(1) CL & CoDEH QD EEA n+1TH S y
o

logln+1)=Mn+1-1)(n+1—a)

O
n#0Thdho /
| 1
n
2 _
fzy go1 ke

n

"ot
ZZT /—dt:{t—log(t%—l)] =n—log(n+1) >0
y T+ 1 .

L 2 1 2 _
ED2RME a1t nion S

n n
£-oT a>1

(2) S, = /171+ log x dx — %{(n +1) — 1} log(n + 1)

n+1

:{:clogx—x} —glog(n—i—l):n—'_
1

Cy D> DRBBE LV 28 P, QD BIEIZIERLT

2
log(n+1) —n

1 1

(3) (2) DEER” S

S, :”T“log(n—l—l)—n:(%—I—%)log(rw—l)—l
nlog T, nlog%S 3logn — log6
:(%—l—%){logn—i-log(l—k%)}—l
3logn — log6
11 log (1+ 2 1
L1y ]y eee) L
2 n logn logn

- _log6
logn

11001+0-0 1
£-oT lim S :(2+ )( +0) —
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(1) FzNOEMHIZLY
BE CF AD .
Uz

3

(2) AAEC B LUVEMBFIZDWT, A 3T T AD A
EHEMEMAT S L
AP EB CF o APLL
PE BC FA - PE 13
. AP 3
Z by 'C _ = =
L7=h3 5 PE = 3
AP 3
< = -
2 = RE T 344
ABCD BXUVEMMAEIZDOWT, AXx I ADEHZEHT 5L
BE CR DA . t CR2
ECRD AR L PAY 1w !
. CR  3(1—1t)
7=h-> T — =
L7eRio RD 2
CR 31—t)  3(1—1¢)

T (=== =
2 CD 3(1—-f)+2t 3—¢
(2) DENIZDWT, ABCFBLUVHEMAEIZDWT, AX TV ADEM%

EHS % &
E—g-%-%:l Wz %-%-%:1

I S i Y

1=orE PEQE-HTZOT g%:% O

k5T ABOQ=SABCF =2 AABC=S11=



552 FI10FE SuMN KR

(4) t:%@éz%, RIZQIZ—HT2DT, (2) KRS
CQ_3(1-§ 1

Ch  3-2 2

. Lo3(1-6 1 . .
L7zhoT CQ: QR=5:——~—5=3-t:3-51
72, O, @»6

BQ:PQ = 31— ) T

3 "3(1—t)+4t 3
ABCQ : APQR = BQ-CQ : PQ-QR TH 275
ABCQ: APQR = (3+1t)(3—1t): (3 —5t)?
1 (3 — 5t)? (3 — 5t)2
J— >< =
6 (B3+H)B—t) 6(3+1t)(3—1t)

(3) DFEHEH” S  APQR =

i g——Ag, g:AEEtB<<‘:
L1937 1. 1.
@ @A—i—2ﬁ b+24c 1b 1

2+ 1 3 37T ¢
AP = EAE = —° {(1— )b+ tc)

CR:RD:3(1—t):2t THENS

o 2UAC +3(1—)AD 1

3(1—t)+2t  3—t¢

L#oT QP = %%—3(: QR — 3 5; (2 — 3¢)

INSEZEMRT MVEEZ, %ﬁ@[i%ﬁ’&ﬁﬁb\é el

QB Q= -0 D pd

3+t)(3 t)

(3-5t)?2
6(3+1)(3—1t)
MFEIXERBEZDOHFANTH 2005, 2VGRERTIIFH A WA, v X —
BT, FERICAEYREREETHS. By, HME (X7 FVE) oA
WZDOWT, IRADFD I DT LIZiEE L.

bxc=—cxb

¥, ZUZce=bFRRATEE  bxb=0 m

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com /nyusi/Qdai_ri_2004.pdf

{2(1 — t)b + 2tc}

£->T  APQR:AABC =
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(1) nlEH 1 3 0BFEEIZ, I VMBP; (i=0,1,--,5) ORLEIZH B HEE
% Pn) L5
Pon+1) = SPo(n) + ~Pi(n) + = Po(n) + ~ Py(n) + - Py(n) + ~ Py (n)
6 6 6 6 6 6

- é{Po(m + Pi(n) + Po(n) + Ps(n) + Pa(n) + P5(n)}

HARE n 20 LT Py(n)+ Pi(n) + Pay(n) + Ps(n) + Py(n) + Ps(n) =1
L= oT Po(n):éxlzé - (%)
EoT, Kb BHERIL %

(2) (+) &0, skebBReRIE %

(3) (+) £ 1, skedBHeRIE %

FRER Pi(n+1) 13 Pj(n) 12 & > THRET HHERER (V)L 7HE) THS.
Po(n+1) = é{Po(n) + Pi(n) + By(n) + Py(n) + Pi(n) + Ps(n)}
Pun+1) = é{PO(n) + Py(n) + Py(n) + Pa(n) + 2Ps(n)}
Po(n+1) = é{Po(n) 4 Pi(n) + Py(n) + 2Py(n) + Py(n)}
Py(n+1) = é{PO(n) + Pi(n) + Po(n) + Py(n) + Pa(n) + Ps(n)}
Pn+1) = é{Po(n) + Pi(n) + 2Ps(n) + Py(n) + Ps(n)}

Py(n+1) = é{Po(n) + 2Py (n) + Pa(n) + Py(n) + Py(n)}

L#=#5T  Py(n) = Py(n) — é

Pi(n-+1) = Py{n +1) =~ {Pi(n) — Ps()},

Pyn+1) = Pyn+1) = _%{Pz(m _ Py(n)}
Pi(1) = By(1) = Py(1) = P5(1) = % £9  Pi(n) = Ps(n), Py(n) = Py(n)
IHSOMRENS P(n+1)=Pyn+1) = % {a(n) + Py(n) + é}
w2z P(n+1) = gPl(n) + %
Pi(1) = é THBMS  Pi(n) :é £o>T Pn) :é (i=0.1,-5)
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(1) ED»S 10" =a,, 10" =a,,; (mod 13)
1”5 107! = 10a, (mod 13)
L7zh3-> T any1 = 10a, (mod 13)

(2) 100 =10 &b ay =10
(1) DFEREHWD &, E131220WT

as = 10a; =100 =9
a3 = 10a, = 90 = 12
as = 10a3 =120 = 3
as = 10a, =30 =4
ag = 10as =40 =1

£oT a2:9,a3:12,a4=3,a5=4,a6=1

(3) #Mp, & 1=p<9, 0=¢S9&L, ROZARBN %
N = p-10° +2-10* + 10> + 6:10 + ¢
eHLE, BIBITELT

N =p-10° 4+ 210" + 10> + 6-10 + ¢
=pd+23+9+610+qg=4p+q—+75
=4dp+q-—3

D&, N=0 (mod 13) Ziii 7= 3 EE (p, q) DALIE
(p, @) = (2, 8), (3, 4), (4, 0), (5, 9), (6, 5), (7, 1), (9, 6)
Lo T, RODBEHREN T

220168, 320164, 420160, 520169, 620165, 720161, 920166



10.2. 2016 4F (150 47') 555

(1) K- E77VOEHIZLY
. 1 ..
2" =cosnf +isinnf, — =cosnf —isinnd .- (x)
zTL
(x) DX ZMZ B &
1 . 1
2"+ — =2cosnf WZAIT cosn9:§(z"+—>
ZTL
() DD % &
1 ) 1
z”—z—n:%sinne W Z Iz sinn@z—%(z"——)

(2) (1) DFER» S

1 1
cosa::§<z+;)
cos2x:1<z2+i> :1<z—|—1)2—1
2 22 2 z
cos3$:1(23+i> :1<z+1)3_§(2+1)
2 23 2 z 2 z

t:z+§<‘:d’o‘<<‘:

—115 2—1t2 1 3—1153 3t
COSZE—2, COS ZL‘—2 s COS ZL‘—2 2

NS % cost +cos2x —cosdr =1 IZARAT S &

11 1, 3
“t -t -1 (P —t) =1
23 (2 2)

BHTLE B2 —4t+4=0 WDXIT (t—1)Ft+2)(t—2)=0
\ 1
INEHNT t=1,-2,2 UEDoT cosT = 3, -1, 1

05 2<2n THEINH xz =0, 3 T, gﬂ‘
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(3) (1) DFERD S

. 2
oo J ot NP1 1, 1
sin n@—{ 2(2 z")} =3 4<z +22n

=203 5L, 28=1ThHsh1o

(2D +M 22 4+1)=0

A1 THBENO 204+ 4. 4+224+1=0

4
£z, 2£0THEHH Z(z%—l—z%):—l

n=

—_

4 4
1 1 1
3 .92 o 2n
UL7=h-T ;sm nﬁ—;{g—z (z —i—ZTn)}
4
1 1 1
:4 - = 2n o
i ()
1 9
—2 (1) =21
D=7
s 2 o : 2 o :2 o 12 o 9
£-oT sin® 20° -+ sin“ 40° + sin® 60° + sin“ 80 =7
1— 26 . 3
Gl sin%:%daotosiwoozéc:otb

sin? 20° + sin? 40° + sin? 60° + sin? 80°
9  cos40° + cos 80° + cos 160°

4 2

. 1
JiFE3 cos 30 + 3 =0 (OO << 1800) DORIE 0= 40°, 80°, 160°
ZZT, cos30=4cos*0 —3cos THDENS, HERX

1
4cos®§ — 3cos b + 5=0 (0° <0 < 180°)

DR R OBEABRIZED  cos40° + cos80° + cos 160° = 0

9
roT sin? 20° + sin® 40° + sin? 60° + sin® 80° = 1

1
R 72, MMEBEOBERIZED  cos40° cos80° cos 160° = -3
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ZO0=—, a=cos20+isin20 LB &
n—1
z”—lz(z—l)H(z—ak)
k=1
n n—1 n
£z 2 —1=(2-1)) "F B JJ-af) =) (x)
k=1 k=1 k=1

(013, 2 KT BIHERTHEMS, 2=15/ATEE

n—1 n—1
(£3) = H(l — cos 2k0 — isin 2k0) = H(2 sin? k@ — 2i sin k6 cos k0)
k=1 k=1
n—1 n—1
=2t H sin k6 H(sin kO — i cos k6)
k=1 k=1
n—1 n—1 - -
=2t H sin k6 H {COS <§ — k‘9> — 7sin <§ — k@)}
k=1 k=1
n—1 n—1
=2t H sinkf x (cos0 —isin0) = 2" H sin k6
k=1 k=1
(Bi) =n
n—1
k
XoT sin % = 2:_1
k=1
N
722 ZE, n=9D& & n - = 7
n kl:[lsm 5 = 956
L7255 T sin 20° sin 40° sin 60° sin 80° = % D
17
VN . km 9
[AFRIZ, n=18D & & ,HSIHE = 516
. 3
U725 T sin10°sin20°sin30° - - - sin 80° = %5 @

- . : : : 1
512, @, @55 sin10°sin 30° sin 50° sin 70° = 0 [
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10.3 20174 (150%)

Ea > 0ITHL, Eﬁﬂﬁy:atanxo)ogx<g@%ﬁﬁ%c&, T y = sin 22
@o@%@%ﬁ% Cy 35, BFOMWNIZER X,

(1) C) & Cy BIEABIMT R B D75 D 0 DEAFE KD k.

(2) aD (1) DERMAZEH-TLE, HaSMNDOC & C,DRFEPEL, PD
v EEE p 8T B, PIZBITA0, & Co DENTNDOHEGHINERT 5L &,
adB L cos2p DI %KD &L,

(3) aB(2) TKROfEADL E, C & Cy, THENZKIEOHEMEZ KD K,
20DE M a>0BETb > 01U, EEEMAND 4 5%

A(a, 0, 0), B(0, b, 0), C(0, 0, 1), D(a, b, 1)

YEDD, DTFORNIEZ X,
(1) MADPSHS CDIZBAL7zEIRE CD DRM%E G &5, GDOEEE
a, bEHAWTERY,
@)éég,ﬁB#EﬁﬁCDKB%Ltﬁﬁ&CD@Qﬁ%HtTéoKa
CBHWRTHZOLTDHLE, cosh % a, bxHANWTRY,
W a =1, N¥%ADEEEG] {0} 2EZLD, UTFOMWICEZ X,

(1) {a,} DHEPSE 600 HD > 5, 7TORKTH 2 HDOEEZE KD &,
(2) {a,} DYIEP S 600 HD > 5, 72 DFFETH 5 HDOEE % KD X,

(3) MIHEPSEnHETOM aray- - a, D37 ODFFR L 22BN HREIn %
kb X,
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HRE2ME, HELME, AELIEPAZEBPEPNZHEOT—TIVOR D IZ
A, B, CO3ANIDIERTHEEVIZEFEL TS, 3ADIH, D&M
WhoEZ 1EED L, A2HERALEZORIILETHELZEZ S, 1HEIZ
ADPEZROH L, KDV —)V (a), (b), (c) ITHE> THEIRE 5 THIEZ
MRS,

(a) REZIOHLES, WOHLEZAZBEL T2,

(b) HEZWMOHELZS, ROEEEUAPEZED HT,

(c) HEZEOH LS, B HUZADLERE Y DADIROENZ EZELD 9,
A, B, CO3 AR nEEHIZEZID IBTHERE ZNENa,, by, ¢, (n=1,2,--+)
95, 7277L, a; =1, by=c;=0TH 5, AFDWNIZEZ &,

(1) AP AEBIZEOMERE 7TRIEICB DR Z ZNZ RO X,

(2) dp=an+by+c, (n=1,2,---) B ELE, d, ZRD &,

(3) E%ﬁn z 3 c:;(j.b, Ap41 % Ap—2 e n %)ﬂlf\"ci@ﬁo

R
B C
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2 DDEFEE o = 10000 + 10000i & w = \/Tg + iz’ ZHWT, EERBCFH O

RPuz) Z zp=au" (n=1,2,-- ) ITLKDEDD, 7272L, i IFBHBORAZ R

T, 2 & 3DHHNEE log,,2 =0.301, log,i3=0477 & LT, BAFDOHNZ
EA L,

(1) 2, DAXHE |2,| & RA arg 2, & KD X,
(2) |z S 1D SZOEBRNDERE n 2 3RD K,
(3) FRID& ST, EIEBOFE LD AABC I3 AB2RHAE L, RC( 7

—DODHMETAEMA_FNZMAETHS, B A, BE2RIEZEKRD
EIIZATHY, FHEO L 28 A, BOEHIZEEHIZ1ITHD, P, N

AABC DNEIZ B ENDB/NDHRB n 23K &,

INE)
NE

&k
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FRE B
(1) O<x<g@teé’, y=oatanx & y=sin2az oy ZiHETH&

sin 2x
=2cos’z -

atanz =sin2zx WZAIZ a=
tan x
ZDEE, 0<2cos?r<2&D 0<a<?2
(2) f(z) =atanz, g(z)=sin2x £HBWVWT, TNHEWIT DL
a
fl(x) =

RRP Dz BERp THLELL, O LY a=2cos’p ---@

. g (x) = 2cos2x

f(p)g(p)=-1THEM5

X 2cos2p =—1

cos?p
@ %= ERXITRATH L

2 1
2C02p><20052p:—1 WZIZT cos2p = —-—
Ccos“ p 4

o 1 3

UL7zhioT a:20082p20082p+1:—1+1:1

(3) KDLZHBEIFLADHDORHFEH I THLEM1D, vy C,

ZTOHEZ S5

g 3 |
S = / (sin 20— — tanx) dx 5
0 4 . CQ

p

3
NIE
&

— | =L o520+ 3 1og | cosz|
= 2COSZB 4OgCOS$ .

_ ! 2+1+31 | |
= 2cosp 5 4og cos p

N 1 1 3
ZIT, (2) DFEER”S log | cos p| = 3 log cos® p = §log§

1 1 3 1 3 5 3 3
T = ——x (=) +=+2xZlogs ==+ log= [
o S x(4>+2+4x20g8 8+80g8
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— . — 2
La>T  CC= CA_>CDCD =% (a4, b 0)
ICD|2 a? + b?
.l — — — 2
BRI 0G=0C+0C = (0,0, 1)+ 5=5(a. b, 0)

B a® a’b !
C\a@®+ b2 a2+ b

e , ,
a? + b2 a?+ b2

BME CAL CDOARTfEal L, BAARY M LeZ A
o — CB D

D) Q :

C= =

B G

952, APSCDIZFALUZERRE CD DR GIZDONT
CC = (|C—A>]cosoz)g )
CA.CD CA.CD

_>
72, cosa= Thd0N5 |CA|cosa =
ICA|ICD) CD|

H
I DEQIKRATEE  CC= ?é?ﬁﬁ
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(2) B(0, b, 0) D5, B 0, b,—1) THBH» 5, (1) &FFRIZLT

OH = OC + CH = 0C + —=—CD
|CD|?
2

b ab? b
=(0, 0, 1)+ ——(a, b, 0) = 1
0.0 U+ gl b 0) (a2+b2’ a? + b’ )

EXBIT (1) OFERD S

— = — a’ a’b
AG:OG—OA:(ﬁ+N,ﬁ+m,Q—u%Q®
_(_ ab? a’b 1)
a?+b a2+ )’
— = ab? b3
BH = OH — OB = (a2+b2’ T 1) — (0, b, 0)
o ab? a®b
_(a2+62’ a2+ b )

i= (@ +P)AC, o= (a2 +?)BH B &

u = (—ab*, a®b, a® + b?), v = (ab?, —a’b, a® + b?)

- —

L7235 T uv = —a?b* — a'b? + (a® + b*)?
= (a® + b*)(a® + b* — a*V?),

[u? = [0]? = a®b* + a'b? + (a® + 1?)?
= (a® + b?)(a® + b* + a®b?)

W v DETHIZOTHENS

wv  (a®+6)(a®+ 0 —a®?)  a® 4 b — a?b?

@[7] (a2 +02)(a® + 1% + a®?)  aZ + b2 + a2b?

cosf =
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(1) WM ay =1, D% 4 DHAERG {a,} O—RIEIZ

an=1+4(n—-1)=4n-3--- QD
an MTDOREHTHBLE, 4n—3=0 (mod 7) THI0H
qn=6 WZAIZ n=-1 (mod7)
ZDEE, nlIBHEmEHWT
n=Tm-1 ---Q

L7225 T, 1< Tm—1 <600 %072 3880m %

D

01

A

b 1<m<8H

m s

o
9} ~

LT, kdBEKE 85 ()
Q% DITRATHL
an = 4(Tm —1) —3 =T7(4m — 1)
an MT? DIETHELE, 4m—1=0 (mod 7) THE0H
gm=2 WXIZ m=2  (mod7)
ZoeE, miFEEI ZHWT
m=Tl+2
IhE QIZKRATEL
n=T(71+2)—1=491+13 ---®

U725 T, 1 <4914 13 <600 % i 72 3788580 1 O EUT

12 587
It < =D VAN <1< 11
49_l_49 IHb 01

5T, kBT 12 ()
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3) @DrDITRATEE
ap = 4(491 +13) — 3 = 72(41 + 1)
an M OfERTHEHLE, 4l+1=0 (mod 7) THBH1 5
8l=-2 WAIT [=-2 (mod?7)
ZDeE, NIBEEZHNT
I =Tk —2
IhE QIKRATE L
n=49(7k —2)+ 13 =343k -85 ---@
1 <343k — 85 < 600 2 7= T8 EL X1 T, ZDOLE n=258
@% DIARATRL
an, = 4(343k — 85) — 3 = 73 (4k — 1)
IND 5, a, BT OIEBE725 2 237300,
PEOERBLITO, @ &0, 1<n<6001c8LT

a, MTOREETHHLE n=-1 (mod7)
a, M DR THHEE n=13 (mod 49)
an T DI TH D L E  n =258

BF {a,} DOH, TOREOEHZIRD LS IZNB &

Qg 13 @20 Aoy Q34 aq1 Q48

Q55 g2 Qg9 a76 ags Q9o Qg7

Q202 | Q209 | A216 | G223 | A230 | G237 | A244

Q251 | Q258 | A265
FOXRT2FHOA T Z2REBUZE S, TNLNDOFNXT ZREUZE D,
72770, BOITHE 25D ags DA T 2 KHEBUZE D.

U735 T, 24IHESD 321 (7 2 KEIZH D), 25HDHE 1170658
5THETCOSE (TP2HEBIZE D) BIXUHE6FTHE 25D agss & D

32x14+2x5+3=45

XoT, RKDBn OHE/IMEIZ n = 265



566

FI10FE SuMN KR

BlEE (2

a,=4n—3 X0, a, DT OEHTHD L =

4n—3=0 WRIZ 124n-3)=0 FT7&bb n=13 (mod 7?)
n ITEE | 2 FHWT n =49 +13

U7=D35 T, 1 <490+ 13 <600 % i 72 38801 O

12 587
— =< <= A <1<11
=27 IaHb 051

X oT, ROBELIT 12 (fi#)
a,=4n—3 X0, a, DT OEHTHL L =

dn—-3=0 WRIZ 86(4n—-3)=0 TabHL n=258 (mod7)

n \XEEE T m & W T n = 343m + 258

U72235 T, 1< 343m + 258 < 600 %172 38 m idm = 0D 1LfET
agss = 4-258 — 3 = 1029 = 3.7°

72, {a,} DHEDSHE 600 EHD S 5, 74 TE O YN BT,
(1),(2) DFERH S, FH {a,} DS B, TOBOEERD LS IZAARB L

Qg a13 Q20 Azt 34 Q41 Q48

Q55 62 69 76 a3 Q90 ag7

A202 | Q209 | Q216 | A223 | G230 | A237 | A244

G251 | Q258 | 265
NG 8MEDIEZZENENT TEHIB &, X527 THHYNBIEDE 2
FNZ 6D, ThorkETTEZE, BIEIZE ST aypg 721D37 T 1
[FEN 5.

L7z oT, 205 38MDOFEIZT7TT38+6+1, T72bb, 45[EE b Y]
na.

£oT, RKDBnDE/NMEIZ n =265 [ |
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(1) BOSNEIL—IIZED, ROWERMLANESND.
1 1 1
(%) app1 = Z(an +cn)y  bpp = Z(an +bn);  Cpp1 = Z(bn + ¢cn)
dy =0, +b,+c, (n=1,2,---)&T5&
d1:(11+bl+01:1+0+0:1

(x) DL EMA B LIZLD

1 . 1
dn+1 - §dn W ZAZ dy, = on—1 T CD
U735 T, (%)X
1 1 1 1
Unt1 = 7 <2n—1 - bn) ~ on+l Zlb"
I 1 1 1 1
ntl = g\ g1 T ) T onar T 4O
1 1 1 1
Cnt1 = 4 \ gn-1 n) T ontl 4

ED3ANnS, n=230kE
1 1/1 1 1 n 1
pi] = ———— | — — =Chq1 | = —= + —cCp_
L7 ont1 g \gn 4t on+2 ' 16 "t

L1/ 1 3 1 o
— R — _an_ — — _an_ e
ont2 16 \n-1 4 "2 on+3 g4 "2

@iZn=3 62RATEHILIZLD

3 1.3 1. 1
“E% T M T 6 32
3 1 3 11 1
T T 6™ T 512 6432 2048
FoT ABAEEIHEOMEE ax o= Lxlot
1 3272 64
\ 2 11 1 11
A BT E B BEORERIE 2o b
(o] 525 D a7 X 1= 0. X 3 = 2006
@ QXD do= g
3 1
(3) @ J: D Ap41 — — —QAp_2 [ |

2n+3 64
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(1) a:10000—1—100002’210000\/5(008%-1—2'8111%)
3 01 1
wzé—i—ZiZE(cosg—i—isin%)
, 10000v/2 1 . 1
Wz zn—aw"—2—n\/_{cos(%+z)7r+ism(%+z)7r}
FoT  m 10000 n 1
e) Zn|=——, argz,=|(—-+-|7
g3 8 6 4
(2) (1) DEER®PS, |z S1DEE

1 .
00010§1 pxIz vz > 10
on—3

WA D ANEE &5 &
Niogp224 wxiz a2 41

n—— (0] = - n< -

g ) B0 = = log2 | 2

R I EY
logip2 2 0301 7

XoT, RDODBBNDBEHARE n I n =14

77(\‘
— —

(3) (1),(2) DFEEN 5

10000_24-54 1 5 1 625 1 1

|214] = gl 28 5 2 5 5123 2
14 1 7
arg zyq4 = (E+Z>7T:E7T+27T
10000 2454 1 5% 1 625 1
ol = o T S s T a0 5 T el e
1125 5 1125 [25 1

15 1 3
arg zy5 = €+Z W:ZTF—FZTF

U725 T, Py ld AABC OAERIZH D, Pis 1 AABC ORIIZH 5.
XoT, RODBB/NDBEHRE n I n =15 [
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10.4 20184 (1504)

FEREZERIIZ BT, oy VB 2022 — )2 =1 D> H o > 1 &7
Wk Cedsb, £72, 2l EDKLA0, 0, 1)2F 25, MPHC E2#K<
Y E, AP L FE o = d & DXEOMIERD &, 272U, dIZEDER

Y45,
BadD e T 2ERIOEMNC a2 +2 =9 (y = 0) ED25P & Q Ik

U, MO PQZ2:1IZANTS/ERET S, AFOMWIZEZ X,

(1) P Dy FEfEE QD yERERELL, 2DP Oy BEIX QD v LD
INELK 2B E5IZPEQMREFCEDE TS, ZDLE, #9 PRANEE
LTTELHE S DHEfEZERD X,

(2) P % (=3, 0) CEET 5, QAVEMC LB & 54 PRASEEL T
T B3N T O KD &,

(3) (1) DS 6 (2) DT ZR\W=ME &8 1 RIBOL@E T %2 U &
T5, Uz y#iOEDODIZ 1 MEEIETTE S MHEADEREZ KD K,

1254 X TORTE 1 DT OBV AMD A — FHBFIZ A>TV, FOHh
25 1A — REID B LTS LICRTRTE 0 [WHE TT S, kEEICED
HUZZAA—FRO¥ T2 X, 2L, X Xy - X, 24 TE-72R050,1,2,3
THAIMREZNZT N D0, G, Tny S0 £ T Do Doy Gns Tn, Sn 2RO X,

BHa, b3 DERTRAVEL,
f(z) =22° + a*2* + 20°x + 1
EEL, UTFORWIZEZ K,

(1) f(1) & f(2) 23 TH oA 2ZTNEhRD &,
(2) f(z) =0Z§E7=TRE 2 IZFEL RV &2 RYE,
(3) f(z) =0 %M Az LTS & 5% (0, b) ZTRTRD &,

a BEEBET B, R
al|z>+2) +i2la*+1)2=0

Bl T IR 2 2T RTRD &K, 72720, [ FEBHBENTDH 5,



570 FI10FE SuMN KR

FRE G

C EDSP % (L tan, o> r5< (-f <0< f). I AP L i 2 = d
cos 6 2 2

EDORME QLT dHE, EHEEZHNT
— = —
0Q = OA + kAP

1
= 1 k| ——., tanf, —1
(0, 0, 1) + (00597 anv, )

:( b , ktand, 1—1{:) D
cosf

RQODa FBEEERdTHE0 5

k
cos

ThEDIRAT S

=d WZIZ k=dcosb

—
OQ = (d, dsinf, 1 —dcosf)
=(d, 0, 1) +d(0, sinf,—cos0h)

sin € = cos (g —9) = cos (9— g)

—COSQZ—SiD(%—@) = sin (9—%)

(Y
(
o)

L7z oT (YQ:(CL 0, 1)+d<07 cos (9_3)’ sin (9_g)>

DL E, —7r<6—g<0’6%%67b‘6, kb BB,
THrx=dLtDOR(d, 0, 1) ZFLETIHFERIDODHBLT 2 < 1.

B WEhD iR Z, ROLSITERLTH K.

r=d
v+ (z-1)72=d*
z<1
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EFRDIEN EEER T

y? 1
XXEEE%?———:HEIZ, — —tan?0 =112 &0,

b2 cos2 0

T 1 Y
T Y _ tano
a cosf b an

B, W EORP(z, y) 1, KO LS ITHENZHERDVTES.

_a
YT cosh
y =btanf
EIZ, a=bDEE, EAMNRME LS.
EANHHRC 2% —y? = a® EORZE P(z, v), 2THAZ A(—a, 0), A/(a,0) &BK.

W(
=
-

B AP D& %2 m, EMMAPOHEHEEZ M 358

m=—2 ., om = Y DEIT mm = —— =1
r+a r—a 72 — a?

1
2EMAP :y=m(x+a), AP:y= m(az—a)@ RRTHENH

14+ m? B 2m
1_m2a7 y_

T = a

1 —m?

ZZT, m=tanp &HL & T =

, Yy =atan2p
cos 2¢

2, 0=2p2BLZ&IZLD 2=
cos

o)

EANHHAROHNERRDY y = 2 &y = —a THE2Hh56, 00 < 21, THhbbH,
0S p<TIZTBENT, <p7£4, S ThHB. p=Z-0DLEP i 1 PR D MR Ia
p=T+0DYE P I3 RITO MR, u_w—owtéPi%2%@®ﬁ@
R, o=31+0D&E PIIHARBOERENIZH 5. |

) , Yy =atanf
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3
(1) / PQdy:%W?)z:g
0

ST THBRS, PRz%PQJ:V)

s 2 [? 29
— [ PRdy== [ PQdy==-"n=3
5= [ PRy=g ['PQdy = 57 =m
(2) 6 =20PQ, r=PQ &ELK & (r==6cosh) y
x 3
1[5, 9 <
= redfd = —m C
PR=2r k0 PG
3 -3 O 3

1 (2 /2\? 41 (2 49
T:—/Z )@= [ Trrae=clr—2n
2 ), \3 92/, 92

B)C:a?+y*=9(y20)DE1IREBE yICHENZILTZ yEHIDOEDD
21X TTE MR OERE L, PR3 DEROERMTH S0 5

3
14
7r/0 22 dy = 55%33 =187

P(—z, y), Qx, y) & 2: 1IZHZT S5l (g, y) (x=20, y=0)

2 D EOEHNE C D 1 LIBOWA % y 8E T 2 BT & 72N

3
L7zt DTHh2h0, MIES &% 1 {ROML@EIRD & y #lid X0 IZ 1[H
REETTELRIRAEDARELZV, &5

3 2 I 1
V1=7T/ <E> dy:—w/ 2?dy = =187 = 27
0o \3 9 Jo

9
P(=3,0), Q(s, ) Z22: 1IZHNNDTHKZE R(z, y) & T5&

_25—3 _2t

. 3
— Z1Z = — 1
x 7 Y 3 WP s 2(.CE—|- ),

3
QIXC EDETHZNS S2+t2=9 (t=0)

T EDOFERZRATEZ 2I2LD, R OO AN
Z(m+1)2—|—2y2:9 WZIZ (24+ 12 +y* =4 (y=20) - (%)
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(*) Dyl & DD y FEFENE, )iz =0 un.
ERALT 3
y=3 7
HOROMEE D % y i £ 0 ICE#ES €T %%/
D

V3
ngﬁ/ 22 dy
0

:wﬂﬂﬂx+n?—u@pawlﬁx@ coe (x%)

V3 V3
zze [Herrp-nay= [ E-vd
0 0

1 V3
-] o
0

V3
it,/ rdy ¥, DDHEMETHZEH5
0

V3 1 .7 1 2 V3
— —. 2.___. . — - R
/0 xdy—22 373 13 37T
INS%E (xx) IZRAT B L

x@:mﬁw—%<%n1§>=<&@—§ow

U DRI IR IIA DK ORI T, Tk
y D £ 012 1 Az X B 7z [ HEAR O AR 1

‘/1—‘/2:27'('—(3\/§—§7T>7T
4 _ _
:(2—3\/§—|—§7T>7T 3

w3y
5& o [\
7

V3
E%(Mgmﬂ/ {04+ 12 -1} dyld, DEESz— —10FHYIC 1l

7 R O RR T
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FRER

k>0&95. difty = f(z) LEMRy = kD, Y y = f(z)
Xfa<az<biZBWT, flo) 2k ThHdLE,

o
CORMIZBNT, ity = f(z) LEfy =k //
THENFI D ZEfy =k DEHDIT1[H 5

RS E B AEOREZ V &35 k

b
V:W/(y—k)2dy O a b
b b
:W/(yQ—kQ)dm—Qﬂk/(y—k)dx
D%zl XDDIZ 1 RERS S mEAOREEZ V,, DDHEEEZ S&T5L

V =V, —2nwkS

FHC: 22 +y* =a®+0* (y20) LERR Ly =D y
(b>0) CHEN:MERE D LTS, DR (DE D
P OIS B EEROEKREE YV, D& ol LK ;759 @
DFbH YT 1 RS B2 FEAD K E V,, DD 0 \c
HfE%E S&dHL 1 s ;

—a O a T

a a 4
szw/ (y2—b2)dx:7r/ (aQ—xQ)dx:§7ra3

—a —a

eI, Vi C ¥ r iZB%RR L a DIEIZ L DRET 5.
CelD2DODORFP, QIZxfL, ZPOQ=20, OP=0Q=rt Bk

1, 1 9
= 2p290 — Z.9q.b = —
S 5" 0 5 a-b =170 — ab,

4
V=V, —-271bS = §7ra3 — 27b(r?0 — ab)
2
=27 (ga?’ + ab® — br2«9)
Wi@,Cuﬁ+f=4,%y=1®t%,az%ib:Lfeﬂ,9:%;0
4
V:2(&6—5W>W

ZhiE, BiR—ITRDZ Vo D2FIZFL .
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ZD &I, D Z iz I E7-REMADOKE V IX, DOHMES Z2FHT 5 &,
Yz RDB N TE B,

BIE RO D BEO Dy ZZNZh o B DI 1 [HEE L T T & 2 ZAKDIER

ZRe &
) et (y—1)?=4 2P+ (y—1) =4
Dl'{y& BACETEE
ﬁﬁ% Dl, D2 @E*ﬁf’i‘%ﬂ%%&, SQ tj_é Yy

EEIZBWT, /ACB — %ﬂ THBNS

Dy BEU Dy Z o #DE D IZ 1 [HHEL TTE B VAAKRDEEE ZNENV, Vs
ETB. (x) &0, 22+ (y—1)2=4TH275

V3
V1:7r/ (y* —2%) dx

V3

:27r/_i(y—2)dm+7r/_\/;(3—a:2)dm

:27r31+7r/\/§(\/§+9:)(\/§—x)dx
V3

— (4%—@) + < (2v3)?

:2w(%r+\/§)
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D, DESZ2RT 2L C, cy = f(x), Co:y=g(x) %

f(x)— 1+V4_x2 (\/§§|ZE|§2)
12 (=3
VIR (B2l <)

""“)‘{ 0 (=)

4B E ,
f(2) + glz) =2, / () = gla)}do = 5,
U= oT

vi=n [ U@ - g
= [ U@+ 0@ ) - oo} e
= [ 2@ - =2r [ 0 - g} do
=218, = 2 (%” + 2\/§>
R D DELL(0, 1) THBEMS, Ny TR Fa VXV OFEHR? IZXD

4
Vy = 21Sy-1 = 21 (Eﬂ 4 2\/5)

NKREX 2012 F

Ma?+(y—1)?2=4 CTHENZXEZ 2O E DD IZ 1 AFEL TTE B34KD
R ZE KD K,

BE RHHERIE V4V, =2n (%” N 3¢§)

Zhttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2012.pdf (p.6 ZH&)


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2012.pdf
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. NKHEXR 2013 F

N
\ . 1 V3 ;

FURO &HUbE U, A, 1) 2BBME S L35, B 5, - | THSIKH

BTHMTH, MCTyHEzELTWAEEE, UTFOMWIZEZR X,

(1) HT LD OREEEE %KD X,

(2) S D@D o W FARERE [ T 5, SOENSOIAB, MNTOH

WEDIIBC, BEUKS ACTHENEZEAE I OEbDIZ1EELTTE
BANARD KR % KD k.

N

RE (1) OBD s MiOIEDHME LT MITE THS
Do, TOYR%Er&d5L, DORERIZ
(r, V3r), OD=2r TH 5.

y
1
C

4D

HDOMED, OD+DB=1TH3h5 Var T
Q
1

2r+r=1 WZAIZ r=3

1 3 1
£oT D| —, £ , PR
3 3 3

2) y=V1—a2bd5L, Skyil, I, @%ﬁxz%'@iﬂf:%ﬁﬁl)lo)ﬁ
i, Z N0 S

/ﬁ(y—X§>dlel?I—ADCD+ABDH
; 3 276
_m_11v3 113
12 233 26 6
T V3
TR TRR
y y
1|1A D 1| A D,
2 A
| C S p I NS
V3 D:H A .ﬁ\\i;/ A
3 LT 3 /T
&/ T ?
o 11 T 0 i T
3 2 2
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Dy Z I DEDIZ1IEHEL CTTE S VMEOKREEZ V, & 58, 2?2+ =1
B () IERELT

1 2 1
E—/2 y—ﬁ d:c—/2 y2—£§y—|—1 dx
™ 0 3 0 3 3

WZHERELT

£oT V=7T<1—£ﬂ‘> L
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HAIZET20, 1, 2, 3OWIE, HOLDITH5.
L7235 C, IROMERIEADVEIT 5.

0|1/2]|3
1
1 1 1 110|123
pn+1:pn+zlqn+§rn+15n @ 210121012
1 1 31013121
Qn—l—lzzqn—f—zsn @
1 1 1
Tn—l—l_ZLQn—{'ﬁrn—{'an @
1 1
5n+1_ZQn+ZSn @
1 . N
qlzslzzﬁii)‘@, D&Y, =5, ThHod015
1 I N AR U R |
QI—47 Qn—i-l—QQn - 4n=q 9 _42n—1_2n+1
> 1 S,
L7zh-> T qnzsn:2n+1 Iz QIRAT S E
o BRI 2 gy = 2+
T’n+1—§7“n+w Al Tnyl = Tn+§
" 1 o b e .
n 1 1 n N
27’n_§—|—§(n—1)—§ WZIZT r = onri

Pnt @t 1+, =1 THEND

pnzl_Qn_rn_Sn
1 n 1 n—+ 2

1- on+tl  gntl  9ntl T onil
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(1)

e

B a, bIF3DHEHTIE VDS
a=+1, b=4+1 YXIZT *=1, =1 (mod3) ---(x)
flx) =223+ a?2® + 2% +1 &b, EIIWELT

f()y=a>+2¥+3=1+2143=0 (mod 3)

F2)=4a® +40? +17=41+41+17=1  (mod 3)
£oT, f(1) & f(2) 23 THIoRVIFETNTNOL 1
flx)=0%7=3 BBz PmThHs L&

2m3 + a*m? +20*m +1=0
L7z oT m(2m? + a*m + 2b*) = —1
ERXE D, D (Q), (i) DBERINTE 5.
i) m=1, 2m*+a*m+20*=—-1D L&,
F1REH2RNE2RATEH L

24 a2 +20°=—-1 WZIT a®>+20®=-3

[

A+ 28>0 THHHh 5, AH.
(i) m= -1, 2m* + ®m + 20 =1 D L &,
H1AEFE2AERATELE
2—ad>+2° =1 WRIZ —a>+2°=—1

(x) &0, —a*+20*=1 (mod 3) TH 275, .
(i), (i) &0, f(z) =02 dBE x IFFEL L.

BT HEE r+3 =2z (mod 3)

nZHRHELTBHELE (r+3)"=2" (mod 3)

WAz flx+3) = f(z) (mod 3)

e (1) DFRERBELTf(0) =126, =1 (mod ) A f(x) =0 %7z
T2 THEOORBERMNETHS. LEN->T, 2 () Om=1D
BEIZDWT DAL L.
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(3) fx)=0%i7=F I FATHS. (2) DFERITERT DL, f(r)=0%H
7T A 2 BT IR WS, ok %’ LB (p, g REVICZETH

LR, p<0, ¢g>1)

3 2
2<9> +a2<g> +arli1=0
q q q

2p3 + a2p2q+ 2b2pq2 4 q3 =0

23
%+a2p2+2b2pq+q220 D

3
ERD a2+ 2pg + P BT H B S, L I THE. DL,
q
pE qEEWVIZETHENO (¢>1), ¢=2. Thx DITRAT B L
PP ra*? +4Pp+4=0 DZIT p(pPtapt+a?)=—4 ---Q

BEDOBEH plE —4 DT, q(=2) LEHWIZETHEDS p=-1
p=—-1%QIZRATBL

—(1—a®>+4b*) = —4 WZIT |a* — 40> = -3
UL7zD3o T (lal +2/b])(Ja| — 2|b]) = =3

a, bIE3 D THRVEHTH L0 5, |af +2/b| Z 3 ITHEET S L

la| +2[b] =3 N
W2z =1p =1
{ ol 2 = —1 la] = o

k5T (a, b)= (1, 1), (1,-1), (=1, 1), (=1, —1) 0
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al|z2+2) +i(2a?+1)z=0&D
« Zl z ol
=0 WAIZ =
a1 2P +2 (12 2af+1

z -

o 2 KDL BELELIE =
B2 ROMHEBE 5 = g
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